



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА**

**ИЗВЕШТАЈ
О РЕВИЗИЈИ САСТАВНИХ ДЕЛОВА ГОДИШЊЕГ ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА
И ПРАВИЛНОСТИ ПОСЛОВАЊА МИНИСТАРСТВА ЕНЕРГЕТИКЕ, РАЗВОЈА И
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ЗА 2013. ГОДИНУ**

**Број: 400-243/2014-03/244
Београд, 23. децембар 2014. године**

С А Д Р Ж А Ј :

**ИЗВЕШТАЈ
ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**

1. Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину.....	2
2. Извештај о ревизији правилности пословања у оквиру ревизије саставних делова Годишњег финансијског извештаја Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину.....	4
ПРИЛОГ I Кључни налази и препоруке.....	7
ПРИЛОГ II Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину.....	12

**ИЗВЕШТАЈ
ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**

**МИНИСТАРСТВО ЕНЕРГЕТИКЕ, РАЗВОЈА И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
Београд, Краља Милана број 36**

1. Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја

Извршили смо ревизију саставних делова Годишњег финансијског извештаја Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину, у складу са Уставом Републике Србије¹, Законом о Државној ревизорској институцији² и Законом о буџетском систему³.

Ревидирани су саставни делови Извештаја о извршењу буџета за период од 01.01.2013. године до 31.12.2013. године Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, за функције 430 – Гориво и енергија и 560 – Заштита животне средине неklasификована на другом месту, који приказују финансијске информације о расходима за услуге по уговору, специјализоване услуге, субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, субвенције приватним предузећима, дотације невладиним организацијама, и о издацима за машине и опрему, а у оквиру ревизије Завршног рачуна буџета Републике Србије за 2013. годину.

Одговорност руководства за финансијске извештаје

Министар је одговоран за припрему и презентовање Годишњег финансијског извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству⁴, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања⁵ и Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем⁶. У ову одговорност спада осмишљавање, успостављање и одржавање интерних контрола, које су релевантне за припрему и презентовање финансијских извештаја, које не садрже материјално значајне погрешне исказе, било да су настали услед преваре/криминалне радње или грешке.

Одговорност ревизора

Наша одговорност је да, на основу извршене ревизије, изразимо мишљење о саставним деловима Годишњег финансијског извештаја.

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI), чија је примена адекватно прилагођена националним прописима. Ови стандарди ревизије захтевају да поступамо у складу са етичким захтевима и да ревизију планирамо и извршимо на начин који омогућава да се, у разумној мери, уверимо

¹ „Службени гласник РС“, бр. 98/06

² „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10

³ „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13-испр. и 108/13

⁴ „Службени гласник РС“, бр. 125/03 и 12/06

⁵ „Службени гласник РС“, бр. 51/07 и 14/08 - испр.

⁶ „Службени гласник РС“, бр. 103/11, 10/12, 18/12, 95/12, 99/12, 22/13, 48/13, 61/13, 63/13 – испр. и 106/13

да наведени годишњи финансијски извештај не садржи материјално значајне погрешне исказе.

За потребе обављања ревизије саставних делова Годишњег финансијског извештаја Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину, коришћени су Међународни стандарди ревизије (IFAC – Међународна федерација рачуновођа), који се примењују у Републици Србији, у смислу члана 2. Закона о рачуноводству и ревизији⁷. Ова могућност је предвиђена и стандардом ISSAI 100 – Основни принципи државне ревизије. У овом случају, коришћен је Међународни стандард ревизије 805 – Посебна разматрања – ревизије појединачних финансијских извештаја и одређених елемената, рачуна или ставки финансијских извештаја.

Ревизија укључује спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о износима и обелодањивањима датих у финансијским извештајима. Избор поступака је заснован на ревизорском просуђивању, укључујући и процену ризика од материјално значајних погрешних исказа у финансијским извештајима, насталим услед преваре/криминалне радње, или грешке. Приликом процене ризика, ревизор разматра интерне контроле које су релевантне за припрему и презентацију финансијских извештаја, у циљу осмишљавања ревизијских поступака, који су одговарајући у датим околностима. Ревизија, такође, укључује процену адекватности примењених рачуноводствених политика и процена које је користило руководство, као и оцену опште презентације финансијских извештаја.

Сматрамо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући и да обезбеђују основу за ревизијско мишљење.

Позитивно мишљење за ревизију Годишњег финансијског извештаја

По нашем мишљењу, финансијске информације дате у Годишњем финансијском извештају за 2013. годину Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, за функције 430 – Гориво и енергија и 560 – Заштита животне средине неklasификована на другом месту, које приказују расходе за услуге по уговору, специјализоване услуге, субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, субвенције приватним предузећима, дотације невладиним организацијама, и издатке за машине и опрему, а у оквиру ревизије Завршног рачуна буџета за 2013. годину, припремљене су, по свим материјално значајним питањима, у складу са прописаним оквиром финансијског извештавања у Републици Србији.

⁷ „Службени гласник РС“, бр. 46/06, 111/09 и 99/11 – др. закон

2. Извештај о ревизији правилности пословања у оквиру ревизије саставних делова Годишњег финансијског извештаја

Извршили смо ревизију правилности пословања Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину, која обухвата ревизију активности, финансијске трансакције и информације, које су укључене у саставне делове Годишњег финансијског извештаја за 2013. годину. Ревидирани су саставни делови Извештаја о извршењу буџета за период од 01.01.2013. године до 31.12.2013. године Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, за функције 430 – Гориво и енергија и 560 – Заштита животне средине неklasификована на другом месту, који приказују финансијске информације о расходима за услуге по уговору, специјализоване услуге, субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, субвенције приватним предузећима, дотације невладиним организацијама, и о издацима за машине и опрему, а у оквиру ревизије Завршног рачуна буџета Републике Србије за 2013. годину.

Одговорност руководства за правилност пословања

Поред одговорности за припрему и презентовање саставних делова годишњег финансијског извештаја, руководство је такође дужно да обезбеди да активности, финансијске трансакције и информације, укључене у финансијске извештаје, буду усклађене са прописима који их уређују.

Одговорност ревизора

Поред одговорности да изразимо мишљење о саставним деловима финансијских извештаја, наша одговорност је и да изразимо мишљења о томе да ли су активности, финансијске трансакције и информације, које су обелодањене у саставним деловима Годишњег финансијског извештаја Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину, по свим материјално значајним питањима, у складу са прописима који их уређују. Ова одговорност подразумева вршење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа, да би се утврдило да ли су расходи и издаци у складу са намером законодавца. Ови поступци укључују и процену ризика материјално значајне неусклађености са прописима.

Сматрамо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући и да обезбеђују основ за ревизијско мишљење.

Основа за изражавање мишљења са резервом за ревизију правилности пословања

Министарство:

- је извршило набавку услуга (писаног превођења, превођења и изнајмљивања опреме за озвучење и симултано превођење, секретарских послова, стручних услуга по уговорима о делу), у укупном износу од 2.145 хиљада динара, без обезбеђивања конкурентних понуда и доказа да вредност извршених услуга није већа од упоредивих тржишних цена, као и без спроведеног поступка јавне набавке мале вредности за истоврсне послове, што није у складу са Законом о јавним набавкама;

- је извршило набавку услуга у укупном износу од 12.840 хиљада динара, без примене Закона о јавним набавкама или изван спроведених поступака јавних набавки, иако нису постојали разлози за изузеће од примене Закона о јавним набавкама;

- је ангажовало лица по уговорима о делу и уговорима о привременим и повременим пословима, у већем броју (од 53 до 83 лица) од броја прописаног Законом о одређивању максималног броја запослених у републичкој администрацији;

- је ангажовало 25 лица по основу уговора о привременим и повременим пословима за обављање истоврсних послова, у трајању дужем од законом прописаног максималног рока од 120 радних дана у једној календарској години, и по том основу исплатило износ од 5.557 хиљада динара бруто, што није у складу са Законом о раду;

- је обелоданило расходе у износу од 21.398 хиљада динара, који нису извршени и евидентирани на одговарајућим економским класификацијама, што није у складу са Законом о буџетском систему и Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем;

- је извршило плаћање услуге здравствене заштите по уговору, у износу од 2.820 хиљада динара, без оцене службе медицине рада, што није у складу са Законом о безбедности и здрављу на раду;

- је доставило документацију и табеларне прегледе на основу којих се није могло утврдити стварно стање преузетих обавеза од Фонда за заштиту животне средине и то: обавеза за услуге очувања животне средине и обавеза за дотације осталим удружењима грађана;

- није ускладило своје пословне књиге за трансакције расхода, за специјализоване услуге, у износу од 21.974 хиљаде динара, са трансакцијама евидентираним у Главној књизи, која се води у Министарству финансија - Управи за трезор, што није у складу са Законом о буџетском систему;

- Агенција за заштиту од јонизујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије није извршила повраћај неутрошених средстава, у износу од 14.157 хиљада динара, у буџет Републике Србије, до истека фискалне године, односно до 31.12.2013. године, што није у складу са чланом 59. став 4. Закона о буџетском систему.

Мишљење са резервом за ревизију правилности пословања

По нашем мишљењу, осим за чињенице наведене у одељку Основ за изражавање мишљења са резервом за ревизију правилности пословања, активности, финансијске трансакције и информације, које су приказане у саставним деловима Годишњег финансијског извештаја Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, за 2013. годину, за функције 430 и 560, у делу који се односи на расходе за услуге по уговору, специјализоване услуге, субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, субвенције приватним предузећима, дотације невладиним организацијама, и на издатке за машине и опрему, а у оквиру ревизије Завршног рачуна буџета Републике Србије за 2013. годину, су по свим материјално значајним аспектима, у складу са прописима Републике Србије.

Детаљнија објашњења у вези са изражавањем Мишљења са резервом за ревизију правилности пословања, садржана су у Прилогу I и Прилогу II, који су саставни делови овог Извештаја.

Генерални државни ревизор

Радослав Сретеновић

**Државна ревизорска институција
Макензијева 41
11000 Београд**

23. децембар 2014. године

КЉУЧНИ НАЛАЗИ И ПРЕПОРУКЕ

С А Д Р Ж А Ј :

1. Кључни налази у ревизији правилности пословања	9
2. Резиме датих препорука у ревизији правилности пословања	10

1. Кључни налази у ревизији правилности пословања

У наведеним параграфима из Прилога II Напомене уз ревизорски извештај, утврђени су следећи кључни налази:

1) Министарство је извршило набавку услуга у укупном износу од 2.145 хиљада динара, без обезбеђивања конкурентних понуда и доказа да вредност извршених услуга није већа од упоредивих тржишних цена, као и без спроведеног поступка јавне набавке мале вредности за истоврсне послове, што није у складу са чланом 39. Закона о јавним набавкама, и то набавку:

- услуга писаног превођења, у износу од 378 хиљада динара (Параграф 2.1.1.1.1),
- услуга превођења и изнајмљивања опреме за озвучење и симултано превођење, у износу од 65 хиљада динара (Параграф 2.1.1.1.1),
- услуга секретарских послова, у износу од 773 хиљаде динара (Параграф 2.1.1.1.2) и
- стручних услуга по уговорима о делу, у износу од 929 хиљада динара (Параграф 2.1.1.1.11);

2) Министарство је извршило набавку услуга у укупном износу од 12.840 хиљада динара без примене Закона о јавним набавкама или изван спроведених поступака јавних набавки, иако нису постојали разлози за изузеће од примене Закона, прописани чланом 7. Закона о јавним набавкама, и то набавку:

- услуга објављивања тендера и информативних огласа, у износу од 7.034 хиљаде динара (Параграф 2.1.1.1.8) и
- услуга по уговорима о делу, у износу од 5.806 хиљада динара (Параграф 2.1.1.1.11. и Параграф 2.1.1.1.13);

3) Министарство је ангажовало лица по уговорима о делу и уговорима о привременим и повременим пословима, у већем броју (од 53 до 83 лица) од броја прописаног Законом о одређивању максималног броја запослених у републичкој администрацији (Параграф 2.1.1.1.11);

4) Министарство је ангажовало 25 лица по основу уговора о привременим и повременим пословима, за обављање истоврсних послова, у трајању дужем од Законом прописаног максималног рока од 120 радних дана у једној календарској години, и по том основу, исплатило износ од 5.557 хиљада динара бруто, што није у складу са чланом 56. став 4. Закона о буџетском систему⁸, а у вези са чланом 197. Закона о раду (Параграф 2.1.1.1.11);

5) Министарство је обелоданило расходе у износу од 21.398 хиљада динара, који нису извршени и евидентирани на одговарајућим економским класификацијама, односно, расходи по основу уговора о обављању привремених и повремених послова евидентирани су на економским класификацијама 411 и 412, уместо на економској класификацији 423 – Услуге по уговору, што није у складу са одредбама члана 29. Закона о буџетском систему⁹, као и одредбама члана 9. став 1. и 3. и члана 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем¹⁰ (Параграф 2.1.1.1.11);

⁸ „Службени гласник РС“, бр. 54/09 и 108/13

⁹ „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11 и 93/12

¹⁰ „Службени гласник РС“, бр. 103/11, 10/12, 18/12, 95/12 и 99/12

6) Министарство је извршило плаћање услуга здравствене заштита по Уговору о набавци услуга (систематски прегледи запослених), у износу од 2.820 хиљада динара, без прибављене оцене службе медицине рада за потребне лекарске прегледе запослених, што није у складу са чланом 15. став 1. тачка 8. Закона о безбедности и здрављу на раду (Параграф 2.1.1.2.1);

7) На основу достављене документације и табеларних прегледа Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, није се могло утврдити стварно стање преузетих обавеза и то:

- за услуге очувања животне средине, са функције 560 (Параграф 2.1.1.2.2) и
- за дотације осталим удружењима грађана, са функције 560 (Параграф 2.1.1.5.1);

8) Министарство није ускладило пословне књиге за трансакције расхода за специјализоване услуге у износу од 21.974 хиљаде динара, са трансакцијама евидентираним у Главној књизи, која се води у Министарству финансија - Управи за трезор, што није у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском систему (Параграф 2.1.1.2.3);

9) Агенција за заштиту од јонизујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије није извршила повраћај неутрошених средстава у износу од 14.157 хиљада динара у буџет Републике Србије до истека фискалне године, односно до 31.12.2013. године, што није у складу са чланом 59. став 4. Закона о буџетском систему (Параграф 2.1.1.3.1).

2. Резиме датих препорука у ревизији правилности пословања:

За налазе у ревизији правилности пословања, одговорним лицима Министарства препоручујемо да:

За тачку 1)

Препорука 1: набавке услуга, чија је процењена вредност на годишњем нивоу нижа од 400.000 динара, врши у складу са чланом 39. Закона о јавним набавкама (Параграфи: 2.1.1.1.1, 2.1.1.1.2. и 2.1.1.1.11.);

За тачку 2)

Препорука 2: набавку добара, услуга и радова, врши у складу са усвојеним Планом јавних набавки, Законом о јавним набавкама и подзаконским актима (Параграфи: 2.1.1.1.8, 2.1.1.1.11. и 2.1.1.1.13.);

За тачку 3)

Препорука 3: број запослених на одређено време због повећаног обима посла, ангажованих лица по уговорима о привременим и повременим пословима, уговорима о делу, преко омладинске и студентске задруге и лица ангажованих по другим основама, не буде већи од 10% укупног броја запослених, како је то прописано чланом 27е. Закона о буџетском систему (Параграф 2.1.1.1.11.);

За тачку 4)

Препорука 4: уговоре о обављању привремених и повремених послова, односно, за послове, који су по својој природи такви да не трају дуже од 120 радних дана у једној

календарској години, закључује у складу са чланом 197. Закона о раду¹¹ (Параграф 2.1.1.1.11.);

За тачку 5)

Препорука 5: планира и извршава расходе у складу са чланом 29. Закона о буџетском систему¹² и структуром конта која је прописана Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем¹³ (Параграф 2.1.1.1.11.);

За тачку 6)

Препорука 6: за набавку услуга систематског прегледа запослених, обезбеди оцену службе медицине рада, у складу са чланом 15. став 1. тачка 8. Закона о безбедности и здрављу на раду (Параграф 2.1.1.2.1.);

За тачку 7)

Препорука 7: Препоручује се одговорном лицу Министарства надлежном за послове из области заштите животне средине да:

- утврди стварно стање преузетих, а нереализованих уговорених обавеза, за пројекте у области заштите животне средине, и то по: врстама пројеката, години настанка обавезе, као и одговарајућој економској класификацији,

- уреди евиденцију преузетих обавеза, новонасталих обавеза као и извршених плаћања,

- утврди да ли су пројекти реализовани у складу са уговорима и другим процедурама, односно, да утврди да ли су испуњени услови за уплату остатка уговорне обавезе,

- употпуни и редовно ажурира сву пратећу документацију, и

- успостави и уреди евиденцију покренутих судских поступака, са прецизно исказаним износима, статусом предмета и образложењем (Параграфи: 2.1.1.2.2. и 2.1.1.5.1.);

За тачку 8)

Препорука 8: изврши усклађивање трансакција из својих пословних књига, са трансакцијама евидентираним у Главној књизи, која се води у Министарству финансија - Управи за трезор, у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском систему (Параграф 2.1.1.2.3.);

За тачку 9)

Препорука 9: прати активности и предузима мере, како би корисници текућих субвенција, извршили повраћај неутрошених средстава до истека фискалне године, у складу са чланом 59. став 4. Закона о буџетском систему, као и да на захтеве корисника, одговара у року, који би омогућио корисницима текућих субвенција, да предузму активности за повраћај неутрошених средстава до истека фискалне године (Параграф 2.1.1.3.1.).

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији, Министарство рударства и енергетике и Министарство пољопривреде и животне средине дужно је да поднесе Институцији писани извештај о отклањању откривених неправилности у року од 60 дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.

¹¹ „Службени гласник РС“, бр. 24/05, 61/05, 54/09 и 32/13

¹² „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11 и 93/12

¹³ „Службени гласник РС“, бр. 103/11, 10/12, 18/12, 95/12 и 99/12

ПРИЛОГ - II

**НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ
О РЕВИЗИЈИ САСТАВНИХ ДЕЛОВА ГОДИШЊЕГ ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА
И ПРАВИЛНОСТИ ПОСЛОВАЊА МИНИСТАРСТВА ЕНЕРГЕТИКЕ, РАЗВОЈА И
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ЗА 2013. ГОДИНУ**

САДРЖАЈ

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ	14
2. ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ МИНИСТАРСТВА ЕНЕРГЕТИКЕ, РАЗВОЈА И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ.....	15
2.1. ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА	15
2.1.1. ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ	15
2.1.1.1. Услуге по уговору – конто 423000.....	16
2.1.1.1.1. Услуге превоза – конто 423111	16
2.1.1.1.2. Секретарске услуге – конто 423121	19
2.1.1.1.3. Остале компјутерске услуге – конто 423291	19
2.1.1.1.4. Услуге образовања и усавршавања запослених – конто 423311	23
2.1.1.1.5. Котизација за семинаре – конто 423321	23
2.1.1.1.6. Услуге информисања јавности – конто 423421	23
2.1.1.1.7. Односи са јавношћу – конто 423422.....	25
2.1.1.1.8. Објављивање тендера и информативних огласа – конто 423432	26
2.1.1.1.9. Остале медијске услуге – конто 423449	27
2.1.1.1.10. Остале правне услуге – конто 423539	28
2.1.1.1.11. Остале стручне услуге – конто 423599.....	28
2.1.1.1.12. Угоститељске услуге – конто 423621	52
2.1.1.1.13. Остале опште услуге – конто 423911	52
2.1.1.2.1. Здравствена заштита по уговору – конто 424311	56
2.1.1.2.2. Услуге очувања животне средине – конто 424611	57
2.1.1.2.3. Остале специјализоване услуге – конто 424911	59
2.1.1.3. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама - 451000.....	65
2.1.1.3.1. Текуће субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима – 451191.....	65
2.1.1.4. Субвенције приватним предузећима - 454000.....	72
2.1.1.4.1. Текуће субвенције приватним предузећима – 454111.....	72
2.1.1.5. Дотације невладиним организацијама – конто 481000.....	73
2.1.1.5.1. Дотације осталим удружењима грађана – конто 481941	73
2.1.1.6. Машине и опрема – конто 512000	85
2.1.1.6.1. Уградна опрема – конто 512212.....	85
2.1.1.6.2. Мреже – конто 512223	86
2.1.1.6.3. Електронска опрема – конто 512241.....	87
2.1.1.6.4. Фотографска опрема – конто 512242.....	87
2.1.1.6.5. Механичка опрема – конто 512933.....	88

1. Основни подаци о субјекту ревизије

Субјект ревизије је Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине, Улица Краља Милана број 36, матични број 17840916 и порески идентификациони број 107675992. Одговорно лице Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине је министар.

Послови за вршење надлежности у области енергетике, развоја и заштите животне средине у 2013. години, обављани су у складу са чланом 14. Закона о министарствима¹⁴, у оквиру Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, у периоду од 01.01.2013. године до 31.12.2013. године.

У складу са чланом 34. тачка 4) Закона о министарствима¹⁵, Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је почело са радом 26.07.2012. године, према положају и делокругу који је утврђен овим законом. Чланом 36. истог закона, Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је преузело запослена и постављена лица, као и права, обавезе, предмете, опрему, средства за рад и архиву и то: за вршење надлежности у области енергетике, од Министарства за инфраструктуру и енергетику; за вршење надлежности у области заштите животне средине, од Министарства животне средине, рударства и просторног планирања, као и Агенцију за заштиту животне средине.

Након ступања на снагу Закона о изменама Закона о хемикалијама¹⁶, дана 29.09.2012. године, престала је са радом Агенција за хемикалије, а Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је преузело њена права, обавезе, запослене, предмете, опрему, средства за рад, архивску грађу и регистратурски материјал, као и вршење надлежности у области управљања хемикалијама и биоцидним производима.

Доношењем Закона о престанку важења Закона о Фонду за заштиту животне средине¹⁷, дана 29.09.2012. године, престао је са радом Фонд за заштиту животне средине Републике Србије, чије је запослене, средства, имовину, документацију и архиву преузело Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине, док је права и обавезе Фонда, у име Републике Србије, вршила Влада.

У складу са чланом 35. тачке 4) и 6) Закона о министарствима¹⁸, према положају и делокругу који је утврђен овим законом, дана 26.04.2014. године, почела су са радом: Министарство рударства и енергетике и Министарство пољопривреде и заштите животне средине, док је у складу са чланом 36. тачка 6) истог закона, престало да ради Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине. Од Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, извршена су преузимања запослених и постављених лица, као и права, обавеза, предмета, опреме, средстава за рад и архиве, и то тако да је вршење надлежности у области енергетике, преузело Министарство рударства и енергетике, док је вршење надлежности у области заштите животне средине и Агенцију за заштиту животне средине, преузело Министарство пољопривреде и заштите животне средине, како је прописано чланом 34. наведеног закона.

¹⁴„Службени гласник РС“, бр. 72/12 и 76/13

¹⁵„Службени гласник РС“, бр. 72/12

¹⁶„Службени гласник РС“, бр. 93/12

¹⁷„Службени гласник РС“, број 93/12

¹⁸„Службени гласник РС“, бр. 44/14

2. Финансијски извештаји Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине

Годишњи финансијски извештај Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, за функције 430 – Гориво и енергија и 560 – Заштита животне средине неklasификована на другом месту, представљају саставне делове Завршног рачуна буџета Републике Србије за 2013. годину. У поступку прикупљања доказа, на основу којих се изражава мишљење о овом завршном рачуну, било је потребно извршити и ревизију саставних делова Годишњег финансијског извештаја Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине.

Избор саставних делова Годишњег финансијског извештаја, извршен је у складу са критеријумима које је Државна ревизорска институција усвојила, а који су засновани на ревизорском просуђивању, укључујући процену ризика материјално значајних погрешних исказа у финансијским извештајима.

Чланом 11. Уредбе о буџетском рачуноводству¹⁹, регулисано је да Главна књига трезора, садржи рачуноводствене евиденције за сваког директног и индиректног корисника, као и за организације обавезног социјалног осигурања.

Директни и индиректни корисници буџетских средстава који своје финансијско пословање не обављају преко сопствених рачуна, воде само помоћне књиге и евиденције у складу са чланом 12. став 3. исте уредбе.

У складу са чланом 78. Закона о буџетском систему²⁰ и чланом 4. став 5. Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава обавезног социјалног осигурања²¹, Годишњи финансијски извештај за 2013. годину, достављен је Министарству финансија – Управи за трезор, на прописаним обрасцима.

2.1. Извештај о извршењу буџета

2.1.1. Текући расходи и издаци

У поступку ревизије саставних делова Годишњег финансијског извештаја Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, извршен је увид у расходе и издатке, у оквиру функција: 430 – Гориво и енергија и 560 – Заштита животне средине неklasификована на другом месту.

Преглед дела извршених расхода и издатака у 2013. години (у хиљадама динара)

Економска класификација	Опис конта	Функција	Извршено	Ревидирано	% ревидираног
423	Услуге по уговору		64.459	44.680	69,32
423111	Услуге превоза	430	1.927	1.927	100,00
423121	Секретарске услуге	430	773	773	100,00
423291	Остале компјутерске услуге	430	1.930	1.930	100,00
		560	2.263	2.263	100,00
423311	Услуге образовања и усавршавања запослених	430	468	468	100,00
423321	Котизација за семинаре	560	3.040	3.040	100,00
423421	Услуге информисања јавности	430	804	804	100,00
423422	Односи са јавношћу	430	165	165	100,00
423432	Објављивање тендера и информативних огласа	430	7.197	7.197	100,00
423449	Остале медијске услуге	430	480	480	100,00
423539	Остале правне услуге	430	236	236	100,00

¹⁹ „Службени гласник РС“, бр. 125/03 и 12/06

²⁰ „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/2013, 63/2013-испр. и 108/2013

²¹ „Службени гласник РС“, бр. 51/07 и 14/08

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања
Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину**

Економска класификација	Опис конта	Функција	Извршено	Ревидирано	% ревидираног
423599	Остале стручне услуге	430	16.133	16.133	100,00
		560	4.779	4.779	100,00
423621	Угоститељске услуге	430	2.332	2.332	100,00
423911	Остале опште услуге	430	1.760	1.760	100,00
		560	393	393	100,00
Остала конта			19.779	0	0,00
424	Специјализоване услуге		962.447	873.684	90,78
424311	Здравствена заштита по уговору	560	2.820	2.820	100,00
424611	Услуге очувања животне средине	560	853.666	853.666	100,00
424911	Остале специјализоване услуге	430	17.198	17.198	100,00
Остала конта			88.763	0	0,00
451	Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама		4.635.277	4.635.277	100,00
451191	Текуће субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима	430	4.413.277	4.413.277	100,00
		560	222.000	222.000	100,00
454	Субвенције приватним предузећима		1.477.020	1.477.020	100,00
454111	Текуће субвенције приватним предузећима	560	1.477.020	1.477.020	100,00
481	Дотације невладиним организацијама		16.625	16.625	100,00
481941	Дотације осталим удружењима грађана	560	16.625	16.625	100,00
512	Машине и опрема		6.106	6.056	99,18
512212	Уградна опрема	430	2.492	2.492	100,00
		560	2.901	2.901	100,00
512223	Мреже	430	180	180	100,00
		560	22	22	100,00
512241	Електронска опрема	430	49	0	0,00
		560	46	46	100,00
512242	Фотографска опрема	560	146	146	100,00
512933	Механичка опрема	560	269	269	100,00
Остала конта			1	0	0,00
Укупно:			7.161.934	7.053.342	98,48

Министарство је припремило, сачинило и обелоданило ревидиране финансијске позиције у Извештајима о извршењу буџета у периоду од 01.01.2013.године до 31.12.2013. године - обрасце 5, за функције 430 и 560, на основу података из својих помоћних књига и евиденција, а који нису усаглашени са подацима из Главне књиге, на начин како је то прописано Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања²².

Преглед неусаглашених трансакција

(у хиљадама динара)

Раздео	Функција	Економска класифик.	Опис	Извршење - ЗР	Образац 5	Разлика ЗР - О5
26			Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине			
	430		Гориво и енергија	47.034	25.290	21.744
		422	Трошкови путовања	7.740	7.970	-230
		424	Специјализоване услуге	39.294	17.320	21.974
	560		Заштита животне средине неklasификована на другом месту	951.996	951.996	0
		423	Услуге по уговору	28.842	26.558	2.284
		424	Специјализоване услуге	923.154	925.438	-2.284

2.1.1.1. Услуге по уговору – конто 423000

2.1.1.1.1. Услуге превођења – конто 423111

Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је, на функцији 430, исказало расходе за услуге превођења, у укупном износу од 1.927 хиљада динара.

²² „Службени гласник РС“, бр. 51/07 и 14/08-исправка

Исказани расходи се односе на ангажовање лица по основу уговора о делу, као и на пренос средстава извршених по основу уговора о пружању услуга и по основу испостављених рачуна.

Преглед укупног преноса средстава

(у хиљадама динара)

Ред. број	Врста уговора / рачун	Исплаћено на име уговорене накнаде		Укупно извршено по уговорима/ рачунима о пружању услуга	Укупан пренос средстава	Напомена
		Бруто	Нето			
1	2	3	4	5	6 (3+5)	7
1	Уговори о делу	26	17		26	Закључена су 3 уговора са 3 лица.
2	Услуге превозиња плаћане по основу Уговора закљученим са Савезном јавном установом „Југословенски преглед“			845	845	За услуге писаног превозиња текста закона и других прописа и докумената по налогу Министарства са српског на енглески језик и/или немачки, француски и италијански језик, односно са других језика на српски, у 2013. години исплаћено је 845 хиљада динара (на основу 9 испостављених фактура)
3	Услуге превозиња плаћане по основу Уговора закљученим са ЈП „Службени гласник“			378	378	За услуге писаног превозиња, у 2013. години исплаћено је 378 хиљада динара (на основу 5 испостављених фактура)
4	Услуге превозиња плаћане по основу Уговора са предузећем „Халифакс консалтинг“			613	613	За услуге писаног и усменог превозиња, у 2013. години исплаћено је 613 хиљада динара (на основу 3 испостављене фактуре)
5	Услуге превозиња плаћане по основу испостављених предрачуна/рачуна предузећа „Ave media“ d.o.o. Beograd			65	65	За услуге превозиња и изнајмљивања опреме за озвучење и симултано превозиње у 2013. години исплаћено је 65 хиљада динара, (41+24)
	Укупно:	26	17	1.835	1.927	

1. Уговори о делу

Одредбом члана 199. Закона о раду²³, прописано је да послодавац може са одређеним лицем, да закључи уговор о делу, ради обављања послова који су ван делатности послодавца, а који за предмет имају самосталну поправку или оправку ствари, самостално извршење одређеног физичког или интелектуалног посла.

У 2013. години, по овом основу, ангажована су три лица са којима је Министарство закључило уговоре и исплатило накнаде, у укупном бруто износу од 26 хиљада динара.

По наведеним уговорима, Министарство је извршило обрачун и исплату припадајућих пореза и доприноса, о чему су приложене оверене пореске пријаве ОПЈ – 6 и обрасци М-УН.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2. Услуге превозиња – Савезна јавна установа „Југословенски преглед“

Министарство је у току 2013. године, извршило исплату преузетих обавеза по Уговору број: 401-00-152/2012-01 од 01.03.2012. године, у укупном износу од 845 хиљада динара. Наведени уговор закључило је Министарство за инфраструктуру и енергетику са Савезном јавном установом „Југословенски преглед“.

Предмет Уговора је био пружање услуга писаног превозиња текста, закона и других прописа и докумената по налогу Министарства за инфраструктуру и енергетику, и то: са српског на енглески језик и/или немачки, француски и италијански језик, односно са других језика на српски. Уговором је дефинисано да укупна средства за уговорене услуге, не могу прећи износ од 4.130 хиљада динара са ПДВ-ом. Период примењивања Уговора био је годину дана од датума закључења.

Уз сваки достављени рачун, налази се и записник о извршеном послу за преводилачке услуге, на који је сагласност дало овлашћено лице Министарства.

Тестирани расходи су правилно исказани.

²³„Службени гласник РС“, бр. 24/05, 61/05, 54/09 и 32/13

3. Услуге превођења – ЈП „Службени гласник“

За пружање услуга писаног превођења, Министарство је са ЈП „Службени гласник“, закључило Уговор број: 112-01-108/2013-01 од 08.04.2013. године и по том основу извршило плаћања, у укупном износу од 378 хиљада динара.

Чланом 20. Уговора, дефинисан је рок важења Уговора до 31.12.2013. године, односно, до утрошка износа од 408 хиљада динара са ПДВ-ом.

За сваку појединачну извршену услугу, достављени су записници о извршеном послу.

Министарство је, за пружање услуга писаног превођења по Уговору број: 112-01-108/2013-01 од 08.04.2013. године, извршило плаћање у укупном износу од 378 хиљада динара, а да није обезбедило конкурентну понуду и доказ да уговорена цена није била већа од упоредиве тржишне цене, што није у складу са чланом 39. став 3. Закона о јавним набавкама²⁴.

Препоручује се Министарству, да набавке услуга чија је процењена вредност на годишњем нивоу нижа од 400.000 динара, врши у складу са чланом 39. Закона о јавним набавкама.

4. Услуге превођења – „Халифакс консалтинг“ из Београда

У складу са Планом јавних набавки за 2013. годину, а на основу члана 53. и члана 39. Закона о јавним набавкама²⁵, Министарство је, дана 25.07.2013. године, донело Одлуку о покретању поступка јавне набавке мале вредности број: 404-02-48/2013-01.

Предмет јавне набавке 16/2013, биле су услуге писаног и усменог превођења, а процењена вредност набавке износила је 1.800 хиљада динара без ПДВ-а.

По спроведеном поступку јавне набавке, Министарство је са понуђачем „Халифакс консалтинг“ из Београда, закључило Уговор о набавци услуга број: 404-02-48/2013-01, дана 05.09.2013. године.

Чланом 10. Уговора, дефинисан је рок важења Уговора до 05.09.2014. године, односно до утрошка износа од 1.800 хиљада динара са ПДВ-ом.

У 2013. години, Министарство је исплатило предузећу „Халифакс консалтинг“, износ од 613 хиљада динара.

Уз сваки достављени рачун, налази се и записник о извршеном послу за преводилачке услуге, на који је сагласност дало овлашћено лице Министарства.

Тестирани расходи су правилно исказани.

5. Услуге превођења – „Аве медиа“

За услуге превођења и изнајмљивања опреме за озвучење и симултано превођење, Министарство је, на основу предрачуна бр. 12122001 од 11.12.2012 и рачуна бр. 13-105 од 28.05.2013. године, извршило плаћања предузећу „Аве медиа“, у укупном износу од 65 хиљада динара.

Министарство је, за пружање услуга превођења и изнајмљивања опреме за озвучење и симултано превођење, извршило плаћање у укупном износу од 65 хиљада динара, а да није обезбедило конкурентну понуду и доказ да уговорена цена није била већа од упоредиве тржишне цене, што није у складу са чланом 39. став 3. Закона о јавним набавкама²⁶.

²⁴ „Службени гласник РС“, бр. 124/12

²⁵ „Службени гласник РС“, бр. 116/08

²⁶ „Службени гласник РС“, бр. 124/12

Препоручује се Министарству, да набавке услуга чија је процењена вредност на годишњем нивоу нижа од 400.000 динара, врши у складу са чланом 39. Закона о јавним набавкама.

2.1.1.1.2 Секретарске услуге – конто 423121

Министарство је, на функцији 430, исказало расходе за секретарске услуге, у укупном износу од 773 хиљаде динара.

Исказани расходи се односе на ангажовање једног лица, са којим су закључена два уговора о делу (и два анекса уговора).

По наведеним уговорима, Министарство је извршило обрачун и исплату припадајућих пореза и доприноса, о чему су приложене оверене пореске пријаве ОПЈ – 6 и обрасци М-УН.

Уз сваки закључени уговор о делу, налази се и извештај о обављеном послу ангажованог лица, на који је сагласност дало овлашћено лице Министарства.

Преглед укупног преноса средстава

(у хиљадама динара)

Ред. број	Број и датум уговора	Опис посла	Уговорени износ месечне накнаде	Укупно исплаћено у 2013.	
				Бруто	Нето
1	112-04-114/2012-01 од 11.12.2012	Обављање послова директне телефонске комуникације са странкама, пријема и слања факсова и електронске поште ради ефикасног преношења информација, пружање оперативне техничке подршке у организацији састанака, скупова и обављање потребних припрема за њихово одржавање, евидентирање захтева и организација пријема странака за потребе државног секретара Министарства	37	241	137
	112-04-53/2013-01 од 12.03.2013			265	148
	Анекс I 112-04-53/1/2013-01 од 30.07.2013			200	111
	Анекс II 112-04-53/1/2013-01 од 01.11.2013			67	37
	Укупно:			773	433

Министарство је, за обављање секретарских послова, закључило два уговора о делу, и два анекса уговора, и по том основу извршило плаћања у укупном износу од 773 хиљаде динара, без спроведеног поступка јавне набавке мале вредности, што није у складу са чланом 39. Закона о јавним набавкама²⁷.

Препоручује се Министарству, да набавку услуга, зависно од процењене вредности, врши у складу са Законом о јавним набавкама.

2.1.1.1.3. Остале компјутерске услуге – конто 423291

Министарство је, за остале компјутерске услуге, исказало расходе у укупном износу од 4.193 хиљаде динара (са функције 430, износ од 1.930 хиљада динара и са функције 560, износ од 2.263 хиљаде динара).

а) Преглед извршених плаћања са функције 430

Исказани расходи се односе на пренос средстава извршених по основу уговора о пружању услуга и по основу испостављених рачуна.

1. Завод за унапређење пословања

На основу Уговора о одржавању програма за буџетско рачуноводство Саветник, број: 401-00-172/06, од 11.05.2006. године, закљученим са Заводом за унапређење пословања, Министарство је, у 2013. години, исплатило износ од 77 хиљада динара.

²⁷„Службени гласник РС“, бр. 124/12

Уговорена цена месечног одржавања износила је 4 хиљаде динара са ПДВ-ом. Чланом 9. Уговора, дефинисано је да уговорена цена подлеже промени на дан фактурисања, а према месечном расту трошкова живота у Републици Србији.

Уговор је ступио на снагу 01.01.2006. године и важио до опозива.

Уз сваки појединачни рачун, Завод је Министарству достављао и извештаје о раду.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2. *Gisdata доо Београд*

По спроведеном преговарачком поступку без објављивања јавног позива, Министарство је, са понуђачем „Gisdata“ из Београда, закључило Уговор о одржавању и доградњи инсталираног софтвера и базе података (ESRI ArcGIS) за потребе Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, број: 404-02-24/2012-01, дана 28.12.2012. године.

По извршеној услузи, одговорно лице Министарства је, 11.01.2013. године, сачинило записник о квалитету извршене услуге (Комисијски извештај о квантитативном и квалитативном пријему ESRI ArcGIS софтвера за крајњег корисника - Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине).

На основу достављеног рачуна број 01/2013 од 11.01.2013. године, Министарство је исплатило укупно уговорени износ од 1.763 хиљаде динара.

Тестирани расходи су правилно исказани.

3. *Hemoterm Smart Solutions доо*

1) У складу са чланом 7. став 1, тачка 9) Закона о јавним набавкама²⁸, Министарство је са предузећем „Hemoterm Smart Solutions“, закључило Уговор о одржавању веб сајта – (www.merz.gov.rs), број: 112-02-112/1/2012-01, дана 01.11.2012. године.

Висина накнаде за месечно одржавање сајта износила је 250 ЕУР без ПДВ-а, а рок важења Уговора је био 12 месеци од датума ступања на снагу.

За услуге извршене у периоду од 01.10.2013. до 01.11.2013. године, Министарство је извршило плаћање у износу од 34 хиљаде динара, на основу достављеног рачуна број 189-11-13 од 18.11.2013. године.

2) У складу са чланом 7. став 1, тачка 9) Закона о јавним набавкама²⁹, Министарство је са предузећем „Hemoterm Smart Solutions“, закључило Уговор о хостингу интернет веб презентације – (www.merz.gov.rs), број 112-02-112/2/2012-01, дана 01.11.2012. године,

Висина месечне накнаде је износила 140 ЕУР без ПДВ-а, а рок важења Уговора је био 12 месеци од датума ступања на снагу.

За услуге извршене у периоду од 01.10.2013. до 01.11.2013. године, Министарство је извршило плаћање у укупном износу од 19 хиљада динара, на основу достављеног рачуна број 190-11-13 од 18.11.2013. године.

Тестирани расходи су правилно исказани.

4. *Dialog доо*

За услуге претплате на Microsoft Tehnet, Министарство је, извршило плаћање у износу од 37 хиљада динара, на основу достављене профактуре број: 09-02/2013 од 20.02.2013. године, предузећа „Dialog“ доо.

Тестирани расходи су правилно исказани.

²⁸ „Службени гласник РС“, бр. 116/08

²⁹ „Службени гласник РС“, бр. 116/08

б) Преглед извршених плаћања са функције 560

Исказани расходи се односе на пренос средстава извршених по основу уговора о пружању услуга и по основу испостављених рачуна.

Преглед извршених плаћања

(у хиљадама динара)

Ред. број	Назив добављача	Укупан пренос средстава	Напомена
1	„БИТ ИМПЕКС“	105	Услуге адаптације и одржавања информационог система и услуге одржавања NexTBIZ софтвера
2	„ИТ4БИЗ“ БЕОГРАД	1.417	Услуге хостинга и услуге одржавања информационог система и пружање техничке подршке
3	„HEMOTERM SMART SOLUTIONS“	737	- Услуге одржавања веб сајта - Услуге хостинга интернет веб презентације
4	„N-COPY“	3	Услуге сервисирања штампача, на основу предрачуна
Укупно:		2.263	

1. Bit Impeks doo

У складу са преузетим обавезама од Фонда за заштиту животне средине Републике Србије и Агенције за хемикалије, а по закљученим уговорима са предузећем „БИТ ИМПЕКС“, Министарство је, у 2013. години, исплатило средства у укупном износу од 105 хиљада динара.

- Уговор о адаптацији и одржавању информационог система

По Уговору о адаптацији и одржавању информационог система, број: 404-02-0007/2012-01/7, од 01.06.2012. године, који је са предузећем „Bit Impeks“ из Београда, закључио Фонд за заштиту животне средине, Министарство је, у 2013. години, извршило плаћања у укупном износу од 69 хиљада динара, на основу рачуна број: 3112-57/2012 од 10.01.2013. године (обавеза за месец децембар 2012. године).

Обавезе по наведеном уговору, Министарство је преузело од Фонда за заштиту животне средине, у складу са Законом о престанку важења Закона о Фонду за заштиту животне средине³⁰, који је ступио на снагу дана 29.09.2012. Уговор је раскинут је 31.12.2012. године.

- Уговор о одржавању NexTBIZ софтвера

У складу са Законом о изменама Закона о хемикалијама³¹, који је ступио на снагу дана 29.09.2012. године, Министарство је од Агенције за хемикалије, преузело обавезе по Уговору о одржавању NexTBIZ софтвера, број: 401-00-1/2012-05 од 09.01.2012. године.

Предмет овог уговора је био одржавање NexTBIZ софтвера, а цена одржавања износила је 15 хиљада динара без ПДВ-а. На основу члана 2. став 3. Уговора, уговорне стране су се сагласиле да се цене споразумно коригују у случају већих поремећаја цена на тржишту, а према званично објављеном кретању индекса потрошачких цена.

Уговор је закључен на период од 01.01.2012. до 31.12.2012. године.

За услуге пружене у септембру и децембру 2012. године, Министарство је извршило плаћања предузећу „Bit Impeks“ у укупном износу од 37 хиљада динара.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2. IT4BIZ doo BEOGRAD

У складу са закљученим уговорима, Министарство је, у 2013. години, исплатило средства предузећу „ИТ4БИЗ“, у укупном износу од 1.417 хиљада динара.

³⁰ "Службени гласник РС", број 93/2012

³¹ „Службени гласник РС", број 93/2012

- Уговор о пружању услуге хостинга, миграције мејл система и подршке сервиса ИТ сале Агенције за хемикалије

Обавезе по Уговору о пружању услуге хостинга, миграције мејл система и подршке сервиса ИТ сале Агенције за хемикалије, Министарство је преузело од Агенције за хемикалије у септембру 2012. године.

Преостала обавеза по овом уговору, са стањем на дан 29.09.2012. године, износила је 1.171 хиљаду динара.

Након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности, Агенција је са предузећем „ИТ4ВИЗ“, закључила Уговор број: 401-00-14/2012-05, дана 12.03.2012. године, укупне вредности 2.926 хиљада динара са ПДВ-ом. Уговор је био закључен до реализације уговореног износа, а најкасније до 31.12.2012. године.

За преузете обавезе по наведеном уговору, као и на основу испостављеног рачуна број: 12-300-000255 од 23.10.2012. године, Министарство је, у 2013. години, предузећу „ИТ4ВИЗ“, исплатило износ од 297 хиљада динара.

- Уговор о набавци услуге одржавања информационог система и пружање техничке подршке на локацији Руџе Јовановића 27а

По спроведеном поступку јавне набавке мале вредности, Министарство је са предузећем „ИТ4ВИЗ“, закључило Уговор број: 404-02-00023/2013-01 дана 21.06.2013. године.

Укупна уговорена вредност за наведене услуге износила је 3.358 хиљада динара са ПДВ-ом, а плаћање се вршило месечно. Рок важења Уговора био је 12 месеци од дана закључења.

На основу испостављених рачуна, Министарство је, у 2013. години, предузећу „ИТ4ВИЗ“, исплатило износ од 1.120 хиљада динара.

Тестирани расходи су правилно исказани.

3. Nemoterm Smart Solutions

У складу са закљученим уговорима, Министарство је, у 2013. години, исплатило средства предузећу „Nemoterm Smart Solutions“, у укупном износу од 737 хиљада динара.

Сходно члану 7. став 1, тачка 9), за услуге које су предмет ових уговора, не преимењују се одредбе Закона о јавним набавкама³² (описано у Параграфу 2.1.1.1.3 а) тачка 3. подтачке 1) и 2)).

- Уговор о одржавању веб сајта

У складу са Уговором о одржавању веб сајта број: 112-02-112/1/2012-01 од 01.11.2012. године, Министарство је, у 2013. години, извршило исплату средстава предузећу „Nemoterm Smart Solutions“, у укупном износу од 529 хиљада динара.

Цена услуга месечног одржавања веб сајта износила је 250 ЕУР без ПДВ-а. За додатне услуге, цена је износила 25 ЕУР по сату без ПДВ-а.

Исплате средстава вршене су на основу достављених рачуна.

- Уговор о хостингу интернет веб презентације

У складу са Уговором о хостингу интернет веб презентације, број: 112-02-112/2/2012-01 од 01.11.2012. године, Министарство је, у 2013. години, извршило исплату средстава предузећу „Nemoterm Smart Solutions“, у укупном износу од 208 хиљада динара.

Месечна накнада за хостинг интернет веб презентације износила је 140 ЕУР без ПДВ.

³² „Службени гласник РС“, број 116/08

Исплате средстава вршене су на основу достављених рачуна.
Тестирани расходи су правилно исказани.

4. N-COPY doo

За услуге сервисирања штампача, предузећу „N-COPY“, Министарство је исплатило износ од 3 хиљаде динара, на основу предрачуна број: БГ-0763/2013 од 27.08.2013. године.
Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.1.4. Услуге образовања и усавршавања запослених – конто 423311

За услуге образовања и усавршавања запослених, на функцији 430, исказани су расходи у укупном износу од 468 хиљада динара.

Због потреба усавршавања и комуникације са страним званичницима, Министарство је, 15.10.2013. године, упутило Позив за доставу понуде у јавној набавци услуга похађања индивидуалних часова енглеског језика, број: 404-02-70/1/2013-01, на адресе 3 понуђача. Процењена вредност јавне набавке износила је 390 хиљада динара без ПДВ-а.

За јавну набавку мале вредности Н-6/2013, а на основу члана 39. став 6. Закона о јавним набавкама³³, Министарство је прихватило понуду предузећа „Memphis“ доо из Београда, и с тим у вези, издало Наручбеницу број: 404-02-70/1/2013-01 дана 18.10.2013.

Укупна вредност понуде износила је 2 хиљаде динара за један индивидуални час, а укупно предвиђена средства за предметну услугу износила су 390 хиљада динара.

На основу примљених рачуна, услуга је плаћена у три једнаке месечне рате, до утрошка предвиђених средстава.

Предузеће „Memphis“ је, по обављеном појединачном послу, достављало извештаје о часовима енглеског језика, на основу којих је Министарство саставило Извештај о реализацији Наручбенице.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.1.5. Котизација за семинаре – конто 423321

У оквиру функције 560, Министарство је исказало расходе за котизацију за семинаре, у укупном износу од 3.040 хиљада динара.

Након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности број 8/2013, Министарство је са предузећем „Royal Tours“ закључило Уговор о пружању услуга организовања тренинга, у оквиру пројекта ИПА 2010 „Јачање инспекције за заштиту животне средине и релевантних заинтересованих страна“ за потребе Министарства, број: 404-02-20/2013-01, дана 05.04.2013. године.

Укупна уговорена вредност за наведене услуге износила је 3.040 хиљаде динара.

На основу достављених рачуна, Министарство је извршило плаћања у укупном износу од 3.040 хиљада динара.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.1.6. Услуге информисања јавности – конто 423421

У оквиру функције 430, Министарство је исказало расходе за услуге информисања јавности, у укупном износу од 804 хиљаде динара.

³³ „Службени гласник РС, број 124/12

Преглед укупног преноса средстава

(у хиљадама динара)

Редни број	Добављач	Укупан пренос средстава	Напомена
1	Hemoterm Smart Solutions	196	Услуге израде web сајта, кодирања и дизајн услуга
2	ЈП ТАНЈУГ	199	Услуге коришћења сервиса новинских агенција за потребе Министарства
3	ЕБАРТ БЕОГРАД	409	Услуга press clipping у штампаним и електронским медијима, Израда интерактивне еколошке мапе Србије
	Укупно	804	

1. Hemoterm Smart Solutions доо

За израду web сајта, кодирање и дизајн услуга, Министарство је, 15.10.2012. године, закључило Уговор за израду web презентације број: 112-02-112/2012-01 са предузећем „Hemoterm Smart Solutions“.

У складу са чланом 7. став 1. тачка 9) Закона о јавним набавкама³⁴, за услуге које су предмет овог уговора, не примењују се одредбе овог закона .

Вредност услуга износила је 1.450 ЕУР без ПДВ-а, односно 1.740 ЕУР са ПДВ-ом, која се, на основу Уговора, плаћала једнократно.

За услуге израде дизајна, програмирања, припреме материјала, обраде слика и уноса материјала за веб сајт Министарства, оптимизације кода, провере сигурности и ојачавања сигурности основне поставке, Министарство је извршило плаћање у износу од 196 хиљада динара, предузећу „Hemoterm Smart Solutions“, на основу испостављеног предрачуна број: 254-11-2012 од 19.11.2012. године.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2. Јавно предузеће ТАНЈУГ

По спроведеном поступку јавне набавке 02/2013, Министарство је са ЈП „Танјуг“, закључило уговоре по партијама, и то: за партију број 1 - Уговор о набавци услуге коришћења сервиса новинских агенција за потребе Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, број: 404-02-13/2013-01; за партију број 2 - Уговор о набавци услуге коришћења сервиса новинских агенција за потребе Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, број: 404-02-13/1/2013-0; за партију број 3 - Уговор о набавци услуге коришћења сервиса новинских агенција за потребе Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, број: 404-02-13/2/2013-01. Уговори су закључени 01.04.2013. године.

Предмет Уговора број: 404-02-13/2/2013-01 за партију 3, био је садржај и коришћење специјализованих сервиса Извршиоца (ЈП Танјуг) из области енергетике и заштите животне средине, који би могли бити од интереса за презентацију информација о раду Министарства, односно, од интереса за прегледање информација које Министарство користи у свом раду.

Укупна уговорена вредност износила је 25 хиљада динара са ПДВ-ом на месечном нивоу, односно 298 хиљада динара са ПДВ-ом на годишњем нивоу.

На основу достављених рачуна, Министарство је, у 2013. години, извршило плаћања у укупном износу од 199 хиљада динара.

Уз сваки достављени рачун, ЈП „Танјуг“ је доставио и записник о извршеној услузи.

Уговори за партије 1 и 2, описани су у оквиру економске класификације 423449 – Остале медијске услуге.

Тестирани расходи су правилно исказани.

³⁴ „Службени гласник РС“, број 116/08.

3. ЕБАРТ доо Београд

За услуге информисања јавности, предузећу „Ебарт“ из Београда, Министарство је извршило плаћања по два основа: Уговора о набавци услуге press clipping-а за потребе Министарства, број: 404-02-6/2013-1 од 18.06.2013. године и Наручбенице број: 404-02-56/2013-1 од 04.09.2013. године.

- Уговор о набавци услуге press clipping-а за потребе Министарства

По спроведеном поступку јавне набавке, Министарство је са предузећем „Ебарт“, закључило Уговор о набавци услуге press clipping-а за потребе Министарства, број: 404-02-06/2013-01, дана 18.06.2013. године.

Укупна уговорена вредност износила је 446 хиљада динара са ПДВ-ом, а плаћање се вршило месечно.

Са економске класификације 423421, Министарство је у 2013. години извршило плаћање у износу од 37 хиљада динара (остала плаћања извршена су са економске класификације 423422).

Тестирани расходи су правилно исказани.

- Наручбеница број: 404-02-56/2013-1 од 04.09.2013. године

За израду интерактивне еколошке мапе Србије, Министарство је на адресе 3 понуђача, упутило Позив за доставу понуде у јавној набавци за који се издаје наручбеница, број: 404-02-56/1/2013-01, дана 28.08.2013. године.

Процењена вредност јавне набавке износила је 372 хиљаде динара.

За јавну набавку мале вредности број Н-4/13, а на основу члана 39, став 6. Закона о јавним набавкама³⁵, Министарство је прихватило понуду предузећа „Ебарт“, и с тим у вези, издало Наручбеницу број: 404-02-56/1/2013-01 од 04.09.2013. године.

Укупна вредност понуде износила је 372 хиљаде динара са ПДВ-ом.

На основу рачуна број 535 од 10.09.2013. године, Министарство је извршило плаћање услуге у укупном износу од 372 хиљаде динара.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.1.7. Односи са јавношћу – конто 423422

У оквиру функције 430, Министарство је за услуге односа са јавношћу, исказало расходе у укупном износу од 165 хиљада динара.

Уговор о набавци услуге press clipping-а за потребе Министарства, број: 404-02-6/2013-1, Министарство је закључило са предузећем „Ебарт“ доо из Београда, дана 18.06.2013. године.

Јавна набавка, након чијег спровођења је закључен наведени уговор, описана је у Параграфу 2.1.1.1.6. тачка 3.

Плаћања по овом уговору вршена су на основу достављених рачуна, а у 2013. години, укупно је исплаћено 165 хиљада динара.

Уз сваки достављени рачун, налазе се и извештаји о пруженим услугама.

Тестирани расходи су правилно исказани.

³⁵ „Службени гласник РС, број 124/12

2.1.1.1.8. Објављивање тендера и информативних огласа – конто 423432

У оквиру функције 430, Министарство је за објављивање тендера и информативних огласа, исказало расходе у укупном износу од 7.197 хиљада динара.

Током 2013. године, Министарство је објављивало тендере и информативне огласе код пет различитих гласила.

Преглед укупног преноса средстава

(у хиљадама динара)

Редни број	Назив гласника	Износ
1	ЈП „СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК“	576
2	„ПОЛИТИКА“ НОВИНЕ И МАГАЗИНИ	1.062
3	"ДАН ГРАФ" ДОО	93
4	НИД КОМПАНИЈА „НОВОСТИ“ АД	384
5	„The Financial Times Limited“	5.082
	Укупно	7.197

1. ЈП „Службени Гласник“

Јавном предузећу „Службени гласник“, Министарство је извршило исплату средстава у укупном износу од 576 хиљада динара.

Исплате су вршене на основу достављених предрачуна/рачуна и донетих решења о исплати средстава.

Ступањем на снагу новог Закона о јавним набавкама³⁶, од 01.04.2013. године, престала је да важи обавеза оглашавања у „Службеном гласнику“.

За пружање услуга објављивања тендера и информативних огласа након 01.04.2013. године, Министарство је извршило плаћање у укупном износу од 413 хиљада динара.

2. „Политика“ новине и магазини

У 2013. години, Министарство је предузећу „Политика“, извршило исплату средстава у укупном износу од 1.062 хиљаде динара.

Исплате су вршене на основу достављених рачуна и решења о исплати средстава.

3. „Дан Граф“ доо

У корист предузећа „ДАН ГРАФ“, Министарство је, у 2013. години, извршило исплату средстава у укупном износу од 93 хиљаде динара.

Исплата је извршена на основу достављеног рачуна број 365/13 од 19.02.2013. године.

4. НИД Компанија „Новости“ АД

У корист предузећа „НИД Компанија Новости“, Министарство је, у 2013. години, извршило исплату средстава у укупном износу од 384 хиљаде динара.

Исплате су вршене на основу достављених рачуна и решења о исплати средстава.

5. „The Financial Times Limited“

За објављивање огласа, Министарство је, преко рачуна који се води код Народне банке Србије, извршило исплату средстава „The Financial Times Limited“, у укупном износу од 5.082 хиљаде динара.

Исплате су вршене на основу достављених рачуна и донетих решења о исплати средстава.

³⁶ „Службени гласник РС“, број 124/12

Преглед преноса средстава Народној банци Србије

(у хиљадама динара)

Р. бр.	Документ добављача	Опис	Износ	Решење о расп. средстава	Датум плаћања
1	Рачун 2120060201 од 19.02.2013	Исплата средстава The Financial Times Limited за објављивање огласа - тендера у износу од 22.414 €, у динарској противвредности по продајном курсу за девизе НБС на дан 06.03.2013.	2.507	971/2013-01 од 06.03.2013	13.03.2013
2	Извештај НБС бр. IV/3.2-3111/2/13 од 15.03.2013	Доплата по извештају НБС, за дознаку The Financial Times Limited, London ,за објављивање огласа у The Financial Times	2	971/1/2013-01 од 20.03.2013	29.03.2013
3	Рачун 2120103184 од 05.07.2013	Исплата средстава The Financial Times Limited за објављивање огласа - тендера у износу од 22.414 €, у динарској противвредности по продајном курсу за девизе НБС на дан 15.08.2013.	2.560	3280/2013-01 од 15.08.2013	22.08.2013
4	Извештај НБС бр. IV/3.2-12646/2/13 од 03.09.2013	Доплата по извештају НБС, за дознаку The Financial Times Limited, London за објављивање огласа у The Financial Times	12	3522/2013-01 од 03.09.2013	10.09.2013
Укупно (1-4)			5.082		

Министарство је за истоврсне услуге (објављивање тендера и информативних огласа) извршило набавку и плаћање у укупном износу од 7.034 хиљада динара, без спроведеног поступка јавне набавке, што није у складу са чланом 7. Закона о јавним набавкама³⁷.

Препоручује се Министарству да за набавке истоврсних услуга спроводи одговарајућу врсту поступка јавне набавке, зависно од процењене вредности, а у складу са Законом о јавним набавкама.

2.1.1.1.9. Остале медијске услуге – konto 423449

У оквиру функције 430, Министарство је за остале медијске услуге, исказало расходе у укупном износу од 480 хиљада динара.

Исказани расходи се односе на пренос средстава извршених по основу два уговора о набавци услуга, закљученим са предузећем „Танјуг“, а након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности.

Министарство је дана 01.04.2013. године, са ЈП „Танјуг“, закључило уговоре по партијама и то: за партију 1 - Уговор број: 404-02-13/2013-01; за партију 2 - Уговор број: 404-02-13/1/2013-01 и за партију 3 - Уговор број: 404-02-13/2/2013-01.

- Уговор о набавци услуге коришћења сервиса новинских агенција за потребе Министарства, партија 1

Предмет Уговора број: 404-02-13/2013-01, било је коришћење сервиса Извршиоца (текстуални део и видео) од стране Наручиоца (Министарства), са правом објављивања на сајту Наручиоца.

Укупна уговорена вредност износила је 21 хиљаду динара са ПДВ-ом на месечном нивоу, односно 253 хиљаде динара са ПДВ-ом на годишњем нивоу.

Плаћања по овом уговору вршена су на основу достављених рачуна, а у 2013. години, Министарство је ЈП „Танјуг“, укупно исплатило 168 хиљада динара.

- Уговор о набавци услуге коришћења сервиса новинских агенција за потребе Министарства, партија 2

Предмет Уговора број: 404-02-13/1/2013-01, било је медијско покривање активности Наручиоца (Министарства), према захтеву Наручиоца, и то: ангажовање екипе (новинар, фоторепортер, видео сниматељ) до једног дана у земљи; ангажовање екипе (новинар,

³⁷ „Службени гласник РС“, бр. 124/12

фоторепортер, видео сниматељ) више од једног дана у земљи; ангажовање екипе (новинар, фоторепортер, видео сниматељ) у иностранству.

Укупна уговорена вредност износила је 39 хиљада динара са ПДВ-ом на месечном нивоу, односно 468 хиљада динара са ПДВ-ом на годишњем нивоу.

Плаћања по овом уговору вршена су на основу достављених рачуна, а у 2013. години, Министарство је ЈП „Танјуг“, укупно исплатило 312 хиљада динара.

Уз сваки рачун „Танјуг“ је достављао и записнике о извршеној услузи.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.1.10. Остале правне услуге – конто 423539

У оквиру функције 430, Министарство је за остале правне услуге исказало расходе у укупном износу од 236 хиљада динара.

Исказани расход се односи на пренос средстава по основу закљученог Уговора о делу број: 404-02-24/2013-01/02 од 19.09.2013. године, након спроведеног поступка јавне набавке 13/2013 (описано у Параграфу 2.1.1.1.11. а) подтачка 2).

По наведеном уговору, Министарство је извршило обрачун и исплату припадајућих пореза и доприноса, о чему су приложене оверене пореске пријаве ОПЈ – 6, и обрасци М-УН.

Уз закључени Уговор о делу, налази се и извештај о обављеном послу ангажованог лица, на који је сагласност дало овлашћено лице Министарства.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.1.11. Остале стручне услуге – конто 423599

За остале стручне услуге, Министарство је исказало расходе у укупном износу од 20.912 хиљада динара (са функције 430, износ од 16.133 хиљаде динара и са функције 560, износ од 4.779 хиљада динара).

а) Преглед извршених плаћања са функције 430

У оквиру функције 430, Министарство је исказало расходе за остале стручне услуге, у укупном износу од 16.133 хиљаде динара (од чега је износ од 8.202 хиљаде динара извршен из извора финансирања 01 – Приходи из буџета, износ од 7.790 хиљада динара - из извора 05 – Донације из иностраних земаља, износ од 84 хиљаде динара - из извора 06 – Донације од међународних организација, а износ од 57 хиљада динара - из извора 15 – Неутрошена средства од донација из претходних година).

Исказани расходи се односе на ангажовање лица по основу уговора о привременим и повременим пословима, уговора о делу, на ангажовање посебних саветника министра, као и на пренос средстава извршених по основу уговора о пружању услуга.

Преглед укупног преноса средстава

(у хиљадама динара)

Ред. број	Врста уговора/ рачун	Исплаћено на име уговорене накнаде		Укупно извршено по уговорима о пружању услуга	Укупан пренос средстава	Напомена
		Бруто	Нето			
1	2	3	4	5	6 (3+5)	7
1	Уговори о привременим и повременим пословима	166	107		166	Закључена су 2 уговора са 2 лица, од којих је једно лице корисник старосне пензије.
2	Уговори о делу	7.061	4.343		7.061	Министарство је закључило 15 уговора са 13 лица, од којих је једно лице било корисник старосне пензије. Једно лице је закључило уговор са Фондом за развој животне средине 2011. године. За избор и ангажовање 3 експерта која су плаћена из средстава донација, спроведена је ЈН број 13/2013.

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања
Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину**

Ред. број	Врста уговора/ рачун	Исплаћено на име уговорене накнаде		Укупно извршено по уговорима о пружању услуга	Укупан пренос средстава	Напомена
		Бруто	Нето			
1	2	3	4	5	6 (3+5)	7
3	Посебни саветници у кабинету министра	3.968	2.598		3.968	Закључена су 4 уговор са 4 лица, од којих је један уговор закључен са корисником старосне пензије.
4	Уговор о пружању стручних услуга за припрему методологије и израда локалних планова развоја у области енергетике у оквиру пројекта „Норвешка помоћ енергетској политици Републике Србије у области локалног енергетског планирања“, број: 404-02-22/2013-01, од 28.08.2013. године, и испостављени рачун број 131-46 од 04.12.2013. године. Услугу је извршио „Електротехнички институт Никола Тесла“ из Београда.			4.938	4.938	За извршене услуге Министарство је одобрило уплату средстава у укупном износу од 4.938 хиљада динара (43 хиљаде евра), у корист „Електротехничког института Никола Тесла“ из Београда. Исплата средстава извршена је из средстава донације Краљевине Норвешке, са евиденционог рачуна 14600 05-04, за Пројекат SRB-12/0075, а пренети износ представља 20% од уговорене обавезе. За избор извршиоца спроведена је ЈН број 11/2013.
	Укупно:	11.195	7.048	4.938	16.133	

Одредбама члана 3. Закона о одређивању максималног броја запослених у републичкој администрацији³⁸, прописано је да укупан број запослених на одређено време због повећаног обима посла, лица ангажованих по уговору о делу, уговору о привременим и повременим пословима, преко омладинске и студентске задруге и лица ангажованих по другим основама, не може бити већи од 10% од броја запослених на неодређено време у републичкој администрацији.

Одлуком о максималном броју запослених у органима државне управе, јавним агенцијама и организацијама за обавезно социјално осигурање³⁹, као максималан број запослених на неодређено време, за Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине одређен је број 400.

Према Закону о одређивању максималног броја запослених у републичкој администрацији и Одлуци о максималном броју запослених у органима државне управе, јавним агенцијама и организацијама за обавезно социјално осигурање, у 2013. години, могуће је било ангажовати максимално 40 лица по уговорима о делу, привременим и повременим пословима, на одређено време, преко омладинске и студентске задруге и слично.

Преглед запослених по месецима у 2013. години (за све функције/програме)

Ред. број	Месец	Уговор о раду		Уговор о привременим и повременим пословима		Уговори о делу		Укупно: одређено, ППП, уговори о делу	Закон о одређивању максималног бр. запослених у реп. адм. (Одлука)	Прекора чење
		На неодр. време	На одређ. време	Радно способни	Пензионери	Радно способни	Пензионери			
1	2	3	4	5	6	7	8	9 (4+5+6+7+8)	10	11 (9-10)
1	Јануар	325	13	19	2	17	3	54	40	14
2	Фебруар	312	14	20	2	14	3	53	40	13
3	Март	309	13	21	2	14	3	53	40	13
4	Април	308	12	24	2	12	3	53	40	13
5	Мај	307	12	28	2	9	3	54	40	14
6	Јун	309	12	25	2	12	3	54	40	14
7	Јул	306	13	28	2	15	2	60	40	20
8	Август	305	12	42	2	15	2	73	40	33
9	Септембар	304	15	40	3	18	2	78	40	38
10	Октобар	303	15	43	3	16	2	79	40	39
11	Новембар	304	15	44	3	19	2	83	40	43
12	Децембар	304	17	45	2	17	1	82	40	42

³⁸ „Службени гласник РС“, бр. 104/09

³⁹ „Службени гласник РС“, бр. 109/09...40/14

Министарство је навело да су постојале потешкоће у вршењу својих надлежности са оскудним кадровским потенцијалом, због преузимања запослених од других органа (изменом Закона о министарствима), као и због потребе анагажовања кадра за Антикоруптивни тим (уговори о делу са 4 лица).

У Министарству је, у периоду од 01.01.2013. године до 31.12.2013. године, укупан број запослених на одређено време, лица ангажованих по уговору о делу и уговору о привременим и повременим пословима, износио од 53 до 83, и био већи од 10% од броја запослених на неодређено време (број више ангажованих лица износио је од 13 до 43), што није у складу са Законом о одређивању максималног броја запослених у републичкој администрацији⁴⁰.

*Препоручује се Министарству да број запослених на одређено време због повећаног обима посла, ангажованих лица по уговорима о привременим и повременим пословима, уговорима о делу, преко омладинске и студентске задруге и лица ангажованих по другим основама, не буде већи од 10% укупног броја запослених како је то прописано чланом 27е. Закона о буџетском систему*⁴¹.

1. Уговори о привременим и повременим пословима

На име исплата накнада по основу уговора о обављању привремених и повремених послова, који су закључени у 2012. и 2013. години, са функције 430, на економској класификацији 423599, извршени су расходи у укупном износу од 166 хиљада динара (расход у износу од 82 хиљаде динара извршен је из извора финансирања 01 - Приходи из буџета, а расход у износу од 84 хиљаде динара, из извора 06 - Донације од међународних организација).

Законом о раду⁴², у члану 197, прописано је да послодавац може да, за обављање послова који су по својој природи такви да не трају дуже од 120 радних дана у календарској години, закључи уговор о обављању привремених и повремених послова са незапосленим лицем, запосленим који ради непуно радно време – до пуног радног времена, као и корисником старосне пензије.

Увидом у документацију, утврђено је да су, по овом основу, у 2012. и 2013. години, ангажована укупно 2 лица, за рад на Пројекту „Alterenergy“.

„Alterenergy“ пројекат је међународни стратешки пројекат у области енергетске ефикасности и обновљивих извора енергије. Пројекат је највећим делом финансиран из програма прекограницне сарадње Adriatic IPA Cross Border Cooperation 2007-2013, а делом сопственим средствима. Пројекат је спроводило укупно 18 партнера (укључујући и водећег партнера) из земаља јадранског региона: Италије, Грчке, Хрватске, Словеније, Албаније, Босне и Херцеговине, Црне Горе и Србије. Водећи партнер на пројекту био је Puglia Region – Mediterranean Department, а једини партнер из Србије је била Агенција за енергетску ефикасност. Као општи циљ Пројекта, наведена је промоција енергетске одрживости у малим заједницама Јадранског региона, кроз унапређење капацитета у планирању и управљању интегрисаним активностима, у вези са енергетским уштедама и производњом из обновљивих извора енергије.

⁴⁰ „Службени гласник РС“, бр. 104/09

⁴¹ „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 – испр. и 108/13

⁴² „Службени гласник РС“, бр. 24/05, 61/05, 54/09 и 32/13

Реализација Пројекта је почела 01.12.2012. године од стране Агенције за енергетску ефикасност, а након укидања Агенције, Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине, које је преузело послове Агенције, покренуло је процедуру за промену партнера, тако да је Министарство, од 10.04.2013. године и званично постало партнер на Пројекту. Корист од Пројекта се огледала и у томе што је за спровођење Пројекта било потребно ангажовање различитих консултаната путем уговора, што је дало допринос и смањењу незапослености.

Са једним лицем (старосним пензионером), уговор је закључила Агенција за енергетску ефикасност. Предмет уговора биле су консултантске услуге на пројекту Alterenergy. Записником о преузимању права, обавеза и средстава за рад из Агенције за енергетску ефикасност, Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је преузело и обавезе по овом уговору. У складу са чланом 6. Уговора, извршено је једно плаћање и то 17.01.2013. године (накнада за месец октобар 2012.), на основу Извештаја о извршеној услузи одобреног од стране овлашћеног лица Министарства. Других плаћања по наведеном уговору, није било. На основу Обавештења број: 112-01-59/2012-01 од 19.10.2012. године, Уговор је раскинут закључно са 13.11.2012.године. Расход у износу од 82 хиљаде динара, Министарство је извршило из извора 01.

Друго лице је било ангажовано по Уговору о привременим и повременим пословима број: 112-01-202/2013-01 од 18.10.2013. године, чији је предмет био припремање плана набавки за потребе спровођења Пројекта, вођење и координација процедура набавки и извештавање пројектног тима „Alterenergy“, уз месечну накнаду од 50 хиљада динара (нето). Расход у износу од 84 хиљаде динара (брuto), Министарство је извршило из извора финансирања 06.

По наведеним уговорима, Министарство је извршило обрачун и исплату припадајућих пореза и доприноса, о чему су приложене оверене пореске пријаве ОПЈ – 6 и обрасци М-УН.

Уз сваки закључени уговор о привременим и повременим пословима, налази се и извештај о обављеном послу ангажованог лица, на који је сагласност дало овлашћено лице Министарства.

Тестирани расходи су правилно исказани.

а) Уговори о привременим и повременим пословима - извршено са 411, 412, 415

Исплате накнада по основу уговора о обављању привремених и повремених послова, који су закључени у 2012. и 2013. години, са функције 430, из извора 01, извршене су у укупном износу од 12.705 хиљада динара, и то: са економске класификације 411 - расход у износу од 8.569 хиљада динара, са економске класификације 412 - расход у износу од 3.564 хиљада динара и са економске класификације 415 - расход у износу од 572 хиљаде динара.

Закључено је 57 уговора (и 19 анекса) са 29 лица, од којих су 6 уговора и 2 анекса закључена са два корисника старосне пензије.

Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину

ПРЕГЛЕД ИЗВРШЕНИХ ПЛАЋАЊА ПО УГОВОРИМА О ПРИВРЕМЕНИМ И ПОВРЕМЕНИМ ПОСЛОВИМА извршено са конта 411, 412

(у хиљадама динара)

Ред. број	Број и датум уговора	Период ангажовања	Уговорени износ месечне накнаде	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето накнада за рад		Бруто накнада за рад	
					Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
1	112-01-71/2012-01 од 01.11.2012.	01.11.2012.-31.03.2013.	27	Административ.посл.-референт	180	60	234	78	334	111
	112-01-79/2013-01 од 01.04.2013	01.04.2013.-30.06.2013.	27	Административ. посл.-референт						
	112-01-79/1/2013-01 од 28.06.2013. Анекс Уговора	28.06.2013.-19.09.2013	27	Административ. посл.-референт						
2	112-01-12/2012-01 од 05.09.2012.	10.09.2012.-21.02.2013.	20	Спремачица	252	132	261	137	372	195
	112-04-36/2013-02 од 20.02.2013.	22.02.2013.-30.06.2013.	20	Спремачица						
	112-04-36/1/2014-01 од 28.06.2013.	28.06.2013.-15.08.2013.	20	Спремачица						
	112-04-154/2013-01 од 14.08.2013.	16.08.2013.-30.11.2013.	20	Спремачица						
	112-04-154/1/201-01 од 01.12.2013.	01.12.2013.-28.02.2014.	41	Спремачица						
3	112-04-19/2012-01 од 11.09.2012	31.08.2012.-20.02.2013.	45	Припрема елемената за израду нацрта Стратегије развоја енергетике РС	149	29	261	51	373	73
	112-04-34/2013-01 од 21.02.2013.	20.02.2013.-30.06.2013.	45	Припрема елемената за израду нацрта Стратегије развоја енергетике РС						
	112-04-37/1/2013-01 од 28.06.2013.	28.06.2013.-07.08.2013.	45	Припрема елемената за израду нацрта Стратегије развоја енергетике РС						
	112-04-153/2013-01 од 14.08.2013.	08.08.2013.-30.11.2013.	43	Припрема методолошких упутстава за исказивање података ради израде енергетског биланса						
4	112-04-82/2012-01 од 15.11.2012.	15.11.2012.-31.03.2013.	38	Послови везани за возни парк Министарства	230	110	456	218	651	311
	112-01-84/2013-01 од 01.04.2013.	01.04.2013.-31.05.2013.	38	Послови везани за возни парк министарства						
	112-01-84/1/2013-01 од 31.05.2013. Анекс Уговора	01.04.2013.-31.07.2013.	38	Послови везани за возни парк Министарства						
	112-01-144/2013-01 од 01.08.2013.	01.08.2013.-31.10.2013.	38	Послови везани за организовање превоза именованих и постављених лица						
	112-01-144/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-30.11.2013.	38	Послови везани за организовање превоза именованих и постављених лица						
5	112-01-6/2013-01 од 15.01.2013.	15.01.2013.-31.05.2013.	27	Администрат. послови-референт	245	125	284	145	405	207
	112-01-117/2013-01 од 27.05.2013.	01.06.2013.-30.09.2013.	27	Евидентирање и прослеђивање примљених предмета						
	112-01-192/2013-01 од 01.10.2013.	01.10.2013.-31.12.2013.	27	Евидентирање и прослеђивање примљених предмета						
6	112-04-30/2013-01 од	25.02.2013.-	49	Послови везани за анализу економских аспеката мера и	217	97	493	220	704	315

Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину

Ред. број	Број и датум уговора	Период ангажовања	Уговорени износ месечне накнаде	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето накнада за рад		Бруто накнада за рад	
					Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	20.02.2013.	30.06.2013.		активности у циљу повећања енергетске ефикасности						
	112-04-30/1/2013-01 од 28.06.2013. Анекс Уговора	28.06.2013.-15.08.2013.	49	Послови везани за анализу економских аспеката мера и активности у циљу повећања енергетске ефикасности						
	112-04-155/2013-01 од 14.08.2013.	16.08.2013.-30.11.2013.	49	Послови везани за анализу економских аспеката мера и активности у циљу повећања енергетске ефикасности						
	112-04-155/1/2013-01 од 01.12.2013. Анекс Уговора	01.12.2013.-28.02.2014.	49	Послови везани за анализу економских аспеката мера и активности у циљу повећања енергетске ефикасности						
7	112-01-04-38/2013-01 од 20.02.2013.	18.02.2013.-30.06.2013.	36	Праћење стања у вези са енергетском ефикасношћу у секторима производње и потрошње енергије	222	102	376	173	537	247
	112-01-01-38/1/2013-01 од 28.06.2013. Анекс Уговора	28.06.2013.-08.08.2013.	36	Праћење стања у вези са енергетском ефикасношћу у секторима производње и потрошње енергије						
	112-04-156/2013-01 од 14.08.2013.	09.08.2013.-30.11.2013.	36	Праћење стратешких докумената из области енергетске ефикасности						
	112-04-156/1/2013-01 од 01.12.2013. Анекс Уговора	01.12.2013.-28.02.2014.	36	Праћење стратешких докумената из области енергетске ефикасности						
8	112-04-33/2013-01 од 20.02.2013.	18.02.2013.-30.06.2013.	36	Припрема нацрта закона и предлога подзаконских аката који се односе на више енергетских области ради достављања Влади РС, као и израда решења по захтевима за издавање енергетске дозволе до 10 MW	222	102	376	173	537	247
	112-04-33/1/2013-01 од 28.06.2013. Анекс Уговора	28.06.2013.-08.08.2013.	36	Припрема нацрта закона и предлога подзаконских аката који се односе на више енергетских области ради достављања Влади РС, као и израда решења по захтевима за издавање енергетске дозволе до 10 MW						
	112-04-152/2013-01 од 14.08.2013.	09.08.2013.-30.11.2013.	36	Припрема нацрта закона и предлога подзаконских аката који се односе на више енергетских области ради достављања Влади и праћење прописа ЕУ у области енергетске ефикасности						
	112-04-152/1/2013-01 од 01.12.2013. Анекс	01.12.2013.-28.02.2014.	36	Припрема нацрта закона и предлога подзаконских аката који се односе на више енергетских области ради достављања Влади и праћење прописа ЕУ у области енергетске ефикасности						
9	112-01-45/2013-01 од 21.02.2013.	20.02.2013.-31.07.2013.	45	Стручна помоћ државним службеницима и намештен. у вези са начином остваривања права из области рад. одн.	220	100	466	212	664	302
	112-01-143/2013-01 од 01.08.2013.	01.08.2013.-31.10.2013.	45	Стручна помоћ државним службеницима и намештен. у вези са начином остваривања права из области рад. одн.						
	112-01-143/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс	01.11.2013.-31.12.2013.	45	Стручна помоћ државним службеницима и намештен. у вези са начином остваривања права из области радних односа						
10	112-01-51/2013-01 од 01.03.2013.	01.03.2013.-01.06.2013.	24	Возач	213	93	220	96	314	137
	112-01-51/1/2013-01 од 31.05.2013. Анекс	01.04.2013.-31.08.2013.	24	Возач						

Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину

Ред. број	Број и датум уговора	Период ангажовања	Уговорени износ месечне накнаде	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето накнада за рад		Бруто накнада за рад	
					Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	112-04-180/2013-01 од 30.08.2013.	01.09.2013.-30.09.2013.	24	Возач						
	112-04-180/1/2013-01 од 01.10.2013. Анекс	01.10.2013.-31.12.2013.	24	Возач						
11	112-03-87/2013-01 од 30.03.2013.	30.03.2013.-31.08.2013.	65	Финансијско-рачуноводств. послове, израда месечних и периодичних извештаја о утрошеним средствима	174	54	532	165	759	236
	112-04-178/2013-01 од 30.08.2013.	01.09.2013.-30.11.2013.	65	Послови везани за буџет и аналитичко-планске послове, припрема и подношење плана извршења буџета						
	112-04-178/1/2013-01 од 30.11.2013. Анекс	01.12.2013.-05.12.2013.	65	Послови везани за буџет и аналитичко-планске послове, припрема и подношење плана извршења буџета						
12	112-01-95/2013-01 од 15.04.2013.	15.04.2013.-30.06.2013.	27	Администр. посл.-референт, послови директне комуникације са странкама, пријем и слање електронске поште, организације састанака и пријема странака за потребе Кабинета министра	182	62	259	88	370	126
	112-01-95/1/2013-01 од 28.06.2013. Анекс Уговора	28.06.2013.-03.10.2013.	27	Администр. посл.-референт, послови директне комуникације са странкама, пријем и слање електронске поште, организације састанака и пријема странака за потребе Кабинета министра						
	112-01-194/2013-01 од 02.10.2013.	04.10.2013.-31.12.2013.	27	Администр. посл.-референт, послови директне комуникације са странкама, пријем и слање електронске поште, организације састанака и пријема странака за потребе Кабинета министра						
13	112-01-114/2013-01 од 17.05.2013.	17.05.2013.-31.08.2013.	46	Послови везани за припрему фин. извештаја о процесу међународних програма и пројеката у области енергет.	162	42	420	109	599	155
	112-04-177/2013-01 од 30.08.2013.	01.09.2013.-30.11.2013.	65	Послови везани за припрему фин.извештаја који се финансирају из фонда ЕУ у области енерг. и жив. сред.						
	112-01-177/1/2013-01 од 01.12.2013. Анекс	01.12.2013.-28.02.2014.	65	Послови везани за припрему фин.извештаја који се финансирају из фонда ЕУ у области енергетике и животне средине						
14	112-01-106/2013-01 од 08.05.2013.	08.05.2013.-30.09.2013.	70	Послови везани за финансијско-рачуноводств. послове, учествовање у изради периодичних извештаја о ревизији	169	49	545	158	777	225
	119-01-190/2013-01 од 01.10.2013.	01.10.2013.-31.12.2013.	70	Послови везани за финансијско-рачуноводств. послове, учествовање у изради периодичних извештаја о ревизији						
15	112-01-130/2012-01 од 27.12.2012.	01.01.2013.-31.03.2013.	46	Администрат.-технички послови за потребе Секретаријата министарства	245	125	586	299	837	427
	112-01-78/2013-01 од 01.04.2013.	01.04.2013.-30.06.2013.	46	Администрат.-технички послови за потребе Секретаријата министарства						
	112-01-78/1/2013-01 од 28.06.2013. Анекс	28.06.2013.-19.09.2013.	46	Администрат.-технички послови за потребе Секретаријата министарства						
	112-01-187/2013-01 од 20.09.2013.	20.09.2013.-20.12.2013.	46	Послови вођења евиденције о приспелим предметима и достављања унутрашњим јединицама, послове праћења кретања предмета						
16	112-01-14/2012-01 од 05.09.2012.	13.09.2012.-до 120 р.д.	20	Спремачица	230	110	220	105	314	150
	112-04-35/2013-01 од 20.02.2013.	22.02.2013.-30.06.2013.	20	Спремачица						

Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину

Ред. број	Број и датум уговора	Период ангажовања	Уговорени износ месечне накнаде	Опис посла	Број радних дана (у 2013)		Нето накнада за рад		Бруто накнада за рад	
					Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	112-04-35/1/2013-01 од 28.06.2013.	28.06.2013.-14.08.2013.	20	Спремачица						
	112-04-157/2013-01 од 14.08.2013.	15.08.2013.-30.11.2013.	20	Спремачица						
УКУПНО (1-16):							6.131	2.427	8.749	3.464
ИСПЛАЋЕН ИЗНОС за 13 лица са којима је закључено 16 уговора и 2 анекса уговора чије је време трајања уговора краће од 120 дана:							2.438	0	3.384	0
СВЕ УКУПНО:							8.569	2.427	12.133	3.464

За исте или сличне послове, Министарство је ангажовало 16 лица по уговорима о привременим и повременим пословима, чије је трајање дуже од 120 радних дана, у једној календарској години.

Уз сваки закључени уговор о привременим и повременим пословима, налази се и извештај о обављеном послу ангажованог лица, на који је сагласност дало овлашћено лице Министарства.

Министарство је ангажовало шеснаест лица по основу уговора о привременим и повременим пословима, за обављање истоврсних послова, у трајању дужем од законом прописаног максималног рока од 120 радних дана, у једној календарској години, и по том основу, исплатило износ од 2.427 хиљада динара нето накнаде за рад, односно, 3.464 хиљаде динара бруто накнаде за рад, што није у складу са чланом 56. став 4. Закона о буџетском систему⁴³, а у вези са чланом 197. Закона о раду⁴⁴.

Препоручује се Министарству, да уговоре о обављању привремених и повремених послова закључује у складу са чланом 197. Закона о раду⁴⁵.

Министарство је, у 2013. години, у оквиру функције 430, извршило исплату средстава по основу уговора о обављању привремених и повремених послова, у укупном износу од 12.133 хиљаде динара, са економских класификација 411 и 412, уместо са економске класификације 423 – Услуге по уговору, што није у складу са одредбама члана 29. Закона о буџетском систему⁴⁶, као и одредбама члана 9. и члана 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем⁴⁷.

Препоручује се Министарству, да планира и извршава расходе у складу са чланом 29. Закона о буџетском систему⁴⁸ и структуром конта која је прописана Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем⁴⁹.

2. Уговори о делу

У оквиру функције 430, Министарство је извршило расходе на име исплата накнада лицима ангажованим по уговорима о делу, у укупном износу од 7.061 хиљаду динара (расход у износу од 4.152 хиљаде динара извршен је из извора финансирања 01 - Приходи из буџета, а расход у износу од 2.909 хиљада динара, из извора 15 - Неутрошена средства од донација из претходних година и извора 05 - Донације из иностраних земаља).

Одредбом члана 199. Закона о раду⁵⁰, прописано је да послодавац може, са одређеним лицем, да закључи уговор о делу ради обављања послова који су ван делатности послодавца, а који за предмет имају самосталну поправку или оправак ствари, самостално извршење одређеног физичког или интелектуалног посла.

И) У 2012. и 2013. години, закључено је 12 уговора са 10 лица, којима је вршена исплата средстава из извора 01.

⁴³ „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 – испр. и 108/13

⁴⁴ „Службени гласник РС“, бр. 24/05, 61/05, 54/09 и 32/13

⁴⁵ „Службени гласник РС“, бр. 24/05, 61/05, 54/09 и 32/13

⁴⁶ „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11 и 93/12

⁴⁷ „Службени гласник РС“, бр. 103/11, 10/12, 18/12, 95/12 и 99/12

⁴⁸ „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11 и 93/12

⁴⁹ „Службени гласник РС“, бр. 103/11, 10/12, 18/12, 95/12 и 99/12

⁵⁰ „Службени гласник РС“, бр. 24/05, 61/05, 54/09 и 32/13

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања
Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину**

<i>Преглед извршених плаћања по уговорима о делу - извор финансирања 01</i>					
Ред. број	Број уговора	Врста услуге/ Предмет уговора	Вредност уговора месечно	Укупно исплаћено по уговору у 2013.	
				бруто	нето
1	112-01-111/2013-01 од 16.05.2013	Обављање послова везаних за спровођење и праћење спровођења међународних пројеката у области енергетике и животне средине	45	36	23
2	112-03-99/2013-01 од 01.05.2013 Анекс 112-03-99/1/2013-01 од 30.07.2013 Анекс 112-03-99/1/2013-01 од 01.11.2013	Послови везани за пружање стручне подршке за израду прописа из области обновљивих извора енергије	43	465	301
3	112-04-50/2012-01 од 15.10.2012 112-04-3/2013-01 од 04.01.2013	Обављање послова за Министра у области електроенергетике	74	676	447
4	112-04-72/2012-01 од 05.11.2012 112-01-76/2013-01 од 01.04.2013 Анекс 112-01-76/1/2013-01 од 28.06.2013 Анекс 112-01-76/1/2013-01 од 01.11.2013	Обављање послова везаних за праћење стања реализације биланса угља у оквиру енергетског биланса, стања експлоатације резерви угља	48	880	576
5	112-04-50/2013-01 од 06.03.2013 Анекс 112-04-50/1/2013-01 од 28.06.2013 Анекс 112-04-50/1/2013-01 од 01.11.2013	Обављање послова у области енергетске ефикасности и обновљивих извора енергије	75	1.036	675
6	112-03-98/2013-01 од 01.05.2013 Анекс 112-03-98/1/2013-01 од 30.07.2013 Анекс 112-03-98/2/2013-01 од 30.10.2013	Послови везани за пружање стручне подршке за израду прописа из области обновљивих извора енергије	43	464	301
7	112-01-56/2013-01 од 12.03.2013	Послови давања стручног мишљења и оцену потребне документације за дозволе за мале хидроцентралне	3 хиљаде динара по предмету	218	141
8	312-01-790/1/2013-04 од 23.10.2013	Пројектна група за израду техничких прописа о енергетском означавању	90 хиљ. дин. за 2 поднета извештаја	93	60
9	312-01-790/2/2013-04 од 23.10.2013	Пројектна група за израду техничких прописа о енергетском означавању	120 хиљ. дин. за 2 поднета извештаја	139	90
10	112-01-209/2013-01 од 01.11.2013	Праћење отварања тржишта електричне енергије и анализа развоја тржишта ел. енергије за подручје Косова и Метохије	67	103	67
11	404-02-012/2011-01/8 од 27.12.2011. Фонд за заштиту жив. средине	Обављање послова у вези са иницирањем и координирањем финансирања пројеката из области животне средине	55	42	24
Укупно за конто 423599, извор финансирања 01:				4.152	2.705

Са једним лицем, Уговор о делу број: 404-02-012/2011-01/8 од 27.12.2011. године је закључио Фонд за заштиту животне средине, а у 2013. години, након раскида Уговора, Министарство је извршило исплату дуговања.

По наведеним уговорима, Министарство је извршило обрачун и исплату припадајућих пореза и доприноса, о чему су приложене оверене пореске пријаве ОПЈ – 6, као и обрасци М-УН.

Након закључивања уговора, ангажована лица су била у обавези да достављају месечне извештаје о обављеном послу.

Министарство је закључило два уговора о делу и четири анекса уговора, за обављање истоврсних послова, и по том основу, извршило плаћања у укупном износу од 929 хиљада динара, а да није спровело поступак јавне набавке мале вредности, што није у складу са чланом 39. Закона о јавним набавкама.

Препоручује се Министарству, да за набавке истоврсних услуга, спроводи одговарајућу врсту поступка јавне набавке, зависно од процењене вредности, а у складу са Законом о јавним набавкама.

II) Са лицима која су плаћана из донаторских средстава (извори финансирања 15 и 05), у 2013. години закључена су 2 уговора о делу након спроведеног поступка јавне набавке број 13/2013, док је уговор са једним лицем закључен још 2007, а последњи Анекс 6, потписан у 2013. години.

Преглед извршених плаћања по уговорима о делу (у хиљадама динара)

Р. бр.	Број уговора	Врста услуге/Предмет уговора	Вредност уговора месечно	Укупно исплаћено по уговору у 2013.		Напомена
				бруто	нето	
1	112-04-55/2007-08 од 19.10.2007. Анекси 1,2,3,4,5 – 112-04-55/2008-08 од 17.09.2012. Анекс 6 - 112-01-43/2013-01 од 21.02.2013	Финансијски експерт за реализацију програма "Рехабилитација система даљинског грејања у Србији - фаза III и фаза IV" - донација Републике Немачке за наведени пројекат	1.000 EUR	2.437	1.355	извор фин. 15 и 05 15-04 05-01
2	404-02-24/2013-01/01 од 19.09.2013	Пружање услуга праћења реализације Акционог плана енергетске ефикасности на пројекту "Помоћ у имплементацији захтева из Уговора о оснивању ЕЗ" Донација Краљевине Норвешке	885 EUR бруто	236	153	извор фин. 05 05-03, ЈН 13/2013 Отворени поступак
3	404-02-24/2013-01/03 од 19.09.2013	Пружање услуга праћења реализације Акционог плана енергетске ефикасности на пројекту "Помоћ у имплементацији захтева из Уговора о оснивању ЕЗ" Донација Краљевине Норвешке	885 EUR бруто	236	130	извор фин. 05 05-03, ЈН 13/2013 Отворени поступак
Укупно за конто 423599, извор финансирања 05 и 15:				2.909	1.638	

- Донација Републике Немачке

За реализацију програма „Рехабилитација система даљинског грејања у Србији - фазе III и IV“, Министарство је ангажовало финансијског експерта са којим је закључило Уговор о делу (Уговор из 2007. године, Анекс 6 из 2013. године). За наведени пројекат, плаћања су вршена из донације Републике Немачке.

Финансирање техничких мера које се спроводе у оквиру Програма „Рехабилитација система даљинског грејања у Србији - Фаза IV“ заснивало се на следећим документима која чине његов правни основ:

- а) Три основна документа потписана између Републике Србије и KfW:
- Споразум о зајму и Програму на 45 милиона ЕУР „меког зајма“, који је KfW (Немачка финансијска организација) одобрила Републици Србији;
 - Споразум о замени дуга на износ од 18,5 милиона ЕУР (Република Србија се обавезала да ће уложити у суфинансирање Програма 9,25 милиона ЕУР, а немачка страна да ће, након што Република Србија докаже да су ова средства уложена у Програм, отписати Републици Србији 18,5 милиона ЕУР јавног дуга према СР Немачкој);
 - Посебни споразум којим су дефинисани детаљи имплементације Програма, као што су његова динамика и имплементација.

б) Двадест трилатералних уговора („ТУ“) потписаних између Републике Србије, топлана - учесница Програма, и одговарајућих надлежних локалних самоуправа. У складу са документима наведеним под а), 11 топлана тзв. Групе 1: Чачак, Крагујевац, Краљево, Крушевац, Ниш, Н. Сад, Пирот, Шабац, Суботица, Ваљево и Зрењанин, потписало је уговоре о коришћењу средстава зајма, а 9 топлана тзв. Групе 2: Бачка Паланка, Бор, Јагодина, Књажевац, Лесковац, Неготин, Нови Пазар, Рума и Трстеник потписало је уговоре о коришћењу средстава субвенција.

Свим уговорима је предвиђено, да се коришћење средстава Програма (и зајма и субвенција) одобрава топланамa, с тим да се средства не преносе топланамa, већ директно на рачун испоручилаца/извођача, и то на бази претходно:

- израђеног плана набавки који је сачињен као синтеза појединачних инвестиционих планова за сваку топлану и
- уговора који се потписују са испоручиоцима/извођачима одабраним на тендерима (а које спроводи Министарство у име и за рачун топлана).

- Донација Краљевине Норвешке

Ради праћења реализације Акционог плана енергетске ефикасности на пројекту „Помоћ у имплементацији захтева из Уговора о оснивању ЕЗ“, Министарство је, након спроведеног поступка јавне набавке, ангажовало 2 лица, са којима је закључило уговоре о делу. Плаћања по основу ових уговора, вршена су из донације Краљевине Норвешке.

Сврха пројекта је била повећање капацитета српских институција, како би испуниле обавезе из Уговора о Енергетској заједници о спровођењу правних тековина ЕУ, везаних за енергетску ефикасност.

- Јавна набавка 13/2013

У складу са Планом јавних набавки за 2013. годину, а на основу члана 21. и члана 28. Закона о јавним набавкама⁵¹, Министарство је, 27.03.2013. године, донело Одлуку о покретању поступка јавне набавке услуга 13/2013, број: 404-02-24/2013-01.

Предмет јавне набавке, у отвореном поступку, биле су услуге ангажовања 3 експерта за потребе реализације пројекта „Помоћ у имплементацији захтева из Уговора о оснивању Енергетске заједнице у вези са правним тековинама ЕУ о енергетској ефикасности“, број SRB-12/0072, који се финансирао из средстава Краљевине Норвешке. Процењена вредност набавке износила је 58.410 евра. Набавка је обликована по партијама, и то:

- партија I – ангажовање услуга дипломираног правника за потребе реализације предметног пројекта;
- партија II – ангажовање услуга дипломираног машинског инжењера за потребе реализације предметног пројекта;
- партија III - ангажовање услуга дипломираног машинског инжењера за потребе реализације предметног пројекта.

Финансијска средства за ову јавну набавку, била су предвиђена Споразумом о донацији број: SRB-12/0072, закљученим између Министарства иностраних послова Краљевине Норвешке и Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине Републике Србије, као и Законом о буџету Републике Србије за 2013. годину⁵², у оквиру раздела 26, на функцији 430, економска класификација 423599 – Остале стручне услуге.

По спроведеном поступку јавне набавке, Министарство је као Наручилац, за сваку од партија, закључило уговоре о делу, дана 19.09.2013. године и то:

- за партију 1, Уговор о делу број: 404-02-24/2013-01/01,
- за партију 2, Уговор о делу број: 404-02-24/2013-01/02,
- за партију 3, Уговор о делу број: 404-02-24/2013-01/03.

Уговорена вредност за сваки од уговора, износила је 885 ЕУР.

Министарство је, у 2013. години, извршило плаћања по основу Уговора број: 404-02-24/2013-01/01 и Уговора број: 404-02-24/2013-01/02, у укупном нето износу од 283 хиљаде динара, односно у бруто износу од 472 хиљаде динара.

⁵¹ „Службени гласник РС“, бр. 116/08

⁵² „Службени гласник РС“, бр. 114/12

По наведеним уговорима, Министарство је извршило обрачун и исплату припадајућих пореза и доприноса, о чему су приложене оверене пореске пријаве ОПЈ – 6 и обрасци М-УН.

Уз сваки од закључених уговора о делу, налазе се и извештаји о обављеном послу ангажованих лица, на који је сагласност дало овлашћено лице Министарства.

Плаћања по основу Уговора о делу број: 404-02-24/2013-01/02, од 19.09.2013. године, извршена су са економске класификације 423539 – Остале правне услуге (објашњено у Параграфу 2.1.1.1.10).

Тестирани расходи су правилно исказани.

3. Посебни саветници министра

У оквиру функције 430, Министарство је извршило расходе за накнаде посебним саветницима министра, у укупном износу од 3.968 хиљада динара.

Одредбом члана 27. став 3. и 4. Закона о државној управи⁵³, прописано је да се права и обавезе посебног саветника министра уређују уговором према општим правилима грађанског права, и да се број посебних саветника министра одређује актом Владе за свако министарство. Одлуком о броју посебних саветника министара и мерилима за накнаду за њихов рад⁵⁴, између осталог, уређена је висина накнаде за рад посебних саветника, која не може бити већа од износа који се добије множењем нето основице и коефицијента за обрачун плате оног саветника потпредседника Владе који је у радном односу у Влади.

На основу решења министра о именовану посебних саветника, са 4 лица закључена су 4 уговора о ангажовању посебних саветника, којима је, по овом основу, исплаћена нето накнада у износу од 2.598 хиљада динара, односно бруто накнада у износу од 3.968 хиљада динара.

Преглед извршених плаћања по уговорима о ангажовању посебних саветника (у хиљадама динара)

Ред. број	Број уговора	Врста услуге/ Предмет уговора	Вредност уговора месечно	Укупно исплаћено по уговору у 2013.		Напомена
				бруто	нето	
1	119-01-148/1/2012-01 од 15.11.2012	Посебан саветник министра - послови у области права	117	360	239	Уговор раскинут 04.02.2013. јер је именована за в.д. Заменика директора Директората цивилног ваздухоплов. РС
2	119-01-149/1/2012-01 од 15.11.2012	Посебан саветник министра - послови у области развоја и финансија	117	2.136	1.398	Посебан саветник
3	119-01-152/1/2012-01 од 15.11.2012	Посебан саветник министра - послови у области борбе против корупције	117	421	280	Уговор раскинут 12.02.2013. због заснивања радног односа код другог послодавца
4	119-01-158/1/2013-01 од 10.06.2013	Посебан саветник министра - послови везани за спровођење и праћење спровођења међународних пројеката у области енергетике и животне средине	117	1.051	681	Посебан саветник
Укупно за konto 423599, извор финансирања 01:				3.968	2.598	

По наведеним уговорима, Министарство је извршило обрачун и исплату припадајућих пореза и доприноса, о чему су приложене оверене пореске пријаве ОПЈ – 6, као и обрасци М-УН.

Уз закључене уговоре и решења о именовану посебних саветника министра, налазе се и извештаји о обављеном послу ангажованих лица, на које је сагласност дало овлашћено лице Министарства.

Тестирани расходи су правилно исказани.

⁵³ „Службени гласник РС“, бр. 79/05, 101/07 и 95/10

⁵⁴ „Службени гласник РС“, бр. 107/12 и 93/13

4. Уговори за пружене услуге

За накнаде по уговору за пружене стручне услуге, Министарство је, у оквиру функције 430, извршило расходе у укупном износу од 4.938 хиљада динара.

Уговор је закључен након спроведеног поступка јавне набавке број 11/2013.

Наведени расход је извршен са извора 05, из донације Краљевине Норвешке, за реализацију пројекта „Норвешка помоћ енергетској политици Републике Србије у области локалног енергетског планирања“. Сврха пројекта је била да се побољша знање у области енергетског планирања, у складу са међународном праксом и ЕУ.

- Јавна набавка 11/2013 „Електротехнички институт Никола Тесла“ из Београда

У складу са Планом јавних набавки за 2013. годину, а на основу члана 21. и члана 28. Закона о јавним набавкама⁵⁵, Министарство је, 25.03.2013. године, донело Одлуку о покретању поступка јавне набавке услуга број: 404-02-22/2013-01.

Предмет јавне набавке у отвореном поступку, биле су услуге припреме методологије и израда локалних планова развоја у области енергетике, у оквиру пројекта – Норвешка помоћ енергетској политици Републике Србије у области локалног енергетског планирања. Процењена вредност набавке износила је 280.000 ЕУР.

Финансијска средства за ову јавну набавку, била су предвиђена Споразумом о донацији број: SRB-12/0075, закљученим између Министарства иностраних послова Краљевине Норвешке и Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине Републике Србије, Законом о буџету Републике Србије за 2013. годину⁵⁶, у оквиру раздела 26, на функцији 430, економска класификација 423599 – Остале стручне услуге.

По спроведеном поступку јавне набавке број 11/2013, Министарство је 28.08.2013. године, закључило Уговор о пружању стручних услуга за припрему методологије и израда локалних планова развоја у области енергетике, у оквиру пројекта „Норвешка помоћ енергетској политици Републике Србије у области локалног енергетског планирања“, број: 404-02-22/2013-01, са Групом понуђача „Електротехничког института Никола Тесла“ из Београда и члана Конзорцијума „Електронског факултета“ из Ниша. Уговор о конзорцијуму, између „Електротехничког института Никола Тесла“ ад из Београда и „Електронског факултета“ из Ниша, закључен је 23.07.2013. године.

Уговором о пружању стручних услуга, дефинисани су: предмет Уговора, вредност Уговора 215.000 ЕУР без ПДВ-а, односно 258.000 ЕУР са ПДВ-ом, плаћање у динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан плаћања (након одобрења достављених извештаја од стране Министарства), као и динамика достављања извештаја са наведеним крајњим роковима.

У складу са закљученим Уговором, испостављеним рачуном број: 13I-46 од 04.12.2013. године и на основу Записника о достављеном извештају од 02.12.2013. године, Министарство је извршило плаћања „Електротехничком институту Никола Тесла“ у укупном износу од 4.938 хиљада динара (односно 43.000 ЕУР). Исплата средстава је извршена из средстава донације Краљевине Норвешке, са евиденционог рачуна 14600 05-04, за Пројекат SRB-12/0075, а пренети износ представља 20% од уговорене обавезе.

Извршилац је доставио Министарству Извештај о реализацији услуге израде упутства, превода на енглески и штампања у 200 примерака, и предлог дизајна апликације и базе података пројекта ЈН 11/2013, као и Упутство за израду локалних планова развоја у области енергетике. На наведени Извештај, Министарство је дало сагласност. Услуга је плаћена 19.12.2013. године.

⁵⁵ „Службени гласник РС“, бр. 116/08

⁵⁶ „Службени гласник РС“, бр. 114/12

Тестирани расходи су правилно исказани.

б) Преглед извршених плаћања са функције 560

У оквиру функције 560, Министарство је исказало расходе за остале стручне услуге, у укупном износу од 4.779 хиљада динара.

Исказани расходи се односе на ангажовање лица по основу уговора о делу, као и на пренос средстава извршених по основу Споразума о мирном решавању спора закљученог између Републичког јавног правобранилаштва и лица које је са Фондом за заштиту животне средине било у уговорном односу.

Преглед укупног преноса средстава (у хиљадама динара)

Ред. број	Врста уговора/ рачун	Исплаћено на име уговорене накнаде		Укупно извршено по уговорима о делу и другом основу	Укупан пренос средстава	Напомена
		Бруто	Нето			
1	2	3	4	5	6 (3+5)	7
1.1	Уговори о делу	4.764	2.971		4.764	Са 7 лица закључено је 10 уговора и 7 анекса, од чега су два лица корисници старосне пензије.
1.2	На основу Уговора о делу и Споразума о мирном решавању спора Републичког јавног правобранилаштва број: Мр-2719/13 од 29.07.2013. године, извршена је исплата средстава 15.08.2013. године. Уговор о делу закључио је Фонд за заштиту животне средине.			15	15	Министарство је одобрило уплату средстава у укупном износу од 15 хиљада динара. Исплата средстава извршена је на основу Уговора о делу и Споразума о мирном решавању спора Републичког јавног правобранилаштва број: Мр-2719/13 од 29.07.2013. године, од чега се 13 хиљада динара односи на основни дуг, а 2 хиљаде динара на законску затезну камату.
Укупно:		4.764	2.971	15	4.779	

1. Уговори о делу

У оквиру функције 560, Министарство је извршило расходе на име исплата накнада лицима ангажованим по уговорима о делу, у укупном износу од 4.764 хиљаде динара.

У 2012. и 2013. години, са 7 лица закључено је 10 уговора и 7 анекса, од чега су 2 лица корисници старосне пензије.

Преглед извршених плаћања по уговорима о делу (у хиљадама динара)

Ред. број	Број уговора и датум	Врста услуге/ Предмет уговора	Вредност уговора месечно	Укупно исплаћено по уговору у 2013.		Датум плаћања	Напомена	
				бруто	нето			
1	112-04-111/2012-01 од 07.12.2012 Анекс 112-04-111/1/2012-01 од 01.07.2013	Послови везани за анализе и мишљења у оквиру програма отпадних вода	90		129	73	15/01/2013	извештаји предати министру
					159	90	14/02/2013	
					159	90	14/03/2013	
					159	90	15/04/2013	
					159	90	20/05/2013	
					164	90	01/07/2013	
					164	90	12/07/2013	
					91	50	22/08/2013	
					91	50	12/09/2013	
					26	14	14/10/2013	
Укупно:				1.301	727			
2	112-01-48/2012-01 од 08.10.2012 112-01-133/2012-01 од 28.12.2012 Анекс 112-01-133/1/2012-01 од 01.06.2013	Обављање послова везаних за област борбе против корупције	74		112	74	15/01/2013	извештаји предати министру
					112	75	14/02/2013	
					112	74	14/03/2013	
					112	75	15/04/2013	
					112	74	20/05/2013	
					115	75	01/07/2013	
					115	74	12/07/2013	
					115	75	22/08/2013	
Укупно:				905	596			
3	112-04-63/2012-01 од 22.10.2012	Обављање послова везаних за област борбе против корупције	59		47	31	15/01/2013	извештај предат министру
				Укупно:				

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања
Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину**

Ред. број	Број уговора и датум	Врста услуге/ Предмет уговора	Вредност уговора месечно	Укупно исплаћено по уговору у 2013.		Датум плаћања	Напомена
				брuto	нето		
4	112-04-64/2012-01 од 22.10.2012 112-01-132/2012-01 од 28.12.2012 Анекс 112-01- 132/1/2012-01 од 01.06.2013 Анекс 112-01- 132/2/2013-01 од 30.07.2013 Анекс 112-01-132/2012- 01/3 од 01.11.2013	Обављање послова везаних за област борбе против корупције	60	89	59	15/01/2013	извештаји предати министру
				90	60	14/02/2013	
				89	59	14/03/2013	
				90	60	15/04/2013	
				89	59	20/05/2013	
				92	60	01/07/2013	
				92	59	12/07/2013	
				92	60	22/08/2013	
				92	59	12/09/2013	
				92	60	14/10/2013	
				92	59	12/11/2013	
				92	60	16/12/2013	
Укупно:				1.091	714		
5	112-04-84/2012-01 од 14.11.2012 112-01-77/2013-01 од 01.04.2013 Анекс 112-01-77/1/2013- 01 од 01.06.2013 Анекс 112-01-77/2/2013- 01 од 30.07.2013	Обављање послова везаних за област борбе против корупције	59	89	59	15/01/2013	извештаји предати министру
				89	59	14/02/2013	
				89	59	14/03/2013	
				89	59	15/04/2013	
				88	59	20/05/2013	
				91	59	01/07/2013	
				91	59	12/07/2013	
				91	59	22/08/2013	
				91	59	12/09/2013	
				91	59	14/10/2013	
				91	59	12/11/2013	
				Укупно:			
6	112-04-115/2012-01 од 10.12.2012	Сарадња Министарства са организацијама ЕУ и UNDP-међун.сарад.	50	39	26	15/01/2013	извештаји предати министру
				75	50	14/02/2013	
				76	50	14/03/2013	
				22	14	15/04/2013	
Укупно:				212	140		
7	112-04-183/2013-01 од 23.09.2013	Управљање ком.отпад. водама и саветовање у оквиру пројекта "Дунавска Стратегија"	50	26	14	14/10/2013	извештај
				91	50	12/11/2013	извештај
				91	50	16/12/2013	извештај
Укупно:				208	114		
Све укупно:				4.754	2.971		

По наведеним уговорима, Министарство је извршило обрачун и исплату припадајућих пореза и доприноса, о чему су приложене оверене пореске пријаве ОПЈ – 6 и обрасци М-УН.

Након обављеног посла, ангажована лица су своје извештаје достављала министру.

У 2013. години, по закљученом Уговору о делу број 112-01-118/2012-01 од 01.12.2012, извршен је пренос средстава у укупном износу од 40 хиљада динара (нето), од чега је износ од 30 хиљада динара, извршен са економске класификације 423911, а износ од 10 хиљада динара (нето), извршен је са економске класификације 423599.

Министарство је, без спроведеног поступка јавне набавке услуга, закључило уговоре о делу, те извршило набавку и плаћања у укупном износу од 4.334 хиљаде динара, иако исте нису изузете од примене Закона о јавним набавкама, у складу са чланом 7. Закона о јавним набавкама, и то тако што је:

- са једним лицем закључило уговор о делу и анекс уговора за обављање послова везаних за анализе и мишљења у оквиру програма отпадних вода, и по том основу, извршило набавку и плаћања, у укупном износу од 1.301 хиљада динара (брuto);

- са четири лица закључило седам уговора о делу и пет анекса за обављање истоврсних послова везаних за област борбе против корупције, и по том основу, извршило набавку и плаћања, у укупном износу од 3.033 хиљаде динара (брuto).

Препоручује се Министарству да набавке услуга врши у складу са Законом о јавним набавкама.

2. Уговори о делу (које је закључио Фонд за заштиту животне средине)

На основу Уговора о делу и Споразума о мирном решавању спора Републичког јавног правобранилаштва, број: Мр-2719/13, од 29.07.2013. године, Министарство је извршило исплату средстава у укупном износу од 15 хиљада динара, дана 15.08.2013. године, од чега се 13 хиљада динара односи на основни дуг, а 2 хиљаде динара на законску затезну камату.

Уговор о делу је закључио Фонд за заштиту животне средине.

Тестирани расходи су правилно исказани.

3. Уговори о делу и Посебни саветници министра - исплате вршене са 423422

У оквиру функције 560, Министарство је извршило расходе на име исплата накнада за обављање послова организације и припреме наступа министра у медијима, као и накнада за посебне саветнике министра, у укупном износу од 544 хиљаде динара.

За обављање послова организације и припреме наступа министра у медијима, Министарство је, у 2012. години, са једним лицем закључило 2 уговора о делу, док је у 2013. години, на основу решења министра о именоввању посебних саветника, са истим лицем закључен уговор о ангажовању посебних саветника.

По наведеним уговорима, Министарство је извршило обрачун и исплату припадајућих пореза и доприноса, о чему су приложене оверене пореске пријаве ОПЈ – 6, као и обрасци М-УН.

Након обављеног посла, ангажовано лице је доставило извештај, на који је сагласност дало овлашћено лице Министарства.

Преглед извршених плаћања по уговорима о делу и уговору о ангажовању посебних саветника (у хиљадама динара)

Р. бр.	Број уговора и датум	Врста услуге/ Предмет уговора	Вредност уговора месечно	Укупно исплаћено по уговору у 2013.		Датум плаћања	Напомена
				бруто	нето		
1	112-01-30/2012-01 од 20.09.2012	Обављање послова организације и припреме наступа министра у медијима	90	109		15/01/2013	извештаји предати министру
	110						
	112-01-127/2012-01 од 28.12.2012		110	131	110	14/02/2013	
	110		133	112	14/03/2013		
	112-01-42/2013-01 од 21.02.2013	Посебан саветник министра	117	139	117	15/04/2013	посебан саветник
			117	32	26	20/05/2013	
УКУПНО:				544	365		

Тестирани расходи су правилно исказани.

4. Уговори о привременим и повременим пословима - извршено са 411,412,415

За накнаде по основу уговора о обављању привремених и повремених послова, који су закључени у 2012. и 2013. години, са функције 560, из извора 01, извршени су расходи у укупном износу од 9.855 хиљада динара, и то: са економске класификације 411 - расход у износу од 6.494 хиљаде динара, са економске класификације 412 - расход у износу од 2.771 хиљаду динара и са економске класификације 415 - расход у износу од 590 хиљаде динара.

Закључено је 50 уговора (и 26 анекса) са 35 лица, од којих су 1 уговор и 1 анекс закључени са једним корисником старосне пензије.

За исте или сличне послове, Министарство је ангажовало 9 лица по уговорима о привременим и повременим пословима, чије је трајање дуже од 120 радних дана, у једној календарској години.

Уз сваки закључени уговор о привременим и повременим пословима, налази се и извештај о обављеном послу ангажованог лица, на који је сагласност дало овлашћено лице Министарства.

Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину

ПРЕГЛЕД ИЗВРШЕНИХ ПЛАЋАЊА ПО УГОВОРИМА О ПРИВРЕМЕНИМ И ПОВРЕМЕНИМ ПОСЛОВИМА извршено са конта 411, 412, 415

(у хиљадама динара)

Ред. број	Број и датум уговора	Период ангажовања	Уговорени износ месечне накнаде	Опис посла	Број радних дана у 2013		Нето накнада за рад		Бруто накнада за рад	
					Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
1	112-01-54/2013-01 од 12.03.2013.	11.03.2013.-31.08.2013.	50	Обављање послова који се тичу сарадње министарства са организацијама ЕУ Euroactiv међународне интернет мреже посвећене активностима ЕУ	207	87	486	204	693	291
	112-04-179/2013-01 од 30.08.2013.	01.09.2013.-30.11.2013.	50	Обављање послова који се тичу сарадње министарства са организацијама ЕУ Euroactiv међународне интернет мреже посвећене активностима ЕУ						
	112-04-179/1/2013-01 од 30.11.2013. Анекс Уговора	01.12.2013.-28.02.2014.	50	Обављање послова који се тичу сарадње министарства са организацијама ЕУ Euroactiv међународне интернет мреже посвећене активностима ЕУ						
2	112-01-81/2012-01 од 13.11.2012.	13.11.2012.-31.03.2013.	28	Обавља послове превоз службеним возилом Министарства	252	132	336	176	479	251
	112-01-82/2013-01 од 01.04.2013.	01.04.2013.-30.06.2013.	28	Обавља послове превоз службеним возилом Министарства, одржавање возила и старања о набавци резервних делова						
	112-01-82/1/2013-01 од 28.06.2013. Анекс Уговора	28.06.2013.-19.09.2013.	28	Обавља послове превоз службеним возилом Министарства, одржавање возила и старања о набавци резервних делова и картица за гориво						
	112-01-186/2013-01 од 20.09.2013.	20.09.2013.-31.12.2013.	28	Обавља послове превоз службеним возилом Министарства, одржавање возила и старања о набавци резервних делова и картица за гориво, организовање предаје возила за радионичку оправку и пријем после оправке						
3	112-01-135/2013-01 од 08.07.2013.	08.07.2013.-20.12.2013.	45	Послови праћења развоја политике и програма мултилатерарних и регионалних организација, иницијатива и програма у области животне средине	126	6	260	12	371	18
	112-01-219/2013-01 од 21.12.2013.	21.12.2013.-31.05.2014.	45	Послови праћења развоја политике и програма мултилатерарних и регионалних организација, иницијатива и програма у области животне средине, припрема тема и пројеката за укључивање и коришћење програма и фондова техничке помоћи						
4	112-01-79/2013-01 од 09.11.2012.	09.11.2012.-31.03.2013.	48	Послови везани за припрему и вршење редовног, контролног и ванредног инспекцијског надзора у области заштите земљишта и подземних вода индустријских зона	252	132	570	299	812	425
	112-01-83/2013-01 од 01.04.2013.	01.04.2013.-30.06.2013.	48	Послови везани за припрему и вршење редовног, контролног и ванредног инспекцијског надзора у области заштите земљишта и подземних вода индустријских зона, обављање заједничких инспекцијских прегледа						
	112-01-83/1/2013-01 од 28.06.2013.	28.06.2013.-19.09.2013.	48	Послови везани за припрему и вршење редовног, контролног и ванредног инспекцијског надзора у						

Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину

Ред. број	Број и датум уговора	Период ангажовања	Уговорени износ месечне накнаде	Опис посла	Број радних дана у 2013		Нето накнада за рад		Бруто накнада за рад	
					Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	Анекс Уговора			области заштите земљишта и подземних вода индустријских зона, поступање по пријавама грађана						
	112-01-188/2013-01 од 20.09.2013.	20.09.2013.-31.12.2013.	48	Послови везани за припрему и вршење редовног, контролног и ванредног инспекцијског надзора из области управљања отпадом, амбалажом и амбалажним отпадом						
5	112-01-95/2012-01 од 03.12.2012.	03.12.2012.-31.01.2013.	30	Обављање послова у области заштите животне средине, који захтевају стручност и оспособљеност за питања из делокруга Министарства	252	132	408	214	582	305
	112-04-28/2013-01 од 01.02.2013.	01.02.2013.-31.05.2013.	30	Обављање послова у области заштите животне средине, који захтевају стручност и оспособљеност за питања из делокруга Министарства, прикупљање документације, израда извештаја						
	112-01-118/2013-01 од 27.05.2013.	01.06.2013.-30.09.2013.	30 и 36	Обављање послова у области заштите животне средине и утврђивање мера за санацију угрожених делова заштите животне средине						
	112-01-118/1/2013-01 од 01.08.2013. Анекс Уговора	01.10.2013.-31.12.2013.	36	Обављање послова у области заштите животне средине и утврђивање мера за санацију угрожених делова заштите животне средине						
	112-01-191/2013-01 од 01.10.2013.	01.10.2013.-31.12.2013.	36	Обављање послова у области заштите животне средине и утврђивање мера за санацију угрожених делова заштите ж.сред., израда извештаја, предлога, мишљења и информација						
	112-01-191/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-31.12.2013.	45	Обављање послова у области заштите животне средине и утврђивање мера за санацију угрожених делова заштите животне средине, израда извештаја, предлога, мишљења и информација						
6	112-01-5/2/2013-01 од 13.01.2013.	01.01.2013.-31.05.2013.	33	Обављање послова израде анализа и извештаја везаних за локалну комуналну инфраструктуру у оквиру водоснабдевање и пречишћавање отпад. вода у општинама средње величине у Србији	252	132	396	207	565	296
	112-01-120/213-01 од 27.05.2013.	01.06.2013.-31.07.2013.	33	Обављање послова израде анализа и извештаја везаних за локалну комуналну инфраструктуру у оквиру Водоснабдевање и пречишћавање отпадних вода у општинама средње величине у Србији, као и обављање других послова по налогу овлашћених лица из Министарства						
	112-01-120/1/2013-01 од 30.07.2013. Анекс Уговора	01.06.2013.-31.10.2013.	33	Обављање послова израде анализа и извештаја везаних за локалну комуналну инфраструктуру у оквиру Водоснабдевање и пречишћавање отпадних вода у општинама средње величине у Србији, као и обављање других послова по налогу овлашћених лица из Министарства						
	112-01-120/1/2013-	01.11.2013.-	33	Обављање послова израде анализа и извештаја						

Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину

Ред. број	Број и датум уговора	Период ангажовања	Уговорени износ месечне накнаде	Опис посла	Број радних дана у 2013		Нето накнада за рад		Бруто накнада за рад	
					Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	31.12.2013.		везаних за локалну комуналну инфраструктуру у оквиру Водоснабдевање и пречишћавање отпадних вода у општинама средње величине у Србији, као и обављање других послова по налогу овлашћених лица из Министарства						
7	112-04-83/2012-01 од 19.11.2012.	19.11.2012.-31.03.2013.	48	Обављање послова везаних за праћење реализације стратешких, програмских и планских докумената из области жив. средине	166	46	384	106	548	152
	112-01-81/2013-01 од 01.04.2013.	01.04.2013.-31.05.2013.	48	Обављање послова везаних за праћење реализације стратешких, програмских и планских докумената из области жив. средине, праћење примене политике заштите жив. средине						
	112-01-81/1/2013-01 од 31.03.2013. Анекс Уговора	01.04.2013.-31.07.2013.	48	Обављање послова везаних за праћење реализације стратешких, програмских и планских докумената из области животне средине, праћење примене политике заштите животне средине, учествовање у припреми стручних основа и елемената за процес придруживања са ЕУ						
	112-01-81/2/2013-01 од 30.07.2013. Анекс Уговора	30.07.2013.-31.08.2013.	48	Обављање послова везаних за праћење реализације стратешких, програмских и планских докумената из области животне средине, праћење примене политике заштите животне средине, учествовање у припреми стручних основа и елемената за процес придруживања са ЕУ, сарадња са међународним организацијама						
8	112-01-62/2012-01 од 22.10.2012.	22.10.2012.-31.12.2012.	37	Обављање послова директне и телефонске комуникације са странкама, пријема и слања факсова и електронске поште ради ефикасног преношења информација	187	67	272	97	388	139
	112-01-134/2012-01 од 28.12.2012.	01.01.2013.-31.05.2013.	37	Обављање послова директне и телефонске комуникације са странкама, пријема и слања факсова и електронске поште ради ефикасног преношења информација, пружање оперативнотехничке подршке у организацији сасатанака						
	112-01-119/2013-01 од 27.05.2013.	01.06.2013.-30.09.2013.	37	Обављање послова пријема поште, њеног евидентирања у у књигу поште, доставу сигниране поште обрађивачима, експедицију поште и ажурирање повратница						
9	112-01-90/2012-01 од 27.11.2012.	27.11.2012.-30.04.2013.	51	Учествовање у спровођењу мера превенције којима се обезбеђују услови за смањење ризика од хемијског удеса	187	67	423	152	603	216
	112-01-105/2013-01 од 29.04.2013.	01.05.2013.-30.09.2013.	51	Обављање послова везаних за област заштите животне средине од хемијских удеса у погледу сарадње са другим органима државне управе						
Укупно 1:							3.535	1.468	5.041	2.093
10	112-04-170/2013-	19.08.2013.-	25	Обављање оперативних послова обрачуна	96	0	111	0	159	0

Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину

Ред. број	Број и датум уговора	Период ангажовања	Уговорени износ месечне накнаде	Опис посла	Број радних дана у 2013		Нето накнада за рад		Бруто накнада за рад	
					Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	01 од 19.08.2013.	31.10.2013.		накнаде за стављање у промет батерија и акумулатора као производа које после употребе постају посебан ток отпада						
	112-01-170/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-31.12.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде за стављање у промет батерија и акумулатора као производа које после употребе постају посебан ток отпада, припремање података за израду решења о накнадама из области заштите животне средине						
11	112-04-167/2013-01 од 19.08.2013.	19.08.2013.-31.10.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде у промет батерија и акумулатора као производа који после употребе постају посебан ток отпада	96	0	111	0	159	0
	112-04-167/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-31.12.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде у промет батерија и акумулатора као производа који после употребе постају посебан ток отпада, припремање података за израду решења о накнадама из области заштите животне средине						
12	112-01-139/1/2013-01 од 05.07.2013.	05.07.2013.-05.08.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде, припремање података за израду решења о накнадама из области заштите ж. средине	120	0	196	0	279	0
	112-01-139/1/2013-01 од 02.08.2013. Анекс Уговора	05.07.2013.-05.09.2013.	0	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде, припремање података за израду решења о накнадама из области заштите животне средине, послова евидентирања уплате накнаде						
	112-01-139/2/2013-01 од 06.08.2013. Анекс Уговора	06.08.2013.-05.10.2013.	35	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде, припремање података за израду решења о накнадама из области заштите животне средине, послова евидентирања уплате накнаде						
	112-01-139/3/2013-01 од 04.09.2013. Анекс Уговора	05.07.2013.-05.10.2013.	35	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде, припремање података за израду решења о накнадама из области заштите животне средине, послова евидентирања уплате накнаде						
	112-01-139/4/2013-01 од 05.10.2013. Анекс Уговора	06.10.2013.-20.12.2013.	35	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде, припремање података за израду решења о накнадама из области заштите животне средине, послова евидентирања уплате накнаде						
13	112-04-172/2013-01 од 19.08.2013.	19.08.2013.-31.10.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде за загађивање животне средине, припремање података и израда решења о накнадама за загађивање животне средине	96	0	112	0	158	0
	112-01-172/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-31.12.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде за загађивање животне средине, припремање података и израда решења о накнадама за загађивање животне средине, евидентирање уплата накнада						
14	112-04-169/2013-	19.08.2013.-	25	Обављање оперативних послова обрачуна	96	0	111	0	159	0

Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину

Ред. број	Број и датум уговора	Период ангажовања	Уговорени износ месечне накнаде	Опис посла	Број радних дана у 2013		Нето накнада за рад		Бруто накнада за рад	
					Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	01 од 19.08.2013.	31.10.2013.		накнаде за загађивање животне средине, припремање података и израда решења о накнадама за загађивање ж.средине						
	112-01-169/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-31.12.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде за загађивање животне средине, припремање података и израда решења о накнадама за загађивање животне средине, евидентирање уплата накнада, вођење базе арх. предмета						
15	112-04-174/2013-01 од 19.08.2013.	19.08.2013.-31.10.2013.	25	Обављање послова везаних за управљање пројектима у области очувања, одрживог коришћења, заштите и унапређења ж.средине	96	0	111	0	159	0
	112-01-174/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-31.12.2013.	25	Обављање послова везаних за управљање пројектима у области очувања, одрживог коришћења, заштите и унапређења животне средине, израде екстерних и интерних извештаја						
16	112-04-173/2013-01 од 19.08.2013.	19.08.2013.-31.10.2013.	25	Обављање послова везаних за управљање пројектима у области очувања, заштите и унапређења животне средине	96	0	111	0	159	0
	112-01-173/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-31.12.2013.	25	Обављање послова везаних за управљање пројектима у области очувања, заштите и унапређења животне средине, израда екстерних и интерних извештаја						
17	112-04-163/2013-01 од 19.08.2013.	19.08.2013.-31.10.2013.	25	Обављање послова везаних за управљање пројектима у области очувања, одрживог коришћења, заштите и унапређења животне средине, израда екстерних и интерних извештаја	96	0	111	0	159	0
	112-04-163/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-31.12.2013.	25	Обављање послова везаних за управљање пројектима у области очувања, одрживог коришћења, заштите и унапређења животне средине, израда екстерних и интерних извештаја, вођење оперативне базе						
18	112-01-196/2013-01 од 14.10.2013.	14.10.2013.-31.12.2013.	40	Обављање стручнорачунарских послова у поступку евиденције обвезника плаћања накнаде за производе који после употребе постају посебни токови отпада	57	0	104	0	149	0
19	112-01-145/2013-01 од 01.08.2013.	01.08.2013.-31.10.2013.	36	Обавља послове одржавања информационог система, рачунара са оперативним системима и апликацијама	108	0	180	0	257	0
	112-01-145/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-31.12.2013.	36	Обавља послове одржавања информационог система, рачунара са оперативним системима и апликацијама, пружање техничке подршке корисницима Информационог система						
20	112-04-171/2013-01 од 19.08.2013.	19.08.2013.-31.10.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде за стављање у промет гума као производа који после употребе постају посебан ток отпада	96	0	111	0	159	0
	112-01-171/1/2013-	01.11.2013.-	25	Обављање оперативних послова обрачуна						

Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину

Ред. број	Број и датум уговора	Период ангажобања	Уговорени износ месечне накнаде	Опис посла	Број радних дана у 2013		Нето накнада за рад		Бруто накнада за рад	
					Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
	01 од 01.11.2013.	31.12.2013.		накнаде за стављање у промет гума као производа који после употребе постају посебан ток отпада, припремање података за израду решења о накнадама из области заштите ж.сред.						
21	112-04-166/2013-01 од 19.08.2013.	19.08.2013.-31.10.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде за стављање у промет уља као производа који после употребе постају посебан ток отпада	96	0	111	0	159	0
	112-01-166/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-31.12.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде за стављање у промет уља као производа који после употребе постају посебан ток отпада, припремање података за израду решења о накнадама из области заштите ж. сред.						
22	112-04-165/2013-01 од 19.08.2013.	19.08.2013.-31.10.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнада за стављање у промет уља као производа који после употребе постају посебан ток отпада	96	0	112	0	159	0
	112-01-165/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-31.12.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнада за стављање у промет уља као производа који после употребе постају посебан ток отпада						
23	112-04-168/2013-01 од 19.08.2013.	19.08.2013.-31.10.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде за стављање амбалазе у промет, припремање података за израду решења о накнадама из области заштите животне средине	96	0	111	0	159	0
	112-01-168/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-31.12.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде за стављање амбалазе у промет, припремање података за израду решења о накнадама из области заштите животне средине, евидентирање уплата накнада, вођење базе архивираних предмета						
24	112-04-164/2013-01 од 19.08.2013.	19.08.2013.-31.10.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде за стављање у промет електричних и електронских производа који после употребе постају посебан ток отпада	96	0	111	0	159	0
	112-01-164/1/2013-01 од 01.11.2013. Анекс Уговора	01.11.2013.-31.12.2013.	25	Обављање оперативних послова обрачуна накнаде за стављање у промет електричних и електронских производа који после употребе постају посебан ток отпада, припремање података за израду решења о накнадама из области заштите животне средине						
25	112-01-205/2013-01 од 28.10.2013.	28.10.2013.-31.12.2013.	36	Обављање послова учествовања у изради стратечких и програмских докумената за финансирање ЕУ фондова и међународне помоћи	47	0	78	0	112	0
26	112-01-011/2013-01 од 15.05.2013.	15.05.2013.-31.08.2013.	30	Обављање послова везаних за праћење препорука, директива и других прописа европског законодавства из области животне	76	0	93	0	133	0

Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину

Ред. број	Број и датум уговора	Период ангажовања	Уговорени износ месечне накнаде	Опис посла	Број радних дана у 2013		Нето накнада за рад		Бруто накнада за рад	
					Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана	Укупно	преко 120 радних дана
				средине, сарадњу са инспекторима у раду при припреми и изради решења						
27	112-01-77/2012-01 од 05.11.2012.	05.11.2012.-31.03.2013.	45	Обављање послова везаних за праћење развоја политике ЕУ	60	0	59	0	83	0
28	112-01-210/2013-01 од 18.11.2013.	18.11.2013.-18.02.2014.	65	Обављање послова који се односе на учествовање у планирању и припреми пројеката из области развоја и заштите животне средине	32	0	96	0	137	0
29	112-01-94/2012-01 од 03.12.2012.	03.12.2012.-31.01.2013.	30	Обављање послова у области заштите животне средине који захтевају стручност и оспособљеност за питања из делокруга Министарства	20	0	30	0	43	0
30	112-01-181/2013-01 од 22.07.2013.	22.07.2013.-22.10.2013.	53	Обављање сложенијих послова инспекцијског прегледа у заштићеним природним подручјима, у области промета дивље флоре и фауне, међународног промета врстама које се налазе на ЦИТЕС листама	109	0	267	0	380	0
	112-01-181/1/2013-01 од 23.10.2013. Анекс Уговора	23.10.2013.-22.12.2013.	53	Обављање сложенијих послова инспекцијског прегледа у заштићеним природним подручјима, у области промета дивље флоре и фауне, међународног промета врстама које се налазе на ЦИТЕС листама, строго заштићеним						
31	112-01-86/2013-01 од 26.03.2013.	26.03.2013.-13.06.2013.	27	Обављање превоза министра и државних службеника	54	0	71	0	102	0
32	112-01-85/2013-01 од 22.03.2013.	22.03.2013.-30.06.2013.	37	Административни послови-референт	67	0	76	0	108	0
33	112-01-107/2013-01 од 07.05.2013.	07.05.2013.-30.09.2013.	20	Обављање оперативно-техничких послова	105	0	97	0	138	0
34	112-01-136/2013-01 од 01.07.2013.	01.07.2013.-13.12.2013.	36	Обављање стручних послова израде општег плана пројеката за системско праћење хемикалија и биоцидних производа	120	0	216	0	308	0
35	112-01-208/2013-01 од 12.11.2013.	12.11.2013.-31.12.2013.	37	Обављање послова који се односе на формирање и попуњавање базе података за отпадне воде за територију целе Републике Србије	36	0	62	0	88	0
Укупно 2:							2.959	0	4.224	0
Све укупно:							6.494	1.468	9.265	2.093

Министарство је ангажовало девет лица по основу уговора о привременим и повременим пословима, за обављање истоврсних послова у трајању дужем од законом прописаног максималног рока од 120 радних дана, у једној календарској години, и по том основу, исплатило износ од 1.468 хиљада динара нето накнаде за рад, односно, 2.093 хиљаде динара бруто накнаде за рад, што није у складу са чланом 56. став 4. Закона о буџетском систему⁵⁷, а у вези са чланом 197. Закона о раду⁵⁸.

Препоручује се Министарству, да уговоре о обављању привремених и повремених послова закључује у складу са чланом 197. Закона о раду⁵⁹.

Министарство је, у 2013. години, у оквиру функције 560, извршило исплату средстава по основу уговора о обављању привремених и повремених послова, у укупном износу од 9.265 хиљада динара, са економских класификација 411 и 412, уместо са економске класификације 423 – Услуге по уговору, што није у складу са одредбама члана 29. Закона о буџетском систему⁶⁰, као и одредбама члана 9. и члана 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем⁶¹.

Препоручује се Министарству, да планира и извршава расходе у складу са чланом 29. Закона о буџетском систему⁶² и структуром конта која је прописана Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем⁶³.

2.1.1.1.12. Угоститељске услуге – конто 423621

У оквиру функције 430, Министарство је исказало расходе за угоститељске услуге у укупном износу од 2.332 хиљаде динара.

Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је преносе средстава вршило Управи за заједничке послове републичких органа.

Преноси су вршени по основу фактура и решења о исплати средстава, без наведених имена/функција корисника услуга. Фактуре су оверене печатом и потписане од стране овлашћеног лица Министарства.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.1.13. Остале опште услуге – конто 423911

За остале опште услуге, Министарство је исказало расходе у укупном износу од 2.153 хиљаде динара (са функције 430, износ од 1.760 хиљада динара и са функције 560, износ од 393 хиљаде динара).

а) Преглед извршених плаћања са функције 430

У оквиру функције 430, Министарство је исказало расходе за остале опште услуге, у укупном износу од 1.760 хиљада динара.

Исказани расходи се односе на ангажовање лица по основу уговора о делу, као и на пренос средстава извршених по основу рачуна о пружању услуга.

⁵⁷ „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 – испр. и 108/13

⁵⁸ „Службени гласник РС“, бр. 24/05, 61/05, 54/09 и 32/13

⁵⁹ „Службени гласник РС“, бр. 24/05, 61/05, 54/09 и 32/13

⁶⁰ „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11 и 93/12

⁶¹ „Службени гласник РС“, бр. 103/11, 10/12, 18/12, 95/12 и 99/12

⁶² „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11 и 93/12

⁶³ „Службени гласник РС“, бр. 103/11, 10/12, 18/12, 95/12 и 99/12

Преглед укупног преноса средстава

(у хиљадама динара)

Ред. број	Врста уговора/ рачун	Исплаћено на име уговорене накнаде		Укупно извршено по уговорима о пружању услуга	Укупан пренос средстава	Напомена
		Бруто	Нето			
1	2	3	4	5	6 (3+5)	7
1	Уговори о делу	1.697	1.051		1.697	Са 8 лица закључено је 11 уговора о делу и 4 Анекса
2.1	Услуге штампања и коричења материјала, плаћене на основу рачуна бр. 68/2013 од 26.02.2013. године. Услугу је извршила фотокопирница „Index“ из Београда.			56	56	За извршене услуге штампања и коричења материјала, Министарство је одобрило уплату средстава у износу од 56 хиљада динара у корист фотокопирнице „Index“ доо из Београда. Услуга је плаћена 15.03.2013. године.
2.2	Услуге израде визит карата, плаћене по рачунима бр: 058, 059, 170, 417 и 455 из 2012. и 2013. године. Услугу је извршило ЈП „Службени гласник“ из Београда.			7	7	За извршене услуге израде визит карата, Министарство је одобрило уплату средстава у износу од 7 хиљада динара у корист Јавног предузећа „Службени гласник“ из Београда. Услугае су плаћане у 2013. години.
	Укупно:	1.697	1.051	63	1.760	

1. Уговори о делу

У оквиру функције 430, Министарство је исказало расходе на име исплата накнада лицима ангажованим по уговорима о делу, у укупном износу од 1.697 хиљада динара.

У 2012. и 2013. години, са 8 лица, закључено је 11 уговора о делу и 4 анекса уговора.

По наведеним уговорима, Министарство је извршило обрачун и исплату припадајућих пореза и доприноса, о чему су приложене оверене пореске пријаве ОПЈ – 6, као и обрасци М-УН.

Преглед извршених плаћања по уговорима о делу - извор финансирања 01

(у хиљадама динара)

Ред. број	Број уговора	Врста услуге/ Предмет уговора	Вредност уговора месечно	Укупно исплаћено по уговору у 2013.		Датум плаћања	Напомена
				бруто	нето		
1	112-04-55/2012-01 од 01.10.2012 Анекс 112-04-55/1/2012-01 од 01.12.2012 и Анекс I 112-04-55/2/2012-01 од 01.04.2012 112-01-116/2013-01 од 27.05.2013	Возач министра за службене потребе ван радног времена	30	45	30	15/01/2013	возач 2 Уговора и 2 Анекса
			30	45	30	14/02/2013	
			30	45	30	14/03/2013	
			30	45	30	15/04/2013	
			40	60	40	20/05/2013	
			40	62	40	01/07/2013	
			40	62	40	12/07/2013	
			40	62	40	22/08/2013	
			40	62	40	12/09/2013	
			40	62	40	14/10/2013	
40	62	40	12/11/2013				
40	61	40	16/12/2013				
	Укупно:			673	440		
2	112-01-117/2012-01 од 01.12.2012	Возач државног секретара за службене потребе ван радног времена	10	15	10	15/01/2013	возач 1 Уговор
			10	15	10	14/02/2013	
			10	15	10	14/03/2013	
			10	15	10	15/04/2013	
	Укупно:			60	40		
3	112-01-119/2012-01 од 01.12.2012; 112-01-119/2012-01 од 01.12.2012 и Анекс 112-04-119/1/2012-01 од 01.02.2013	Послови послужења, сервирања хране и пића на пријемима и коктелим	10	15	10	15/01/2013	1 уговор и 1 анекс
			10	15	10	14/02/2013	
			30	46	30	14/03/2013	
	Укупно:			76	50		
4	112-01-120/2012-01 од 01.12.2012	Послови послужења, сервирања хране и пића на пријемима и коктелим	10	15	10	15/01/2013	1 уговор
			10	15	10	14/02/2013	
	Укупно:			30	20		
5	112-01-121/2012-01 од 01.12.2012	Послови послужења, сервирања хране и пића на пријемима и коктелим	10	15	10	15/01/2013	1 уговор
			10	15	10	14/02/2013	
	Укупно:			30	20		

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања
Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину**

Ред. број	Број уговора	Врста услуге/ Предмет уговора	Вредност уговора месечно	Укупно исплаћено по уговору у 2013.		Датум плаћања	Напомена
				бруто	нето		
6	112-01-40/2013-01 од 18.02.2013 и Анекс I 112-01-40/1/2013-01 од 15.05.2013	Техничко одржавање просторија и имовине	35	28	16	14/03/2013	извештај предаг министру или секретару Министарс. 1 Уговор и 1 Анекс
				62	35	15/04/2013	
				62	35	20/05/2013	
				64	35	01/07/2013	
				64	35	12/07/2013	
				64	35	22/08/2013	
				64	35	12/09/2013	
				63	35	14/10/2013	
				64	35	12/11/2013	
				63	35	16/12/2013	
Укупно:				598	331		
7	112-01-39/2013-01 од 21.02.2013 112-01-121/2013-01 од 29.05.2013 112-01-206-2013-01 од 01.10.2013	Обављање послова свакодневног прегледа зграде у циљу отклањања уочених недостатака	40	60	40	14/03/2013	3 уговора
			50	77	50	12/07/2013	
			40	62	40	12/11/2013	
			Укупно:				
8	112-01-72/2013-01 од 01.10.2013	Превоз постављених и других лица за служб. потребе ван радног времена	10	15	10	12/11/2013	1 уговор
				16	10	16/12/2013	
				Укупно:			
Укупно за conto 423911, функција 430 :				1.697	1.051		

Министарство је, без спроведеног поступка јавне набавке услуга, закључило уговоре о делу, те извршило набавку и плаћања у укупном износу од 1.472 хиљаде динара, иако исте нису изузете од примене Закона о јавним набавкама, у складу са чланом 7. Закона о јавним набавкама, и то тако што је:

- са три лица закључило четири уговора о делу и два анекса уговора за обављање истоврсних послова (возач), и по том основу, извршило набавку и плаћања у укупном износу од 874 хиљаде динара (764 хиљаде динара (бруто) са функције 430 + 110 хиљада динара са функције 560);

- са једним лицем закључило уговор о делу и анекс уговора за обављање послова техничког одржавања просторија и имовине, и по том основу, извршило набавку и плаћања у укупном износу од 598 хиљада динара (бруто).

Препоручује се Министарству да набавку услуга врши у складу са Законом о јавним набавкама.

2. Уговори за пружене услуге

У оквиру функције 430, Министарство је исказало расходе на име исплате средстава по рачунима за пружене услуге, у укупном износу од 63 хиљаде динара.

2.1. За извршене услуге штампања и корицења материјала, Министарство је извршило плаћања у износу од 56 хиљада динара фотокопирници „Index“ доо из Београда. Услуга је плаћена 15.03.2013. године.

2.2. За извршене услуге израде визит карата, Министарство је извршило плаћања у износу од 7 хиљада динара Јавном предузећу „Службени гласник“ из Београда. Услуге су плаћане у 2013. години.

Тестирани расходи су правилно исказани.

б) Преглед извршених плаћања са функције 560

У оквиру функције 560, Министарство је исказало расходе за остале опште услуге, у укупном износу од 393 хиљаде динара.

Исказани расходи се односе на ангажовање лица по основу уговора о делу, као и на пренос средстава извршених по основу уговора о пружању услуга и рачуна о пруженим услугама.

Преглед укупног преноса средстава

(у хиљадама динара)

Ред. број	Врста уговора/ рачун	Исплаћено на име уговорене накнаде		Укупно извршено по уговорима/ рачунима	Укупан пренос средстава	Напомена
		Бруто	Нето			
1	2	3	4	5	6 (3+5)	7
1	Уговори о делу	167	106		167	У 2012. и 2013. години, са 4 лица, закључена су 4 уговора о делу.
2.1	Услуге претплате и продаје воде у боцама, као и постављање „water cooler“-а, плаћене на основу испостављених рачуна у 2013. години. Услугу је извршило предузеће „LA FANTANA“ из Београда.			177	177	За извршене услуге претплате и продаје воде у боцама, као и постављање „water cooler“-а, Министарство је исплатило средства у износу од 177 хиљада динара предузећу „LA FANTANA“ из Београда. Услуге су плаћане у 2013. години, на основу испостављених рачуна, као и преузетих уговора од Агенције за хемикалије и Фонда за развој жив. сред.
2.2	Услуге израде фотографија и урамљивања за комеморацију и сахрану запосленог, плаћене на основу рачуна бр. 14/13 I 15/13 од 16.05.2013. године. Услугу је извршила СЗТР „Foto image“ из БГ.			5	5	За извршене услуге израде фотографија и урамљивања, приликом комеморације и сахране запосленог, Министарство је исплатило средства у износу од 5 хиљада динара, СЗТР „Foto image“ из Београда.
2.3	Услуге скенирања, дигитализације и индексирања пословне документације (уговора, анекса и одлука УО Фонда за заштиту жив. средине), плаћене на основу профактуре бр.6, од 08.02.2013. године. Услугу је извршило предузеће „DAS“ из БГ.			44	44	За извршене услуге скенирања, дигитализације и индексирања пословне документације (уговора, анекса и одлука УО Фонда за заштиту животне средине), Министарство је исплатило средства у износу од 44 хиљаде динара, предузећу „DAS“ из Београда.
	Укупно:	167	106	226	393	

1. Уговори о делу

У оквиру функције 560, Министарство је исказало расходе на име исплата накнада лицима ангажованим по уговорима о делу, у укупном износу од 167 хиљада динара.

У 2012. и 2013. години, са четири лица, закључена су четири уговора о делу.

По наведеним уговорима, Министарство је извршило обрачун и исплату припадајућих пореза и доприноса, о чему су приложене оверене пореске пријаве ОПЈ – 6, као и обрасци М-УН.

Преглед извршених плаћања по уговорима о делу - извор финансирања 01

(у хиљадама динара)

Ред. број	Број уговора и датум	Врста услуге/ Предмет уговора	Вредност уговора месечно	Укупно исплаћено по уговору у 2013.		Напомена
				бруто	нето	
1	112-01-116/2012-01 од 01.12.2012.	Возач државног секретара за службене потребе ван радног времена	10	60	40	возач
2	112-01-118/2012-01 од 01.12.2012.	Возач државног секретара за службене потребе ван радног времена	10	50	30	возач
3	112-01-122/2012-01 од 14.12.2012.	Пружање услуге моделирања скупа за време трајања Промоције приоритетних пројеката министарства	6	11	6	Једнократно
4	112-01-125/2013-01 од 31.05.2013.	Сервирање хране и пића на пријемима и коктелима	10	46	30	-
	Укупно: уговори о делу, функција 560, конто 423911:			167	106	

У 2013. години, по Уговору број: 112-01-118/2012-01 од 01.12.2012. године, извршен је пренос средстава у укупном износу од 40 хиљада динара (нето), али је 10 хиљада динара (нето), извршено са економске класификације 423599, уместо са 423911 (износ од 5 хиљада динара за припадајуће порезе и доприносе извршен је правилно, са економске класификације 423911).

2. Уговори за пружене услуге

У оквиру функције 560, Министарство је исказало расходе на име исплате средстава по уговорима и рачунима за пружене услуге, у укупном износу од 226 хиљада динара.

а) „LA FANTANA“ Београд

За извршене услуге претплате и продаје воде у боцама, као и постављање „water cooler“-а, Министарство је исплатило средства у износу од 177 хиљада динара предузећу „La fantana“ из Београда. Услуге су плаћане у 2013. години, на основу испостављених рачуна, као и преузетих уговора од Агенције за хемикалије, Агенције за енергетску ефикасност и Фонда за развој животне средине.

б) СЗТР „Foto image“ Београд

За извршене услуге израде фотографија и урамљивања, приликом комеморације и сахране запосленог, Министарство је исплатило средства у износу од 5 хиљада динара „Foto image“ - у из Београда. Услуга је плаћена 17.05.2013. године.

в) „DAS“ Београд

За извршене услуге скенирања, дигитализације и индексирања пословне документације (уговора, анекса и одлука УО Фонда за заштиту животне средине), Министарство је исплатило средства у износу од 44 хиљаде динара, предузећу „DAS“ из Београда. Услуга је плаћена 21.02.2013. године.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.2. Специјализоване услуге – konto 424000

2.1.1.2.1. Здравствена заштита по уговору – konto 424311

У оквиру функције 560, Министарство је исказало расходе за услуге здравствене заштите, у укупном износу од 2.820 хиљада динара.

Исказани расходи се односе на пренос средстава извршених по основу Уговора о набавци услуга закљученим са Заводом за здравствену заштиту радника „Железнице Србије“, а након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности.

Чланом 43. Закона о безбедности и здрављу на раду, послодавац је дужан да само за запослене на радном месту са повећаним ризиком, обезбеди периодичне лекарске прегледе, а чланом 15. став 1. тачка 8. наведеног закона, прописано је да се исти могу обављати на основу акта о процени ризика и оцене службе медицине рада.

- Јавна набавка 4/2013

У складу са Планом јавних набавки за 2013. годину, а на основу члана 26. Закона о јавним набавкама⁶⁴ и члана 4. Правилника о поступку јавне набавке мале вредности⁶⁵, Министарство је, дана 25.02.2013. године, донело Одлуку о покретању поступка јавне набавке мале вредности број: 404-02-8/2013-01.

Предмет јавне набавке биле су услуге систематског прегледа запослених у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине у 2013. години. Процењена вредност набавке износила је 4.500 хиљада динара.

⁶⁴ „Службени гласник РС“, број 116/2008

⁶⁵ „Службени гласник РС“, број 50/2009

У Плану јавних набавки за 2013. годину, процењена вредност за ову јавну набавку износила је 3.167 хиљада динара.

По спроведеном поступку јавне набавке 4/2013, Министарство је са Заводом за здравствену заштиту радника „Железнице Србије“ Београд, закључило Уговор о набавци услуга систематског прегледа запослених у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине, број: 404-02-8/2013-01, дана 01.04.2013. године.

Предмет овог уговора је била услуга систематског прегледа лица, запослених код Министарства, у 2013. години, за 350 запослених. Јединична цена систематског лекарског прегледа износила је 12 хиљада динара (по особи). Уговор је реализован до износа вредности предвиђених Планом јавних набавки за 2013. годину.

На основу достављеног рачуна број: 404-02-8/2013-01 од 01.04.2013. године, Заводу за здравствену заштиту радника „Железнице Србије“, Министарство је исплатило 2.820 хиљада динара, за услуге систематског лекарског прегледа, укупно 235 лица запослених у Министарству.

Министарство је извршило плаћање услуга здравствене заштита по Уговору о набавци услуга (систематски прегледи запослених), у износу од 2.820 хиљада динара, без прибављене оцене службе медицине рада за потребне лекарске прегледе запослених, што није у складу са чланом 15. став 1. тачка 8. Закона о безбедности и здрављу на раду.

Препоручује се Министарству да за набавку услуга систематског прегледа запослених, обезбеди оцену службе медицине рада, у складу са чланом 15. став 1. тачка 8. Закона о безбедности и здрављу на раду.

2.1.1.2.2. Услуге очувања животне средине – konto 424611

У оквиру функције 560, Министарство је исказало расходе за услуге очувања животне средине у укупном износу од 853.666 хиљада динара.

У складу са чланом 2. Закона о престанку важења Закона о Фонду за заштиту животне средине⁶⁶, који је ступио на снагу 29.09.2012. године, Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је преузело запослене, средства, имовину, документацију и архиву Фонда за заштиту животне средине, док је права и обавезе Фонда, преузела Република Србија. У ставу 4. истог члана, наведено је да ће се о извршавању обавеза Фонда преузетих у складу са овим законом, старати министарства у оквиру својих надлежности утврђених Законом о министарствима⁶⁷.

Дописом број: 021-01-67/2012-01 од 19.10.2012. године, који је Министарство упутило Фонду, захтевани су подаци о преузетим обавезама Фонда које нису реализоване, након чега је Фонд доставио следеће:

- „да преузете, а нереализоване обавезе за реализацију пројеката износе 5.581.627 хиљада динара, да су пројекти вишегодишњи, и да није за све пројекте рок за реализацију 2012. година;
- да вредност подстицајних средстава, за која су потписани уговори, а која нису исплаћена, износи 538.803 хиљаде динара;

⁶⁶ „Службени гласник РС“, број 93/12

⁶⁷ „Службени гласник РС“, број 72/12

- да вредност подстицајних средстава за куповину еколошки прихватљивих возила, за која су поднети захтеви и уредна документација у складу са Уредбом о висини и условима за доделу подстицајних средстава⁶⁸, износи 11.300 хиљада динара;
- да вредност субвенција јавним нефинансијским предузећима и организацијама (комунална возила банке „Интеса“), за која су закључени уговори, износи 3.550 хиљада динара;
- да за реализацију програма финансирања пројеката унапређења енергетске ефикасности у 2012. години, у складу са Уредбом о утврђивању програма финансирања пројеката унапређења енергетске ефикасности, вредност средстава износи 1.299.613 хиљада динара.

односно, да укупне обавезе Фонда за заштиту животне средине износе 7.434.894 хиљаде динара“.

На захтев ревизора, на увид су достављени табеларни прегледи и документација, на основу које се нисмо могли уверити у стварно стање преузетих обавеза од Фонда за заштиту животне средине.

У 2013. години извршено је плаћање у укупном износу од 853.666 хиљада динара.

Преглед извршених плаћања у 2013. години

Редни број	Опис обавезе	Износ
1	Пројекти енергетске ефикасности, преузети од ФОНДА	475.561
2	Остали преузети пројекти	351.244
3	Услуге контроле квалитета ваздуха	19.704
4	Услуге биодиверзитета	7.157
Укупно:		853.666

Нисмо вршили ревизију спроведених поступака јавних набавки и закључених уговора на основу којих су извршена плаћања у 2013. години.

На основу члана 37. став 5. Закона о министарствима⁶⁹, Министарство пољопривреде и заштите животне средине је од Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, преузело запослена и постављена лица, као и права, обавезе, предмете, опрему, средства за рад и архиву за вршење надлежности у области заштите животне средине. Сачињен је Записник о преузимању запослених и постављених лица, права, обавеза, предмета, опреме, средстава за рад и архиве за вршење надлежности из ресора заштите животне средине, као и Извештај о раду Комисије, број: 401-00-00050/2/2014-08 од 17.05.2014. године.

У поступку ревизије нисмо се могли уверити у стварно стање преузетих обавеза од Фонда за заштиту животне средине, на основу достављене документације и табеларних прегледа Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине.

Препоручује се Министарству надлежном за послове из области заштите животне средине: да утврди стварно стање преузетих, а нереализованих уговорних обавеза за пројекте у области заштите животне средине, и то: по врстама пројеката, години настанка обавезе, као и одговарајућој економској класификацији, и с тим у вези, уреди евиденцију преузетих обавеза, новонасталих обавеза, као и извршених плаћања; да утврди да ли су појекти реализовани у складу са уговорима и другим процедурама, односно, да утврди да ли су испуњени услови за уплату остатка уговорне обавезе; да употпуни и редовно

⁶⁸ „Службени гласник РС“, број 88/09, 67/10, 101/10 и 86/11)

⁶⁹ „Службени гласник РС“, број 44/14

ажурира сву пратећу документацију; да успостави и уреди евиденцију покренутих судских поступака, са прецизно исказаним износима, статусом предмета и образложењем.

2.1.1.2.3. Остале специјализоване услуге – конто 424911

У оквиру функције 430, исказани су расходи за остале специјализоване услуге у износу од 17.198 хиљада динара.

Преглед извршених расхода за остале специјализоване услуге

Р. Бр	Добављач	Уговор	Износ	Напомена
1	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	3.392	Поступак ак ЈН преговарачки, без објављивања јавног позива 5/2009 број 404-02-10/2009-10
2	Безбедност - безбедност и здравље на раду Београд	71-01/12 од 05.03.2012.; 112-01-91/2012-01 од 28.11.2012.; 404-02-9/2013-01 од 01.04.2013.	322	превентивни надзор - на неодређено, месечни паушал; План евакуације; По овом уговору, урађена ЈН и закључен уговор на 12 месеци
3	Рударско геол. факултет Универзитета у Београду	404-02-60/12-01 од 19.07.2012.	4.850	Уговор о изради стратегије развоја енергетике Републике Србије до 2025. године с пројекцијама до 2030. године фаза II, 30%
4	Институт за нуклеарне науке "Винча" Београд	404-02-6/1/2012-01 од 04.06.2012.	2.580	Уговор о изради извештаја о степену реализације Стратегије развоја енергетике Републике Србије до 2015. године и подлога за израду нове Стратегије у области производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом, чисте енергије и обновљивих извора енергије и заштити животне средине у енергетици укључујући и климатске промене и климатско енергетски пакет ЕУ - Партија 3
5	Научна установа Институт за хемију технологију и металургију	Наруџбеница Н-1/13 број 404-02-47/2/2013-01 од 23.07.2013.	432	Израда Извештаја о сигурности снабдевања енергијом за Републику Србију у периоду од 2011. до 2013. године број 312-01-0276/2013-01 од 15.11.2013.
6	Rating Бонитетна кућа доо Београд	Рн 47/2013 од 27.03.2013.	42	израда два бонитетна извештаја
7	Универзитет у Београду Машински факултет	404-02-6/2012-01 од 04.06.2012.	5.580	Уговор о изради извештаја о степену реализације Стратегије развоја енергетике Републике Србије до 2015. године и подлога за израду нове Стратегије у области производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом, чисте енергије и обновљивих извора енергије и заштити животне средине у енергетици укључујући и климатске промене и климатско енергетски пакет ЕУ. Група понуђача: Универзитет у Београду, Машински факултет и Електротехнички институт "Никола Тесла" Београд - Партија 1 и Партија 2
Укупно:			17.198	

1. Министарство рударства и енергетике од 27.09.2001. године користи базу REUTERS Ltd, London. У периоду од 2001-2003. године услуга коришћења базе се плаћала из донације UNDP, а од 27.09.2004. године, услуга се плаћа средствима из буџета. Набавка услуге је извршена након спроведеног преговарачког поступка 5/2009, без објављивања јавног позива, јер је REUTERS Ltd, London једини понуђач свих услуга потребних за формирање административно уређених цена из области нафте, деривата нафте и природног гаса, у складу са чланом 2. став 2. Уредбе о ценама деривата нафте⁷⁰ којим је прописано да се цене нафте одређују према подацима из "Platts Crude Oil Assessments"-а. У одлуци о покретању поступка јавне набавке - преговарачки поступак без објављивања јавног позива број: 404-02-10/2009-10 од 03.04.2009. године, наведена је процењена вредност набавке у износу од 2.400 хиљада динара. У Извештају о спроведеном преговарачком поступку број: 404-02-10/1/2009-10 од 07.04.2009. године, наведено је да је REUTERS Ltd, London доставио своју понуду у којој је предложена месечна накнада за коришћење „on line“ приступа бази података "Reuters Trader for Energy Internet Hosted Access" у износу од 2.191 ЕУР месечно, односно на годишњем нивоу за коришћење „on line“ приступа бази података "Reuters Trader

⁷⁰ Службени гласник РС" 42/05, 111/05, 77/06, 5/09

for Energy Internet Hosted Access“ у износу од 26.292 ЕУР, што је на дан подношења понуде износило 2.489 хиљада динара. Уговор о услугама REUTERS – а број: 404-02-10/09-10 од 10.04.2009. године је закључен на неодређено време и предмет уговора је: услуга on line приступа бази података која обухвата податке о основним елементима светског енергетског тржишта, на основу којих се припремају предлози министарства за корекцију административно уређених цена из области нафте, деривата нафте и природног гаса у складу са Уредбом о ценама нафте⁷¹. У поступку ревизије достављена је службена белешка Министарства за инфраструктуру и енергетику од 29. јуна 2011. године у којој је наведено да ће се измиривати и даље уговорене обавезе преузете по уговору са REUTERS Ltd, London који је закључен на неодређено време са Министарством рударства и енергетике, а без закљученог Анекса основног уговора.

Саставни део закљученог Уговора чини Наручбеница у којој је наведено да се цена услуге исказује у УСД као и у ЕУР са припадајућим курсним разликама, због чега настају разлике у месечним износима испостављених и плаћених фактура.

Преглед плаћања испостављених рачуна у 2013. години

(у хиљадама динара)

Ред. број	Добављач	Уговор	Рачун	Износ	Датум	напомена
1	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	90833679 од 01.01.2013	238	17.01.2013.	еур 2.516,16 по курсу НБС 112,5554, веза налог 1975/2013
2	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	90909760 од 01.02.2013.	282	12.02.2013.	еур 2.516,16 по курсу НБС 112,0052, веза налог 8324/2013
3	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	91124938 од 08.03.2013.	283	29.03.2013.	еур 2.516,16 по курсу НБС 112,2934, 16103/2013
4	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	91146027 од 01.04.2013.	281.	11.04.2013.	еур 2.508,30 по курсу НБС 112,1301 веза налог 19044/2013
5	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	91244101 од 01.05.2013.	279	16.5.2013.	еур 2.508,30 по курсу НБС 111,1024 веза налог 23822/2013
6	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	23822/2013	6	14.06.2013.	доплата по Налогу НБС од 06.06.2013.
7	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	91290839 од 01.06.2013	287	12.07.2013.	еур 2.508,30 по курсу НБС 114,5959 веза налог 31650/2013
8	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	91339976 од 01.07.2013.	281	11.07.2013.	еур 2.461,81 по курсу НБС 114,3286 веза налог 35004/2013
9	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	91439706 од 01.08.2013.	281	14.08.2013.	еур 2.461,81 по курсу НБС 114,1958 веза налог 39234/2013
10	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	91545621 од 01.10.2013.	282	17.10.2013.	еур 2.460,52 по курсу НБС 114,4318 веза налог 48839/2013
11	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	91637275 од 01.11.2013.	281	12.11.2013.	еур 2.460,52 по курсу НБС 114,4491 веза налог 52899/2013, погрешно књиж. провиз 500,00
12	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	91445965 од 01.09.2013.	282	03.12.2013.	еур 2.461,81 по курсу НБС 114,4332 веза налог 58255/2013, погрешно књиж. провиз 500,00
13	REUTERS Ltd, London	404-02-10/09-10 од 10.04.2009.	91681083 од 01.12.2013.	284	06.12.2013.	еур 2.460,52 по курсу НБС 115,3629 веза налог 58306/2013,
Укупно:				3.392		

Министарство је у току 2014. године раскинуло уговор број: 404-02-10/09-10 од 10.04.2009. године закључен са REUTERS Ltd, London.

⁷¹ Службени гласник РС" бр. 42/05, 111/05, 77/06 и 5/09

2. Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је извршило расходе према испостављеним рачунима пружаоца услуга Безбедност – безбедност и здравље на раду Београд у укупном износу од 322 хиљаде динара.

Преглед плаћања по закљученим уговорима и испостављеним рачунима у 2013. (у хиљадама динара)

Ред. број	Уговор	Рачун	Решење о распореду	Износ	Датум	Предмет уговора
1	112-01-91/2012-01 од 28.11.2012.	3300 од 31.12.2013.	304/2013-01 од 17.01.2013.	25	18.01.2013.	План евакуације - једнократно уговорено и плаћање по уговору из 2012. пренето у 2013 - без измене плана и обавеза
2	110-70-00023/2012 од 05.03.2013	3171 од 31.12.2012.; 28 од 31.01.2013.; 246 од 28.02.2013.; 593 од 31.03.2013.	303/2013-01 од 17.01.2013.	32	18.01.2013. до 10.05.2013.	Уговор Безбедности број 71-01/12 од 05.03.2012. између Министарства за инфраструктуру и енергетику и Безбедности - безбедност и здравље на раду"превентивни надзор - на неодређено, месечни паушал; По овом уговору од 05.03.2013. године, плаћања у 2013. години су вршена на основу преузимања обавеза Министарства за инфраструктуру и енергетику
3	404-02-9/2013-01 од 01.04.2013.	Укупно издато 18 рачуна у периоду од 30.04.2013. до 663 од 30.04.2013. до 30.11.2013.	Решења	265	08.05.2013.	Уговор Безбедности број 146-01/13 од 01.04.2013. између Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине и Безбедности - безбедност и здравље на раду"превентивни надзор - на неодређено, месечни паушал ЈН5/13По овом уговору, урађена ЈН и закључен уговор на 12 месеци
Укупно:				322		

а) Плаћање по испостављеним рачунима у износу од 32 хиљада динара, извршено је по основу преузетих обавеза Министарства за инфраструктуру и енергетику, а на основу Уговора о пословно техничкој сарадњи из области безбедности и здравља на раду на основу члана 37. Закона о безбедности и здрављу на раду, број 71-01/12 од 05.03.2012. године (број Безбедности - безбедност и здравље на раду Београд) који је закључен између Министарства за инфраструктуру и енергетику и Безбедности - безбедност и здравље на раду Београд.(за месечни паушал)

б) Плаћање по испостављеном рачуну у износу од 25 хиљада динара извршено је по основу Уговора о пословно техничкој сарадњи из области заштите од пожара број 112-01-91/2012-01 од 28.11.2012 године, који је закључен између Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине и привредног друштва Безбедности - безбедност и здравље на раду за израду плана евакуације. Извештај о извршеној услузи Безбедности - безбедност и здравље на раду је доставила 01.02.2013. године кроз седам планова евакуације.

в) Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине и Безбедности - безбедност и здравље на раду су закључили уговор број 404-02-9/2013-01 од 01.04.2013. године о набавци услуга за безбедност и здравље на раду за потребе Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине. Уговор број 404-02-9/2013-01 од 01.04.2013. године је закључен након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности услуга за безбедност и здравље на раду за потребе Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, у износу од 1.091 хиљада са ПДВ-ом, на 12 месеци (Одлука о покретању поступка јавне набавке мале вредности услуга лица за безбедност и здравље на раду за потребе Министарства број 404-02-9/2013-01 од 25.01.2013, процењене вредности 910 хиљада динара без ПДВ-а). Извшилац услуга је прихватио следеће: да за потребе Наручиоца обавља послове лица за безбедност и здравље на раду складу са одредбама члана 40. Закона о безбедности и здрављу на раду⁷²; да изради акт о процени ризика на радном месту и у

⁷² „Службени гласник РС“ број 101/05

радној околини за све објекте који запослени код Наручиоца услуга користе при обављању радних активности, сагласно захтевима Закона о безбедности и здравља на раду и подзаконским актима; израда акта о процени ризика радних места (385 радна места); изврши оспособљавање запослених за безбедан и здрав рад; изврши превентивна и периодична испитивања услова радне околине са издавањем стручног налаза; једном месечно врши превентивни обилазак објеката наручиоца посла; контактира са овлашћеним организацијама и институцијама ради њиховог ангажовања на обављању одређених послова прописаних Законом о безбедности и здравља на раду; даје мишљење медицине рада за радна места са повећаним ризиком, да на захтев наручиоца изради нормативна акта из области заштите од пожара и планове евакуације са упутствима за поступање у случају пожара и изврши обуку свих запослених из области заштите од пожара. Извршилац се овим Уговором обавезао да ће све наведене послове обављати по ценама чија спецификација је саставни део Уговора до укупне вредности на годишњем нивоу у износу од 1.091 хиљада динара са ПДВ-ом.

Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је 22.04.2013. године донело Одлуку о покретању поступка израде Акта о процени ризика на радном месту и у радној околини у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине број 112-01-94/1/2013/01. Одлуком је као носилац посла одређено одговорно лице Беозаштита - безбедност и здравље на раду доо Београд. На основу ове одлуке, донет је План и програм спровођења поступка процене ризика као саставни део Акта о процени ризика и сви запослени су задужени да активно учествују у овом поступку. Такође, овом Одлуком је одређено да се ангажује овлашћена служба медицине рада за оцену утврђивања посебних здравствених услова које морају испуњавати запослени на радном месту са повећаним ризиком. Беозаштита - безбедност и здравље на раду доо Београд је доставила План спровођења поступка процене ризика на радним местима и у радној околини. Министар је дао сагласност на Акт о процени ризика и преузео одговорност за даље управљање ризицима од повреда на раду и професионалних обољења.

Беозаштита - безбедност и здравље на раду је доставила 01.10.2013. године Извештаје о испитивању услова радне околине, Акт о процени ризика на радном месту и у радној околини, програм основне обуке из области заштите од пожара, Правила заштите од пожара и План евакуације са упутством за поступање у случају пожара.

3. Влада Републике Србије је донела Одлуку о образовању Одбора за управљање Пројектом израде Стратегије развоја енергетике Републике Србије за период до 2025. године са пројекцијама до 2030. године, 05 број 119-7177/2010-1 од 14.10.2010. године. Задатак одбора је да прати и предлаже мере ради усмеравања и координирања активности везаних за израду Стратегије развоја енергетике Републике Србије за период до 2025. године са пројекцијама до 2030. године. У састав Одбора се именују председник и чланови, одређено је време за које се Одбор образује – две године од дана ступања на снагу Одлуке. Стручне и административно – техничке послове за Одбор обавља Министарство рударства и енергетике. Одбор је дужан да надлежном одбору Владе достави извештај о раду најмање сваких 60 дана, а Влади Републике Србије најмање на сваких 90 дана.

Министарство за инфраструктуру и енергетику је са Рударско геолошким факултетом Универзитета у Београду закључило Уговор о изради стратегије развоја енергетике Републике Србије до 2025. године са пројекцијама до 2030. године, фаза II број 404-02-60/12-01 од 19.07.2012. године, у износу од 16.166 хиљада динара са ПДВ-ом. Уговор је закључен након спроведеног отвореног поступка јавне набавке услуга - Израда Стратегије развоја енергетике Републике Србије до 2025. године са пројекцијама до 2030. године фаза II, редни број набавке 14/2012, (Одлука о покретању 404-02-60/2012-01 од 17.04.2012. године, процењене вредности 14.000 динара без ПДВ-а.)

У Одлуци број 404-02-60/2012-01 од 11.12.2012. године је констатовано да су достављени Први и Други извештај без недостатака и тиме испуњени уговорни услови за исплату 30% односно 4.850 хиљада динара, које је извршено 14.02.2013. године.

4. Влада Републике Србије је донела Одлуку о образовању одбора за управљање пројектом израде стратегије развоја енергетике Републике Србије за период до 2025. године са пројекцијама до 2030. године 05 број 119-7177/2010-1 од 14. октобра 2010. године.

Министарство за инфраструктуру и енергетику је са Институтом за нуклеарне науке "Винча" Београд закључило Уговор број 404-02-6/1/2012-01 од 04.06.2012. године, о Изради извештаја о степену реализације Стратегије развоја енергетике Републике Србије до 2015. године и подлога за израду нове Стратегије у области производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом, чисте енергије и обновљивих извора енергије и заштити животне средине у енергетици укључујући и климатске промене и климатско енергетски пакет ЕУ - Партија 3. Вредност уговора износи 2.537 хиљада динара и закључен је након спроведеног Отвореног поступка јавне набавке наведене услуге - по партијама. Након што Одбор за управљање пројектима констатује да испоручени предмет набавке нема недостатака, Наручилац ће извршити плаћање. Одбор је дужан да у року од 20 дана од дана пријема услуге сачини Извештај о реализацији услуге израде извештаја за израду нове Стратегије у области производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом, чисте енергије и обновљивих извора енергије и заштити животне средине у енергетици. Извршилац се обавезао да Прелиминарни извештај достави у року од месец дана од дана закључења уговора, а Коначни извештај за партију 3 у року од два месеца од дана закључења уговора.

Министар енергетике, развоја и заштите животне средине као председник Одбора за управљање пројектом израде Стратегије развоја енергетике Републике Србије до 2015. године, донела је Одлуку број 404-02-6/1/2/2012-01 од 19.03.2013. године којом се констатује да је Извршилац извршио услугу по Партији 3 и да Одбор нема примедбе, као и да се исплата уговореног износа може извршити уз корекцију у складу са новом стопом ПДВ-а. Плаћање у износу од 2.580 хиљада динара, извршено је 12.04.2013. године.

5. Министарство за инфраструктуру и енергетику је са Универзитетом у Београду - Машинским факултетом закључило Уговор број 404-02-6/2012-01 од 04.06.2012. године о Изради извештаја о степену реализације Стратегије развоја енергетике Републике Србије до 2015. године и подлога за израду нове стратегије у области производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом, чисте енергије и обновљивих извора енергије и заштити животне средине у енергетици укључујући и климатске промене и климатско енергетски пакет ЕУ. Укупна вредност уговора је 5.487 хиљада динара са ПДВ-ом и закључен је након спроведеног Отвореног поступка јавне набавке наведених услуга - по партијама. Група понуђача : Универзитет у Београду, Машински факултет и Електротехнички институт "Никола Тесла" Београд - Партија 1 и Партија 2 су се уговором обавезали да предмет уговора спроведу кроз: подлога за израду нове Стратегије развоја енергетике Републике Србије у области производње, дистрибуције и снабдевања топлотном енергијом (Партија 1) и подлога за израду нове Стратегије развоја енергетике Републике Србије у области чисте енергије и обновљивих извора енергије (партија 2).

Извршилац се обавезао да Наручиоцу достави прелиминарне извештаје за Партије 1 и 2 у року од месец дана од дана закључења уговора, а Коначне извештаје за исте партије у року од два месеца од дана закључења уговора. Уговорени рокови као и начин доставе (у три примерка од којих два као писани текст и један примерак у електронској форми) се не могу мењати без сагласности Одбора.

У име Наручиоца, услугу која је предмет овог уговора прима и оцењује Одбор у року од 20 дана и сачињава Извештај о реализацији наведене услуге.

Министар енергетике, развоја и заштите животне средине као председник Одбора за управљање пројектом израде Стратегије развоја енергетике Републике Србије до 2015. године, донео је Одлуку број 404-2/6/1/2012-01 од 19.03.2013. године у којој је констатовано да Одбор нема примедбе на Трећи кориговани извештај за Партију 1, док на Трећи кориговани извештај за Партију 2 има примедбе које су достављене у прилогу одлуке. У Одлуци Одбора за управљање наведеним пројектом број 404-02-6/2/2012-01 од 24.07.2013. године прихваћени су Извештаји Извршиоца посла на партијама 1 и 2 и констатовано је да су Извршиоци посла у року испунили обавезе из члана 2 Уговора број 404-02-6/2012-01 од 04.06.2012. године, чиме су се стекли услови за исплату накнаде из члана 3 овог Уговора, усклађено са корекцијом нове стопе ПДВ-а. Плаћање у износу од 5.580 хиљада динара, извршено је 11.10.2013. године.

6. Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је са Научном установом Институт за хемију технологију и металургију – Универзитет у Београду уговорио Израду Извештаја о сигурности снабдевања енергијом за Републику Србију у периоду од 2011. до 2013. године. Набавка услуге је уговорена након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности, за који је издата наруџбеница број 404-02-47/2/2013 од 23.07.2013. године, укупне вредности 432 хиљаде динара са ПДВ-ом.

Министар енергетике, развоја и заштите животне средине је дао оцену Израде Извештаја о сигурности снабдевања енергијом за Републику Србију у периоду од 2011. до 2013. године број 312-01-0276/2013-01 од 15.11.2013. године у којој констатује да је садржина Извештаја у складу са траженим захтевима. Плаћање услуге у износу од 432 хиљаде динара извршено је 12.12.2013. године.

7. Министарство енергетике, развоја и заштите животне је извршило пренос средстава Rating Бонитетна кућа доо Београд у износу од 42 хиљаде динара по испостављеној фактури број 47/2013 од 27.03.2013. године, а на основу Решења број 401-00-19/424 од 04.04.2013. године.

Министарство финансија - Управа за трезор је 05.06.2014. године упутила допис Министарству којим је доставила табелу са планом, текућим апропријацијама и извршењима из ФМИС-а, расходима и издацима евидентираним на основу извештаја за пројектне зајмове и издацима и расходима из достављених консолидованих извештаја директних корисника који у својој надлежности имају индиректне кориснике ради усаглашавања извршења Раздела, главе, Програма и Пројекта за који је надлежан.

- Реализација пројеката из зајмова број IBRD 7466 и IDA 3870

У 2013. години специјализоване услуге реализоване су у износу од 21.974 хиљаде динара, из средстава зајмова број IBRD 7466 и IDA 3870 -- извор 11, за Пројекат „Енергетска ефикасност у Србији“.

За реализацију Пројекта одређена су ресорна Министарства за здравство, просвету, социјална питања и енергетику, у складу са закључцима Владе, а преко Јединице за управљање пројектима (ЈУП). Пројекат је завршен у 2013. години.

Министар задужен за ресор енергетике је потписивао налоге за повлачење средстава зајмова за реализацију Пројекта, са наменских рачуна отворених код „Raiffeisenbank“ Београд, на основу документације које му је достављала Јединица за управљање пројектима.

Износ од 21.974 хиљаде динара Министарство није евидентирало у својим помоћним књигама и евиденцијама који се односи на утрошена средства из извора 11, за

специјализоване услуге за реализацију Пројекта „Енергетске ефикасности у Србији“, у 2013. години.

Министарство финансија - Управа за трезор је евидентирала расход на функцији 430, економској класификацији 424000, извор 11, у износу од 39.294 хиљаде динара, што је за 21.974 хиљаде динара више од средстава евидентираних у Обрасцу 5 Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине.

Министарство није ускладило своје пословне књиге за трансакције расхода за специјализоване услуге у износу од 21.974 хиљада динара, са трансакцијама евидентираним у Главној књизи, која се води у Министарству финансија - Управи за трезор, што није у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском систему.

Препоручује се Министарству да врши усклађивање трансакција из својих пословних књига са трансакцијама евидентираним у Главној књизи, која се води у Министарству финансија - Управи за трезор, у складу са чланом 11. став 5. Закона о буџетском систему.

2.1.1.3. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама - 451000

2.1.1.3.1. Текуће субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима – 451191

Исказани су расходи на име текућих субвенција осталим јавним нефинансијским предузећима у укупном износу од 4.635.277 хиљада динара (са функције 430 износ од 4.413.277 хиљада динара и са функције 560 износ од 222.000 хиљада динара).

а) Преглед извршених плаћања са функције 430

Расходи за текуће субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима су исказани по основу два програма: 1) субвенције Јавном предузећу за подземну експлоатацију угља - у реструктурирању (ЈП ПЕУ), Ресавица у износу од 4.300.000 хиљада динара и 2) „Рехабилитација система даљинског грејања у Србији“ у износу од 113.277 хиљада динара.

1) Влада је донела Закључак 05 Број: 401-9198/2012-2 од 29.12.2012. године којим се усваја програм о распореду и коришћењу средстава субвенција јавним нефинансијским предузећима и организацијама за период јануар – децембар 2013. године. Ради реализације, Закључак је достављен Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине, Јавном предузећу за подземну експлоатацију угља - у реструктурирању Ресавица и Министарству финансија и привреде.

Предузеће је корисник субвенција од 03.07.2003. године – за финансирање инвестиција, бруто зарада запослених, опреме за заштиту на раду, јер су приходи од угља недовољни због депласираних цена.

У Програму о распореду и коришћењу средстава субвенција јавним нефинансијским предузећима и организацијама за период јануар – децембар 2013. године, наведено је да ће се средства у износу од 4.300.000 хиљада динара користити за исплату бруто зарада са предложеном месечном динамиком.

Средства су коришћена за редовну исплату зарада са припадајућим порезом и доприносима као и исплату доприноса за ПИО и здравствено осигурање из ранијег периода. Тиме су обезбеђени услови за одлазак радника у пензију и остваривање права на накнаду за

боловања преко 30 дана. Део средстава који је преостајао након исплате бруто зарада се користио за предвиђене инвестиције у одређеним рудницима ради побољшања услова рада и повећања обима производње, како би се обезбедили више сопствених средстава, као што је предвиђено Планом и програмом пословања за 2013. годину.

По утврђеној месечној динамици, Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је достављало Управи за Трезор захтеве за исплату средстава, а висина и динамика коришћења средстава субвенција по Програму условљена је достављањем извештаја од стране ЈП ПЕУ, најкасније до 10.-ог у месецу за претходни месец, Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине, Министарству финансија и привреде и Министарству рада, запошљавања и социјалне политике.

Извештаји о наменском трошењу средстава субвенције садрже следеће податке: планирана и остварена производња угља по асортиманима, планирана продаја и продате количине угља по асортиманима, укупан приход од продаје угља, продајне цене угља, планиране и остварене трошкове по месецима, обрачунате и исплаћене зараде, непродате количине угља по асортиманима, стање залиха по асортиманима на последњи дан у месецу, средства која су неопходна за одржавање текуће ликвидности, висину исплаћених субвенција и спецификацију утрошка средстава субвенција.

Преглед преноса средстава субвенције Јавном предузећу за подземну експлоатацију угља - у реструктурирању, Ресавица према утврђеној месечној динамици (у хиљадама динара)

Ред. број	Решење о распореду средстава	Износ	Датум	Месечни Извештаји о правдању
1	166/2013-01 од 09.01.2013.	158.000	9.01.2013.	јануар број 1137 од 01.02.2013.
2	235/2013-01 од 10.01.2013.	200.000	11.01.2013.	
3	431/2013-01 од 01.02.2013.	159.000	04.02.2013.	
4	596/2013-01 од 08.02.2013.	200.000	13.02.2013.	фебруар број 2398 Од 11.03.2013.
5	850/2013-01 од 25.02.2013.	158.000	25.02.2013.	
6	993/2013-01 од 06.03.2013.	200.000	25.03.2013.	март број 3541 од 10.04.2013.
7	1236/2013-01 од 26.03.2013.	159.000	26.03.2013.	
8	1406/2013-01 од 04.04.2013.	200.000	04.04.2013.	април број 4533 од 9.05.2013.
9	1647/2013-01 од 24.04.2013.	158.000	24.04.2013.	
10	1727/2013-01 од 08.05.2013.	200.000	08.05.2013.	мај број 5539 од 10.06.2013.
11	1984/2013-01 од 24.05.2013.	159.000	27.05.2013.	
12	2066/2013-01 од 31.05.2013.	200.000	31.05.2013.	јун број 6278 од 10.07.2013.
13	2217/2013-01 од 26.06.2013.	158.000	27.06.2013.	
14	2306/2013-01 од 03.07.2013.	200.000	04.07.2013.	јул број 7028 од 12.08.2013.
15	2917/2013-01 од 24.07.2013.	159.000	24.07.2013.	
16	3162/2013-01 од 06.08.2013.	200.000	07.08.2013.	август 7566 од 03.09.2013.
17	3388/2013-01 од 21.08.2013.	158.000	21.08.2013.	
18	3562/2013-01 од 06.09.2013.	200.000	06.09.2013.	септембар број 8593 од 10.10.2013.
19	3566/2013-01 од 30.09.2013.	158.000	30.09.2013.	
20	3867/213-01 од 11.10.2013.	200.000	11.10.2013.	октобар број 9431 од 13.11.2013.
21	4155/2013-01 од 28.10.2013.	158.000	29.10.2013.	
22	4349/2013-01 од 07.11.2013.	200.000	08.11.2013.	новембар број 10404 од 10.12.2013.
23	4613/2013-01 од 02.12.2013.	158.000	04.12.2013.	
24	4859/2013-01 од 11.12.2013.	179.640	12.12.2013.	децембар број 157 од 10.01.2014.
25	4860/2013-01 од 12.12.2013.	20.360	12.12.2013.	
Укупно:		4.300.000		

2) Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је извршило расходе у износу од 113.277 хиљада динара на име субвенција које су додељене по основу Споразума о замени дуга између КfW (немачке финансијске организације) и Републике Србије по овлашћењу Владе Републике Србије на износ од 18,5 милиона ЕУР за Програм „Рехабилитација система даљинског грејања у Србији (Фаза IV)“.

Влада Републике Србије и Влада СР Немачке су се 2009. године сагласиле да спроведу другу Замени дуга за природу у износу од 18,5 милиона ЕУР на основу Споразума о преузимању, смањивању и репрограмирању спољног дуга из 2002. године, као и Споразума о консолидацији који је потписан са немачком финансијском организацијом КfW.

Република Србија као зајмопримац и KfW су 30. 09.2011. године закључиле Споразум о замени дуга, чији је пречишћени текст усвојен Закључком Владе 05 број 48-7370/2011 од 29.09.2011. године. Према условима овог Споразума, KfW ће ослободити Републику Србију од плаћања свих рата отплате и доспеле камате у складу са Споразумом о консолидацији до износа од 18,5 милиона ЕУР („Износ за замену дуга”). Замену, односно отпис дуга у износу од 18,5 милиона ЕУР, СР Немачка ће спровести тек након испуњене обавезе Републике Србије да уложи у Програм износ од 9,25 милиона ЕУР. У Министарству су пружени докази да је по основу III фазе Програма, Немачка отписала Србији у августу 2012. године износ од 25 милиона ЕУР на име јавног дуга.

Закључком Владе Републике Србије 05 број 48-7370/2011 од 29.09.2011. прихваћен је Извештај са преговора са Немачком развојном банком KfW у вези са закључењем Споразума о зајму и програму за Програм "Рехабилитација система даљинског грејања у Србији - Фаза IV, на износ од 45 милиона ЕУР и Споразума о замени дуга на износ од 18,5 милиона ЕУР за Програм Рехабилитација система даљинског грејања у Србији - Фаза IV.

Усвојен је Нацрт споразума о зајму и програму између KfW, Франкфурт на Мајни и Републике Србије на износ од 45 милиона ЕУР за Програм "Рехабилитација система даљинског грејања у Србији - Фаза IV, као и Нацрт споразума о замени дуга између KfW, Франкфурт на Мајни и Републике Србије на износ од 18,5 милиона ЕУР за Програм "Рехабилитација система даљинског грејања у Србији - Фаза IV“.

Споразумима је дефинисано комбиновано финансирање закључивањем трилатералних уговора о коришћењу средстава субвенција Републике Србије намењених Програмом „Рехабилитација система даљинског грејања у Србији (Фаза IV)”, које се састоји:

1. Зајма у износу од 45 милиона ЕУР који ће KfW одобрити Републици Србији уз обавезу да право коришћења одобрених средстава Република Србија у целини пренесе на крајње кориснике – Топлане (Споразум о зајму и програму);

2. Доприноса Републике Србије у износу од 9,25 милиона ЕУР које ће Република Србија обезбедити из буџета и то у виду субвенција чије право коришћења ће такође пренети Топланама у корист Програма. Овај допринос Републике Србије, по завршетку програма, биће основ за отпис јавног дуга Републике Србије према Савезној Републици Немачкој у износу од 18,5 милиона ЕУР (Споразум о замени дуга на износ до 18,5 милиона ЕУР).

1. Споразум о зајму и програму: Република Србија узима Зајам под условима KfW-а којима је предвиђено повлачење средстава кредита у траншама.

Република Србија ће усмерити укупни износ Зајма Топланама и то под истим условима под којима ће Зајам KfW одобрити Републици Србији са следећим изузецима:

- накнада за пословање у износу од 0,5% износа Зајма која се уплаћује једнократно, пашће на терет Републике Србије;

- како потписивању посебних уговора између Топлана и Републике Србије којима ће Република Србија пренети право коришћења средстава Зајма на кориснике, претходи период од шест месеци до годину дана припремног периода у коме је потребно дефинисати детаљан инвестициони план по Топланама, тј. појединачне износе средстава чије коришћење ће бити одобрено Топланама, Република Србија ће средства зајма пренети на Топлане са грејс периодом краћим за трајање припремне фазе (очекује се да ће он бити три године). Овим ће бити омогућена таква динамика отплата обавеза Топлана према Републици Србији, која ће омогућити Републици Србији благовремени прилив средстава за отплату обавеза Србије према KfW.

2. Споразумом о замени дуга је предвиђено да ће Републици Србији бити отписан дуг у износу од 18,5 милиона ЕУР уколико Република Србија уложи у Програм 50% овог

износа, односно 9,25 милиона ЕУР сопствених средстава, а након извршеног улагања, то и докаже KfW-у. Споразумом о замени дуга све обавезе Републике Србије у односу на дуг од 18,5 милиона ЕУР ће бити суспендоване. Како би растеретила буџет од једнократне уплате износа сопственог учешћа у износу од 9,25 милиона ЕУР, Република Србија планира да средства обезбеди у вишегодишњем периоду у складу са планираном динамиком имплементације. С тим у вези, Министарство за инфраструктуру и енергетику је 11. априла 2011. године поднело Министарству финансија Предлог приоритетних области финансирања за период 2012-2014 за функцију 430 – гориво и енергија, у оквиру Раздела Министарства за инфраструктуру и енергетику, којим се за имплементацију програма предвиђају следећи износи у наведеном планском периоду: 1 милион ЕУР за 2012. годину, 2,5 милиона ЕУР за 2013. годину и 2,5 милиона ЕУР з 2014. годину.

На основу закључених Трилатералних уговора о коришћењу средстава субвенције Републике Србије намењених Програму "Рехабилитација система даљинског грејања у Србији - Фаза IV, извршен је пренос средстава у 2013. години на име субвенција, у укупном износу од 113.277 хиљада динара.

Трилатерални уговори су потписани између Републике Србије, девет Топлана учесница Програма и одговарајућих локалних самоуправа. Право коришћења средстава субвенција намењених Програму одобрено је учесницима Програма - топланама из: Бачке Паланке, Бора, Јагодине, Књажевца, Лесковца, Неготина, Новог Пазара, Руме и Трстеника.

*Преглед преноса средстава и закључених трилатералних уговора о коришћењу средстава субвенција Републике Србије намењених Програмом „Рехабилитација система даљинског грејања у Србији (Фаза IV)“
(у хиљадама динара)*

Р. бр	Корисник	Решење о распореду средстава	Износ	Датум	Уговор / Закључак Владе РС
1	Градска топлана Јавно комунално предузеће са П.О.	312-01-25/1/2012-04 од 7.02.2013.	279	07.02.2013.	Уговор ЈКП Бадњево Неготин, ЈКП Градска топлана Пирот и Viessmann doo Београд од 28. септембра 2012. године, Трилатерални уговор о коришћењу средстава субвенција Републике Србије намењених Програму "Рехабилитација система даљинског грејања у Србији - Фаза IV" 05 број 48-1679/2012-Не од 30. априла 2012.
2		312-01-25/2/2012-04 од 28.10.2013.	683	28.10.2013.	
Укупно:			962		
1	CIRA DOO Аранђеловац	404-02-28/АП/2012-04 од 12.07.2013.	4.281	12.07.2013.	Трилатерални уговор о коришћењу средстава субвенција Републике Србије намењених Програму "Рехабилитација система даљинског грејања у Србији - Фаза IV" 05 број 48-1679/2012-Бп од 30. априла 2012. између Републике Србије, Општине Бачка Паланка и ДП "Нови Сад Гас" Н.Сад.
2		404-02-28/ИП/2012-04 од 29.10.2013.	20.015	29.10.2013.	
Укупно:			24.296		
	STRABAG AG огранак за грађевинске послове	44-02-12/АП/2012-04 од 31.07.2013.	53.309	31.07.2013.	Трилатерални уговор о коришћењу средстава субвенција Републике Србије намењених Програму "Рехабилитација система даљинског грејања у Србији - Фаза IV" од 30. априла 2012. 05 број 48-1679/2012-Бо (ЈКП "Топлана" Бор), 05 број 48-1679/2012-Ја (ЈКП "Градска топлана" Јагодина), 05 број 48-1679/2012-Књ (ЈКП "Топлана" Књажевац), 05 број 48-1679/2012-Ле (ЈКП "Топлана" Лесковац), 05 број 48-1679/2012-Не (ЈКП "Бадњево" Неготин), 05 број 48-1679/2012-Нп (ЈКП "Градска топлана" Нови Пазар), 05 број 48-1679/2012-Ру (ЈП "Стамбено" Рума)
Укупно:			53.309		
1	Termonet doo Београд	312-01-577/ФП/2012-04 од 19.11.2013.	11.179	19.11.2013.	Уговор између топлана учесница према Програму "Рехабилитација система даљинског грејања у Србији - Фаза IV" (Наручилац) и Конзорцијум Termonet doo Београд (NS КОНЦЕРТ доо Нови Сад) ЕУРО-МОНТ-ИНГ доо Београд, кога предводи Termonet doo (извршилац) од 26. априла 2013., Трилатерални уговор о коришћењу средстава субвенција Републике Србије намењених Програму "Рехабилитација система даљинског грејања у Србији - Фаза IV" од 30. априла 2012. 05 број 48-1679/2012-Бо (ЈКП "Топлана" Бор), 05 број 48-1679/2012-Ја (ЈКП "Градска топлана" Јагодина), 05 број 48-1679/2012-Књ (ЈКП "Топлана" Књажевац), 05 број 48-1679/2012-Ле (ЈКП "Топлана" Лесковац), 05 број 48-1679/2012-Не (ЈКП "Бадњево" Неготин), 05 број 48-1679/2012-Нп (ЈКП "Градска топлана" Нови Пазар), 05 број 48-1679/2012-Ру (ЈП "Стамбено" Рума)
2		312-01-577/ИП/2012-04 од 12.07.2013.	16.808	12.07.2013.	
3		312-01-577/АП/2012-04 од 12.07.2013.	6.723	12.07.2013.	
Укупно:			34.710		
Укупно:			113.277		

Тестирани расходи су правилно исказани.

б) Преглед извршених плаћања са функције 560

У оквиру функције 560, Министарство је исказало расходе за текуће субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима у износу од 222.000 хиљаде динара.

Исказани расходи се односе на субвенције додељене Агенцији за заштиту од јонизујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије (72.000 хиљаде динара) и субвенције додељене Заводу за заштиту природе Србије (150.000 хиљада динара).

- Агенција за заштиту од јонизујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије

Закључком Владе број: 401-705/2013, од 12.02.2013. године, усвојен је Програм о распореду и коришћењу субвенција јавним нефинансијским предузећима и организацијама за 2013. годину, којим су средства у износу од 72.000 хиљаде динара намењена за финансирање Агенције за заштиту од јонизујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије (у даљем тексту Агенција), са Предлогом расподеле по месецима, Предлогом расподеле по апропријацијама расхода и обавезом Агенције да до 10. у месецу Министарству достави извештај са спецификацијом утрошених средстава за претходни месец, као и тромесечни извештај на Обрасцу бр. 5, у законом прописаном року.

Закључком Владе број: 401-3924/2013-2 од 04.06.2013. године, усвојен је Програм о изменама Програма о распореду и коришћењу средстава субвенција јавним нефинансијским предузећима и организацијама за 2013. годину, са изменама Предлога расподеле по месецима и Предлога расподеле по апропријацијама расхода.

Закључком Владе број: 05 Број: 401-9568/2013 од 22.11.2013. године, усвојен је Програм о изменама Програма о распореду и коришћењу средстава субвенција јавним нефинансијским предузећима и организацијама за 2013. годину која су намењена за финансирање Агенције за заштиту од јонизујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије, са изменама Предлога расподеле по месецима и Предлога расподеле по апропријацијама расхода.

Преглед преноса средстава

(у хиљадама динара)

Ред. број	Закључак Владе	Број решења о преносу средстава	Износ	Датум плаћања
1	05 Број: 401-705/2013 од 12.02.2013	779/2013-01 од 18.02.2013	6.000	18.02.2013
2		785/2013-01 од 18.02.2013	6.000	25.02.2013
3		906/2013-01 од 04.03.2013	6.000	11.03.2013
4		1278/2013-01 од 27.03.2013	6.000	10.04.2013
5		1646/2013-01 од 24.04.2013	6.000	10.05.2013
6		1987/2013-01 од 27.05.2013	6.000	10.06.2013
1	05 Број: 401-3924/2013-2 од 04.06.2013	2221/2013-01 од 26.06.2013	6.000	10.07.2013
2		2956/2013-01 од 26.07.2013	6.000	09.08.2013
3		3436/2013-01 од 26.08.2013	6.000	10.09.2013
4		3665/2013-01 од 30.09.2013	6.000	10.10.2013
5		4122/2013-01 од 25.10.2013	6.000	11.11.2013
6	05 Број: 401-9568/2013 од 22.11.2013	4555/2013-01 од 25.11.2013	6.000	11.12.2013
Укупно:			72.000	

Агенција је Министарству достављала месечне извештаје о утрошеним средствима субвенција који садрже спецификације расхода по апропријацијама.

Преглед предложених и утрошених средстава по апропријацијама

(у хиљадама динара)

Редни број	Апропр.	Предлог расподеле по апропријацијама расхода				Укупно пренето	Укупно утрошено
		Назив апропријације	Закључак Владе 401-705/2013 од 12.02.2013.	Закључак Владе 401-3924/2013-2 од 04.06.2013.	Закључак Владе 401-9568/2013 од 22.11.2013.		
1		Преноси Агенцији	36.000	30.000	6.000	72.000	
2	411	Плате и додаци запослених	35.455	34.421	31.633		30.737
3	412	Соц. допр. на терет послод.	6.346	6.161	5.662		5.430

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања
Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину**

Редни број	Апропр.	Предлог расподеле по апропријацијама расхода			Укупно пренето	Укупно утрошено
		Назив апропријације	Закључак Владе 401-705/2013 од 12.02.2013.	Закључак Владе 401-3924/2013-2 од 04.06.2013.		
4	413	Накнаде у натури	100	100	100	87
5	414	Соц. давања запосленима	70	70	150	568
6	415	Накнаде за превоз	924	924	770	745
7	416	Награде, бонуси и остали посебни расходи (чланс. у УО)	731	731	0	0
8	421	Стални трошкови	7.345	6.978	6.626	6.287
9	422	Трошкови путовања	3.500	2.000	1.700	1.310
10	423	Услуге по уговору	8.956	4.568	7.919	7.681
11	424	Специјализоване услуге	5.943	13.718	12.260	143
12	425	Текуће поправке и одржав.	828	828	956	858
13	426	Канцеларијски материјал	875	875	1.610	1.609
14	482	Порези, таксе и казне наметнуте од једног нивоа власти другом	100	100	100	63
15	512	Машине и опрема	664	364	2.114	1.930
16	515	Нематеријална имовина	163	163	400	395
Укупно:						57.843
Неутрошена средства						14.157

Неутрошена средства Агенције на дан 31.12.2013. године, по основу добијених субвенција од Министарства, износила су 14.157 хиљада динара.

Агенција за заштиту од јонузујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије:

- је преузела обавезе у 2013. години у износу 7.606 хиљада динара на основу уговора закључених по спроведеној јавној набавци за систематско испитивање радиоактивности у животној средини Републике Србије за период од 01.09.2013 – 31.12.2013. Плаћање у износу 7.606 хиљада није извршила у 2013. години, јер је уговорима дефинисано да се плаћања врше у року од 15 дана од прихватања извештаја за систематско испитивање радиоактивности у животној средини Републике Србије који се подносе до 15.03.2014. године;

- се обратила Министарству (допис број 401-00-2/11/2013-01 од 21.10.2013) да донесе Одлуку да се наведена средства изузму из неутрошених средстава на дан 31.12.2013. године.

Повраћај дела неутрошених средстава у износу од 6.551 хиљаду динара, Агенција је извршила 20.05.2014. године, док је део неутрошених средстава у износу од 7.606 хиљада динара, искористила за плаћања у 2014. години, а по основу преузетих обавеза из 2013. године (у складу са закљученим уговорима за специјализоване услуге).

Министарство је у одговору (допис број 401-00-1557/2013-01 од 30.12.2013. године) на основу консултације са Министарством финансија – Управом за трезор навело да није могуће средства одобрена Законом о буџету за 2013. годину задржати и пренети за измирење обавеза у 2014. години, што је у складу са чланом 59. став 4. Закона о буџетском систему, као и да обавезе преузете у складу са одобреним апропријацијама, а неизвршене у току године преносе се и имају статус преузетих обавеза и наредној буџетској години извршавају се на терет одобрених апропријација за ту буџетску годину (члан 54. став 8. Закона о буџетском систему).

На допис Агенције број 401-00-2/11/2013-01 од 21.10.2013. године, Министарство није одговорило у року у којем би Агенција могла предузети активности за повраћај неутрошених средстава до 31.12.2013. године (одговор је упућен 30.12.2013. године).

После истека Законом прописаног рока, Министарство није предузело мере да се повраћај неутрошених средстава изврши у што краћем року.

Агенција за заштиту од јонизујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије није извршила повраћај неутрошених средстава у износу од 14.157 хиљада динара у буџет Републике Србије до истека фискалне године, односно до 31.12.2013. године, што није у складу са чланом 59. став 4. Закона о буџетском систему.

Препоручује се Министарству да прати активности и предузима мере, како би корисници текућих субвенција, извршили повраћај неутрошених средстава до истека фискалне године, у складу са чланом 59. став 4. Закона о буџетском систему, као и да на захтеве корисника, одговара у року, који би омогућио корисницима текућих субвенција, да предузму активности за повраћај неутрошених средстава до истека фискалне године.

- Завод за заштиту природе Србије

Закључком Владе број: 401-703/2013, од 12.02.2013. године, усвојен је Програм о распореду и коришћењу субвенција јавним нефинансијским предузећима и организацијама за 2013. годину, којим су средства у износу 150.000 хиљада динара намењена за спровођење законских надлежности и рад Завода за заштиту природе Србије (у даљем тексту Завод), односно за обављање делатности предвиђене Одлуком о оснивању и Статутом, са Предлогом динамике исплате по месецима, Прегледом расхода за рад Завода и обавезом Завода да до 10. у месецу Министарству достави извештај са спецификацијом утрошених средстава за претходни месец, као и тромесечни извештај на Обрасцу бр.5, у законом прописаном року.

У складу са овим Програмом и Закључком Владе, Министарство је Заводу пренело средства у укупном износу од 150.000 хиљада динара, на основу Решења о преносу средстава у периоду од 18.02.2013 – 05.12.2013. године.

Завод је Министарству достављао извештаје о утрошку финансијских средстава који садрже спецификације расхода по апропријацијама.

*Преглед предложених и утрошених средстава по апропријацијама Завод за заштиту природе Србије
(у хиљадама динара)*

Редни број	Апропријација	Предлог расподеле по апропријацијама расхода		Укупно пренето и уплаћено из других извора	Укупно утрошено
		Назив апропријације	Закључак Владе 401-703/2013 од 12.02.2013.		
		Преноси по Закључку и друге уплате Заводу	150.000	151.965	
1	411	Плате и додаци запослених	91.539		85.327
2		Породиљско боловање које се рефундира			370
3	412	Социјални доприноси на терет послодавца	16.386		12.919
4	413	Накнаде у натури	426		374
5	414	Социјална давања запосленима	860		234
6	415	Накнаде за превоз	3.800		2.681
7	416	Награде, бонуси и остали посебни расходи (накнаде члану управног одбора)	200		183
8	421	Стални трошкови	13.800		12.256
9	422	Трошкови путовања	3.480		3.346
10	423	Услуге по уговору	7.500		5.749
11	424	Специјализоване услуге	700		918
12	425	Текуће поправке и одржавање	1.800		944
14	444	Пратећи трошкови задуживања	50		4
15	482	Порези, обавезне таксе и казне наметнуте од једног нивоа власти другом	300		172
16	511	Зграде и грађевински објекти	2.459		0
17	512	Машине и опрема	1.700		890
18	515	Нематеријална имовина	50		476
		Укупно:			131.879
		Неутрошена средства			20.068

За износ пренетих а неутрошених средстава од 20.068 хиљада динара Завод је доставио СВС образац и вирман као доказ да је извршио повраћај средстава у буџет, 06.01.2014. године.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.4. Субвенције приватним предузећима - 454000

2.1.1.4.1. Текуће субвенције приватним предузећима – 454111

У оквиру функције 560, Министарство је исказало расходе за текуће субвенције приватним предузећима у износу од 1.477.020 хиљада динара.

Исказани расходи се односе на подстицајна средства за поновну употребу и искоришћење отпада као секундарне сировине или за добијање енергије, додељена за измирење обавезе према корисницима подстицајних средстава са стањем на дан 31.12.2012. године.

Фонд за заштиту животне средине је, у складу са тада важећим Законом о Фонду за заштиту животне средине, објавио Јавни конкурс за доделу подстицајних средстава број 401-00-020/2012-01 од 16.01.2012. године, чији је предмет била додела подстицајних средстава за поновну употребу и искоришћавање отпада као секундарне сировине или за добијање енергије и за производњу кеса – трегерица за вишекратну употребу, за IV квартал 2011. године и 2012. годину. Конкурс је био отворен од 01.01.2012. до 31.01.2013. године.

Средства у износу од 1.477.020 хиљада динара су обезбеђена из емисије дугорочних државних хартија од вредности на основу Одлуке Владе о емисији дугорочних државних хартија од вредности 05 број: 424-2859/2013 од 05.04.2013. године.

Влада је донела:

Закључак 05 број 401-1236/2013-1 од 12.02.2013. године којим се прихвата Извештај о додели подстицајних средстава за поновну употребу и искоришћење отпада као секундарне сировине или за добијање енергије са стањем на дан 31.12.2012. године и задужује се Министарство да измири обавезе према корисницима подстицајних средстава у износу од 670.713 хиљада динара која ће се обезбедити емитовањем државних хартија од вредности. У Извештају је наведено да се обавезе према рециклерима односе на обавезе по закљученим уговорима за 2010, 2011. и 2012. годину (315.071 хиљада динара) и на обавезе по пристиглим захтевима за 2012. годину (355.642 хиљаде динара);

Закључак 05 број: 401-2635/2013-1 од 28.03.2013. године којим се мења износ за измирење обавезе према корисницима подстицајних средстава емитовањем државних хартија од вредности, на 1.477.102 хиљаде динара и утврђује се висина појединачног потраживања према Прегледу правних лица којима ће бити извршен пренос средстава;

Закључак 05 број: 401-8961/2013 од 25.10.2013. године којим је Влада сагласна да се за емитоване обвезнице Републике Србије у номиналном износу од 1.477.020 хиљада динара може спровести обрачунски налог ради реализације претходно наведених Закључака, а у вези са Одлуком Владе о емисији дугорочних државних хартија од вредности и задужује Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине и Министарство финансија и привреде да доделом подстицајних средстава измире обавезе према корисницима подстицајних средстава на дан 31.12.2012. године.

Министарство се дописом број 401-00-1397/2013-01 од 27.11.2013. године обратило Управи за трезор да је, за потребе спровођења обрачунског налога за рециклере, потребно отворити евиденциони рачун, извор финансирања 10 – Примања од домаћих задуживања: Обрачунски налог за рециклере.

Министарство финансија - Управа за трезор је 03.12.2013. године извршила пренос средстава у износу 1.477.020 хиљада динара, Министарство је издало Решење о расподели и исплати средстава број: 401-00-1413/2013-01 од 04.12.2013. године којим се одобрава спровођење обрачунског налога у износу 1.477.020 хиљада динара ради реализације Закључка Владе 05 број: 401-8961/2013 од 25.10.2013. године.

Министарство је извршило обавезе према корисницима подстицајних средстава – рециклерима у целости у 2013. години и то:

- према уговорима за 2010. годину у износу 10.618 хиљада динара;
 - према уговорима за 2011. годину у износу 217.798 хиљада динара и
 - према уговорима за 2012. годину у износу 1.248.686 хиљада динара.
- Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.5. Дотације невладиним организацијама – конто 481000

2.1.1.5.1. Дотације осталим удружењима грађана – конто 481941

Извршени су расход на име дотација осталим удружењима грађана у износу од 16.625 хиљада динара, са функције 560.

Расходи су извршени преносом средстава корисницима за Јавне конкурсе по пројектима и по појединачним одлукама.

Преглед преноса средстава по јавним конкурсима у 2013. години

(у хиљадама динара)

Редни број	Назив Конкурса	Пренета средства у 2013.
1	Велико спремање Србије број 401-00-493/2012-01 од 21. марта 2012. године	2.863
2	Јавни конкурс за суфинансирање пројекта едукативног карактера у области заштите животне средине чији су носиоци НВО број 401-00-793/2011-01/1 од 08.06.2011. године објављен у Сл.гласнику РС 49 од 06.07.2011.	916
3	Конкурс за суфинансирање пројекта у области заштите животне средине у 2012. години чији су носиоци невладине организације	7086
4	Јавни конкурс Покрајинског Секретаријата за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине ради суфинансирања пројекта "Пројекат унапређења стања животне средине у функцији одрживог развоја на територији АП Војводине у 2011. години"	89
5	Јавни конкурс Покрајинског Секретаријата за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине ради суфинансирања пројекта "Пројекат одрживог управљања животном средином на територији АП Војводине у 2012. години"	870
6	Преглед извршених исплата по корисницима средстава на основу појединачних одлука Управног Одбора Фонда за заштиту животне средине	4.963
7	Грађански покрет - Слободан избор	-162
	Укупно:	16.625

1. Конкурс за суфинансирање пројекта „Велико спремање Србије“ чији су носиоци невладине организације у 2012.

Министарство животне средине, рударства и просторног планирања је донело Упутство за суфинансирање пројекта чији су носиоци невладине организације у оквиру акције „Велико спремање Србије“ број 401-00-493/2012-01 од 21.03.2012. године.

Министарство животне средине, рударства и просторног планирања је суфинансирало пројекте који су од јавног интереса и доприносило унапређењу стања у области заштите животне средине, кроз спровођење акције чишћења и уређења простора (санације дивљих сметлишта), као и активности организације и координације у оквиру акције „Велико спремање Србије“. Право учешћа на конкурсима су имала удружења, задужбине, фондације, које делују на подручју Републике Србије и које се у оквиру циљева дефинисаних статутом, баве животном средином. По овом Конкурсу су обезбеђена средства у износу од 25.000 хиљада динара - једним делом из средстава Фонда за заштиту животне средине, а другим делом из средстава Министарства животне средине, рударства и просторног планирања.

Реализација одабраних пројеката биће суфинансирана највише до 1.000 хиљада динара по пројекту.

Министарство је донело Решење о образовању Комисије за разматрање и одабир пројеката пристиглих на Конкурс за суфинансирање пројекта „Велико спремање Србије“ чији су носиоци невладине организације број 119-01-55/2012-01 од 24.04.2012. године. Задатак Комисије је да утврди ближа мерила и начин вредновања утврђених критеријума, размотри приспеле пријаве и утврди да ли су у складу са условима Конкурса, изврши одабир, сачини Предлог листе вредновања и рангирања, доноси одлуке о приговорима, сачини Листу одабраних пројеката и исту достави министру, изради Извештај о реализацији Конкурса.

Записником број 119-01-55/5/2012-01 од 18.05.2012. године, Комисије за разматрање и одабир пројеката пристиглих на Конкурс је констатовала да је од пристиглих 108 пријава, одабрано 33 пројекта за суфинансирање делом тражених средстава, у укупном износу од 21.655 хиљада динара.

Одлука број 401-00-493/2012-01 од 21.03.2012. године, о избору програма из области Конкурса у оквиру акције Велико спремање Србије, донета је на основу предлога Комисије за суфинансирање пројекта „Велико спремање Србије“ и њен саставни део чини Списак невладиних организација којима се додељују средства и висина средстава за сваку појединачно.

Уговорима се Фонд обавезује да на име суфинансирања уговорених активности изврши пренос средстава Носиоцу пројекта у износу од 80% укупно одобрених средстава, док се Министарство животне средине, рударства и просторног планирања обавезује да на име суфинансирања уговорених активности Носиоцу пројекта пренесе средства у укупном износу од 20%.

Са свим невладиним организацијама као уговорним странама, Министарство животне средине, рударства и просторног планирања и Фонд за заштиту животне средине су потписали уговоре чији је предмет суфинансирање појединачних пројеката са обавезом преноса додељених средстава према следећој динамици:

А) 80% уговорених средстава најдуже до 15 дана од дана потписивања Уговора, сходно расположивим средствима за ту намену из буџета;

Б) 20% уговорених средстава, по предаји и прихватању Извештаја и пратеће документације о реализацији Пројекта и наменском утрошку исплаћених средстава.

Министарство се обавезало да финансира само оправдани део пројектних активности. Потраживања ненаменски утрошених средстава извршиће Фонд за заштиту животне средине, на основу Одлуке Министарства о непризнавању дела трошкова и захтева достављеног Фонду за покретање процедуре повраћаја ненаменски потрошених средстава.

Записником Комисије (образоване Решењем министра број 119-01-4/2012-01 од 09.08.2012. године) за преузимање права, обавеза, предмета, опреме и средстава за рад за вршење надлежности у области заштите животне средине из Министарства животне средине, рударства и просторног планирања у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине број 119-01-4/2012-01 од 16.08.2012. године, извршено је и преузимање обавеза и потраживања по уговорима – Акција „Очистимо Србију“ – тачка 2. табела у прилогу 8. У табели под називом Пренос обавеза по уговорима – Акција „Очистимо Србију“ је наведено преузимање обавеза за 33 одобрена пројекта, укупно одобрена средства 21.655 хиљада динара, од чега Фонд финансира 80% или 17.342 хиљаде динара, а Министарство 20%, односно 4.331 хиљаде динара. Министарство је извршило пренос средстава у износу од 2.863 хиљаде динара.

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања
Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину**

Преглед преноса средстава по Конкурсу за суфинансирање пројеката чији су носиоци НВО (у хиљадама динара)

Ред. број	Корисник средстава	Документ на основу кога је извршено плаћање (уговор/рачун/решење)			Исплаћен износ у 2013. години	Датум плаћања	Извештај о правдању средстава (број и датум)
		Број уговора и датум закључивања	Суфинансирање - Назив пројекта / Предмет уговора	Угов. износ			
1	Туристичко друштво Језеро	М.401-00-01542/2012-01 Ф. 401-00-0635/2012-01 од 25.05.2012.	Сви у акцију	221	44	18.11.2013.	401-00-1542/12 21.06.2012.
2	Унија еколога УНЕКО	М.401-00-01526/2012.-01 Ф. 401-00-00619/2012-01 од 25.05.2012.	Наш крај чист као рај	700	119	18.11.2013.	401-00-01526/2012.-01 Ф. 401-00-00619/11 26.16.2012.
3	Удружење „COSMO“	М.401-00-01541/2012-01 Ф. 401-00-0634/2012-01 од 25.05.2012.	„Акција чишћења Селвиног рова“	186	37	18.11.2013.	без броја 18.06.2012.
4	Удружење Рудњаских Домаћина Рудно	401-00-611/2012.-01 од 25.05.2012.	Уклањање дивљих депонија са подручја Рудна, Резервата биосфере Голија-Студеница	800	160	21.11.2013.	401-00-611/ 2012-01 24.04.2012.
5	Удружење „Школа за опстанак“	М.401-00-01516/2012.-01 Ф. 401-00-0609/2012-01 од 25.05.2012.	Велико спремање Србије у одрживим еко школама	862	172	21.11.2013.	нема број,оверен 26.08.2012.
6	Удружење „Еко Звезда“	М.401-00-01521/2012.-01 Ф.401-00-0614/2012.-01 од 25.05.2012.	„Велико спремање Србије-Еко школе Србије“	800	160	21.11.2013.	401-00-01521/2012.-01 Ф.401-00-0614/ 2012.-01 12.06.2012. без броја,оверен
7	Удружење грађана за развој еколошке свести и заштиту животне средине „ЕКОПАН“	М.401-00-01517/2012.-01 Ф. 401-00-0610/2012.-01 од 25.05.2012.	Укључи се у велико спремање Србије	158	32	21.11.2013.	02.08.2012.
8	Удружење Оптимист	М.401-00-01529/2012.-01 Ф.401-00-0622/2012-01 од 25.05.2012.	Генерално спремање југа Србије	608	160	21.11.2013.	401-00-1329/1/ 2013-08 27.11.2013.
9	Лопатница Оаза Мира	М.401-00-01543/2012.-01 Ф. 401-00-0636/2012-01 од 25.05.2012.	Чишћење и уређење трасе пута поред реке Лопатнице и путева поред два потока:Медвеђак и Јовац“	102	20	21.11.2013.	401-00-01543/2012.-01 Ф. 401-00-0636/ 2012-01 15.08.2012.
10	Организ. за еколошки, економски и социјални развој „ПРОЕКО“	М.401-00-01545/2012-01 Ф. 401-00-0638/2012-01 од 25.05.2012	Велико спремање домаћинства од електричног и електронског отпада Отпиши отпад-Упиши награду	600	120	21.11.2013.	401-00-01545/2012-01 Ф. 401-00-0638/ 2012-01 без датума
11	Удружење „Крушевачк и еколошки центар“	М.401-00-01544/2012-01 Ф. 401-00-0637/2012-01 од 25.05.2012.	„Очистимо Копаоник, јер, ко се боји метле још	800	45	21.11.2013.	401-00-1544/12 21.06.2012.
12	Удружење грађана „Трихаус“	М.401-00-01527/2012.-01 Ф. 401-00-0620/2012.-01 од 25.05.2012.	Отпад среди, депонију штеди	401	80	22.11.2013.	оверен од стране 17.07.2012.
13	Еко. покрет „Зелени“ Општине Бачки Петровац	М.401-00-01531/2012-01 Ф. 401-00-0624/2012-01 од 25.05.2012.	Очистимо своје место заједно-Велико спремање Србије	900	167	11.12.2013.	401-00-1329/13 21.11.2013.
14	Удружење „Центар за развој друштва“	М.401-00-01534/2012-01 Ф.401-00-0627/2012-01 од 25.05.2012.	Удружење Центар за развој друштва	900	180	11.12.2013.	401-00-1534/12 27.07.2012.
15	Удружење „TERRA'S“	М.401-00-01514/2012-01 Ф. 401-00-0607/2012-01 од 25.05.2012.	Заједно у акцију: Очистимо Србију	684	137	19.12.2013.	401-00-01514/2012-01 Ф. 401-00-0607/ 2012-01 24.04.2012.

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања
Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину**

Ред. број	Корисник средстава	Документ на основу кога је извршено плаћање (уговор/рачун/решење)			Исплаћен износ у 2013. години	Датум плаћања	Извештај о правдању средстава (број и датум)
		Број уговора и датум закључивања	Суфинансирање - Назив пројекта / Предмет уговора	Угов. износ			
16	Удружење грађана ЗЕЛЕНИ ХОРИЗОНТИ	М.401-00-01533/2012.-01 Ф. 401-00-0626/2012.-01 од 25.05.2012.	Чистије реке за лепши живот	700	140	23.12.2013.	401-00-1533/12 20.06.2012.и допуна 401-00-1329/12 09.12.2012.
17	Удружење „ЕкоВожд“	М.401-00-01535/2012-01 Ф. 401-00-628/2012-01	Очистимо Вождовац	600	120	23.12.2013.	401-00-1329/13 11.12.2013.
18	Ресурс центар Лесковац	М.401-00-01515/2012-01 Ф. 401-00-0608/2012-01 од 25.05.2012.	Волонтери у акцији за чистију Србију	900	41	23.12.2013.	401-00-1329/ 17/2013-08 09.12.2013.
19	ЕКО КЛУБ „ВрБа“	М.401-00-01523/2012.-01 Ф. 401-00-0616/2012.-01 од 25.05.2012.	Иницијатива за заштиту и унапређење Подунавачких бара	750	150	23.12.2013.	М.401-00-01523/ 2012.-01 Ф. 401-00-0616 16.12.2012.-01 Ф. 401-00-0616/2012..
20	Удружење грађана ГМ Оптимист	М.401-00-01522/2012.-01 Ф.401-00-00615/2012.-01 од 25.05.2012.	Велико спремање Србије- Велико спремање Горњег Милановца	608	100	23.12.2013.	401-00-1329/ 20/2013-08 и допуна 401-00-65/12
21	Удружење грађана „Географско еколошко друштво“	М.401-00-01525/2012.-01 Ф. 401-00-0618/2012.-01 од 25.05.2012.	Санација и рекултивација дивљих депонија дуж стаза здравља	800	160	23.12.2013.	401-00-1329/ 2013-08 09.12.2013.
22	Удружење за заштиту, одгој и проучавање животиња „ЗОО Планет“	М.401-00-01524/2012.-01 Ф. 401-00-0617/2012.-01 од 25.05.2012.	Очистимо Ниш	800	160	23.12.2013.	401-00-1329/22/ 2013-08 09.12.2013.
23	Еколошко друштво „Градац“	М.401-00-01536/2012-01 Ф. 401-00-0629/2012-01 од 25.05.2012.	Земља не припада човеку, човек припада Земљи	600	120	23.12.2013.	401-00-1329/13 02.12.2013.
24	Еколошко удружење: Рециклирај	М.401-00-01540/2012-01 Ф. 401-00-633/2012-01 од 25.05.2012.	Велико спремање Србије-Стари град	695	139	23.12.2013.	401-00-1329/32/ 2013-08 09.12.2013.
25	Удружење грађана „Зелени кључ“	М.401-00-01537/2012-01 Ф. 401-00-0630/2012-01 од 25.05.2012	Рециклирај-рециклирамо садашњост за зелену будућност	500	100	23.12.2013.	401-00-01537/2012-01 Ф. 401-00-0630/ 2012-01 24.04.2012.
Укупно:					2.863		

2. Јавни конкурс за суфинансирање пројеката едукативног карактера у области заштите животне средине чији су носиоци Невладине организације

Фонда за заштиту животне средине је расписао Конкурс за суфинансирање пројеката едукативног карактера у области заштите животне средине чији су носиоци Невладине организације број 401-00-793/2011-01/1 од 08.06.2011. године

Фонд за заштиту животне средине је по овом конкурс у определио средства до укупног износа од 15.000 хиљада динара, а по појединачном пројекту до 500 хиљада динара.

Одобрена средства су бесповратна и преносе се на рачун корисника по потписивању Уговора са Фондом и то 15 дана по потписивању Уговора се преноси 90% средстава, а преосталих 10% о усвајању извештаја од стране Фонда.

Одлуком Управног Одбора Фонда број 06-00-001/2012-05/2.5 од 17.01.2012. године утврђена је ранг листа по Јавном конкурс у суфинансирање пројеката едукативног карактера у области заштите животне средине чији су носиоци Невладине организације број 401-00-793/2011-01/1 од 08.06.2011. године у укупном износу од 9.572 хиљаде динара.

Са сваким корисником Фонд за заштиту животне средине је закључио појединачне уговоре којим су регулисана међусобна права и обавезе, а на основу Одлуке Управног

Одбора Фонда број 06-00-001/2012-05/2.5 од 17.01.2012. године, сваком кориснику је донета посебна Одлука о додели средстава удружењу грађана по јавном конкурсy. Уз сагласност за плаћање је достављен извештај – Контрола извештаја у којем се констатује да је корисник доставио завршни извештај о реализацији пројекта са пратећом документацијом.

Обавезе су преузете на основу Извештаја комисије за попис документације, предмета, опреме, средстава за рад и архиве из надлежности Фонда за заштиту животне средине број 119-01-25/3/2012-01 од 23.08.2012. године. У извештају се наводи да се преузимају обавезе Фонда по закљученим уговорима у табеларном прегледу, при чему прилог није достављен.

Пренос бесповратних средстава у 2013. години је вршен корисницима средстава по Јавном конкурсy за суфинансирање пројеката едукативног карактера у области заштите животне средине чији су носиоци Невладине организације у укупном износу од 916 хиљада динара.

Преглед преноса средстава по Конкурсy за суфинансирање пројеката едукативног карактера у области заштите животне средине чији су носиоци Невладине организације (у хиљадама динара)

Ред. број	Корисник средстава	Документ на основу кога је извршено плаћање (уговор/рачун/решење)		Исплаћен износ у 2013.	Датум плаћања	Извештај о правдању средстава (број и датум)
		Број уговора и датум	Предмет уговора			
1	УГ „Европски корак“ Сремска Митровица	401-00-1608/2011-01 18.01.2012.	Обоји зелено	12	31.01.2013.	извештај о правдању средстава налази се у архиви бившег Фонда, плаћено на основу сагласности фонда од 28.06.2012. у којој се тврди да је извештај достављен 05.06.2012.
2	УГ ОАЗА, Раковица	401-00-1600/2011-01 18.01.2012.	Едукација и подизање јавне свести о животној средини и управљању водним ресурсима у прекограничној области речног слива Дрине	148	28.02.2013.	401-00-1600/11 27.11.2013.
3	Крушевачки еколошки центар	401-00-1370/2011-01 18.01.2012.	Очистимо рибарску реку од комуналног отпада	23	15.11.2013.	401-00-1370/2011-01 23.11.2012.
4	Удружење грађана ПЛАНТ	401-00-1331/2011-01 18.01.2012.	Промоција права на здраву животну средину у ОШ	39	18.11.2013.	401-00-1331/2011-01/1 08.06.2012.
5	Омладински клуб Нови Бечеј	401-00-1644/2011-0 18.01.2012.	Green home	23	18.11.2013.	401-00-1644/11 23.01.2013.
6	Удружење ЕКО ДРИНА	401-00-1332/2011-01 18.01.2012.	Да шума поново листа	41	18.11.2013.	401-00-1332/11 17.12.2012.
7	Покрет горана Младеновца	401-00-1553/2011-01 18.01.2012.	Ја негујем зеленило, а ти?	28	18.11.2013.	401-00-1553/11 26.12.2012.
8	Покрет ЕКО МОРАВА	401-00-1362/2011-01 18.01.2012.	Промоција капацитета и подизање јавне свести грађана Браничевског округа (општина Жабари) у циљу подизања капацитета за бављење еко туризмом	47	18.11.2013.	401-00-1362/2011-01 25.12.2012.
9	Београдски фестивал цвећа	401-00-1361/2011-01 18.01.2012.	Зелени трансформатор“	41	18.11.2013.	401-00-1361/2011-01 28.09.2012.
10	Удружење Зелена Мачва	401-00-0632/2012-01 25.05.2012.	Велико спремање Мачве	120	18.11.2013.	финансијски извештај уз плаћање, без датума, оверен од удружења
11	Невладина организ. ЕКОИСТ	401-00-1637/2011-01 18.01.2012.	Урбане оазе градова Србије“	40	18.11.2013.	401-00-1637/11 24.08.2012.
12	УНЕКООП Параћин	401-00-1638/2011-01 18.01.2012.	Техничко оснаживање центра за промоцију обновљивих извора енергије	32	18.11.2013.	401-00-1638/ 1.1.2011 03.01.2013.
13	Еколошки покрет Земун	401-00-1339/2011-01 18.01.2012.	Еколошки покрет Земун	35	18.11.2013.	401-00-1339/2011-01 09.05.2012.
14	Центар за унапређење ж.сред.	401-00-1366/2011-01	Грин скрин фест	41	18.11.2013.	401-00-1366/2011-01 11.06.2012.
15	Удружење грађана ЕКОТИМ	401-00-1550/2011-01 18.01.2012.	Бранимо од ветра	18	18.11.2013.	401-00-1550/2011-01/1 03.01.2013.
16	Урбана екологија	401-00-1340/2011-	Зелена мозгалица	40	18.11.2013.	401-00-1340/2011-01

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања
Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину**

Ред. број	Корисник средстава	Документ на основу кога је извршено плаћање (уговор/рачун/решење)		Исплаћен износ у 2013.	Датум плаћања	Извештај о правдању средстава (број и датум)
		Број уговора и датум	Предмет уговора			
	Земун	01 18.01.2012.				31.07.2012.
17	Еколошки покрет Паланке	401-00-1560/2011-01 18.01.2012.	Данас рециклирај, сутра уживај	24	18.11.2013.	401-00-1560/2011-01 18.07.2012.
18	ГМ Оптимист, Горњи Милановац	401-00-1594/2011-01 18.01.2012.	"Још само пар стабала за нас"	30	11.12.2013.	401-00-1329/13 27.11.2013.
19	Оаза, Раковица	401-00-1600/2011-01 18.01.2012.	Едукација и подизање јавне свести о животnoj средини и управљању водним ресурсима у прекограничној области речног слива Дрине	16	11.12.2013.	401-00-1600/11 27.11.2013.
20	Удружење Тегга Аmissa	401-00-1360/2011-01 18.01.2012.	Слике природе	50	11.12.2013.	401-00-1360/ 2011-01,02.07.2012.
21	Удружење Етнос, Сврљиг	401-00-1355/2011-01 18.01.2012.	Еко ренцери	8	23.12.2013.	401-00-1355/ 2011-01,05.12.2013.
22	Развојни центар Ром, Обреновац	401-00-1585/2011-01 18.01.2012.	Очистимо Србију од смећа	34	23.12.2013.	401-00-7329/13 11.10.2013.
23	Пчеларско друштво Сивац	401-00-1609/2011-01 18.01.2012.	Медена башта	2	23.12.2013.	401-00-1609/2011-01
						24.04.2012.
						401-00-1329/13
24	УГ Форум жена, Пријепоље	401-00-1367/2011-01, 18.01.2012.	За Пријепоље у цвећу	23	23.12.2013.	28.11.2013. допуна
						401-00-1329/13 28.11.2013.
Укупно:				916		

3. Конкурса за суфинансирање пројеката у области заштите животне средине у 2012. години чији су носиоци невладине организације

Министарство животне средине, рударства и просторног планирања је расписало Конкурс за суфинансирање пројеката у области заштите животне средине у 2012. години чији су носиоци невладине организације, са укупно одређеним средствима у износу од 15.500 хиљада динара. Одабрани пројекти суфинансирани највише до 500 хиљада динара по пројекту, а Министарство је пројекат суфинансирало са 80% вредности пројекта.

Комисија – именована Решењем о образовању Комисије за разматрање и одабир пројеката пристиглих на Конкурса број 119-01-36/2012-01 од 30.03.2012. године, извршила је одабир 53 пројекта за које је Министарство издвојило укупно 15.500 хиљада динара. У прилогу Одлуке министра животне средине, рударства и просторног планирања број 401-00-368/3/2012-01 од 07.06.2012. године достављена је табела са наведеним закљученим уговорима, као и начин плаћања: прва рата 70% у износу од 10.850 хиљада динара и друг рата 30% у износу од 4.650 хиљаде динара.

Записником Комисије (образоване Решењем министра Министарства природних ресурса, рударства и просторног планирања број 119-01-4/2012-01 од 09.08.2012. године) за преузимање права, обавеза, предмета, опреме и средстава за рад за вршење надлежности у области заштите животне средине из Министарства животне средине, рударства и просторног планирања у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине број 119-01-4/2012-01 од 16.08.2012. године, извршено је између осталог и преузимање обавеза и потраживања по уговорима за 53 одобрена пројекта.

Преглед извршених исплата по корисницима средстава - Конкурс за суфинансирање пројеката у области заштите животне средине у 2012. години чији су носиоци невладине организације (у хиљадама динара)

Ред. број	Корисник средстава	Документ на основу кога је извршено плаћање (уговор/рачун/решење)		Износ	Датум плаћања	Извештај о правдању средстава
		Број уговора и датум	Предмет уговора			
1	Покрет горана Србије, Београд	401-00-01854/2012-01 12.06.2012.	Горански ЕКО камп "Вршачки брег 2012"	314	17.01.2013.	401-00-1854/12 19.11.2012.
2	УГ „СРЕДИНА“	401-00-01860/2012-	„Три пута ура за рециклажу“	77	17.01.2013.	401-00-1860/12

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања
Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину**

Ред. број	Корисник средстава	Документ на основу кога је извршено плаћање (уговор/рачун/решење)		Износ	Датум плаћања	Извештај о правдању средстава
		Број уговора и датум	Предмет уговора			
	Београд	01 12.06.2012.				29.10.2012.
3	Удружење „Октопус“, Београд	401-00-01861/2012-01 12.06.2012.	Национална кампања „Знајем за одрживи развој- Green games такмичење“	450	17.01.2013.	401-00-1864/12 13.11.2012. 21.02.2013. допуна
4	Удружење "Зелени круг", Бачки Петровац	401-00-01862/2012-01 12.06.2012.	„ЕКО лист“ - информативно гласило	450	17.01.2013.	401-00-1892/12 19.11.2012. 05.02.2013. допуна
5	Друштво инжењера пластичара и гумара,	401-00-01867/2012-01 12.06.2012.	Еколошки одрживи пластични производи у заштити жив. средине	199	17.01.2013.	401-00-1867/12 24.06.2013.
6	Центар за развој децј. интересовања „Плава планета“, Суботица	401-00-01872/2012-01 12.06.2012.	Дечији еко камп	220	17.01.2013.	401-00-1872/12 11.02.2013.
7	Еколошки центар „Станиште“, Вршац	401-00-1874/2012-01 12.06.2012.	Омладински волонтерски камп „Вршачке планине 2012“	350	17.01.2013.	401-00-1874/12 06.11.2012. 25.01.2013. допуна
8	УГ за развој еко-руралног туризма „Подунав“, Бачки Моноштор, Сомбор	401-00-01880/2012-01 12.06.2012.	Еколошки-музички фестивал „Регенерација Дунава“	164	17.01.2013.	401-00-1880/12 23.11.2012.
9	„Југо цикллинг кампања“, Београд	401-00-01890/2012-01 12.06.2012.	„Европска недеља мобилности“	310	17.01.2013.	401-00-1890/12 06.11.2012.
10	УГ „БУМ“, Београд	401-00-01892/2012-01 12.06.2012.	„Разврстати смеће није умеће“	330	17.01.2013.	401-00-1892/12 30.10.2012.
11	Удружење „Дигитална регија“, Суботица	401-00-01909/2012-01 12.06.2012.	Израда еколошких емисија: Спец.резерват природе Лудашко језеро и Парк природе Палић	250	17.01.2013.	401-00-1909/12 23.10.2012.
12	Удружење грађана „Зелени хоризонт“, Владичин Хан	401-00-01875/2012-01 12.06.2012.	Све о екологији (радио емисије)	120	17.01.2013.	401-00-1875/12 од 30.11.2012
13	Удружење грађана LoveFest, Врњачка бања	401-00-01856/2012-01 12.06.2012.	LoveFest ЕКО зона	300	17.01.2013.	401-00-1856/12 20.11.2012.
14	Удружење „ЛимАрт“, Пријеполје	401-00-01895/2012-01 12.06.2012.	“Пу спас за све нас”	200	17.01.2013.	401-00-1895/12 21.11.2012.
15	Клуб „Арс Нова“, Ваљево	401-00-01889/ 2012-01 12.06.2012.	Фотомонографија “Ваљевске планине – Јабланик”	300	17.01.2013.	401-00-1889/12 03.12.2012.
16	Удружење „Еко глас Јагодина“, Јагодина	401-00-01868/2012-01 12.06.2012.	„Еколошко сто посто“	450	17.01.2013.	401-00-1868/12 25.01.2013.
17	Удружење „Cosmo“, Суботица	401-00-01883/2012-01 12.06.2012.	„Малим кораком на велика врата у побољшању енергетске ефикасности“	132	17.01.2013.	401-00-1883/12 04.12.2012. 25.01.2013. допуна
18	Удружење грађана, “Tree House”, Крушевац	401-00-01906/2012-01 12.06.2012.	„Кафе+Рециклажа= кафециклажа“	84	17.01.2013.	401-00-1906/2012-01 од 07.12.2012. 27.02.2013. допуна
19	Асоцијација гљивара, Београд	401-00-01904/2012-01 12.06.2012.	Царство гљива-строга заштићене врсте	200	17.01.2013.	401-00-1904/2012-01 од 13.12.2012.
20	Еко клуб ВрБа, Врњачка Бања	401-00-01893/2012-01 12.06.2012.	Едукација о значају очувања планете Земље, Планета љубави “The love Planet”	299	17.01.2013.	401-00-1329/12 13.11.2012. 11.12.2012. допуна
21	УГ за развој еко. свести и заштиту жив. сред. ЕКОПАН Панчево	401-00-1873/2012-01 12.06.2012.	Правилно руковање пестицидима	136	19.03.2013.	401-00-1873/12 18.01.2013.
22	Удружење „Крушевачки еколошки центар“, Крушевац	401-00-01897/2012-01 12.06.2012.	“Одржива заштита природних станишта самониклих врста лековитог и зачинског биља у брдско-планинским подручјима Србије“	210	19.03.2013.	401-00-1897/12 23.04.2013.
23	„Форум квалитета“, Београд	401-00-01908/2012-01 12.06.2012.	ЕЛЕКТРА VII – Седма међународна научно-стручна конференција о систему	137	19.03.2013.	401-00-1908/2012-01 04.12.2012.

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања
Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину**

Ред. број	Корисник средстава	Документ на основу кога је извршено плаћање (уговор/рачун/решење)		Износ	Датум плаћања	Извештај о правдању средстава
		Број уговора и датум	Предмет уговора			
			управљања заштитом животне средине у електропривреди и међусобно повезаним компанијама			
24	„Асоцијација за управљање чврстим отпадом SeSWA“	401-00-1894/2012-01 12.06.2012.	„Оптимизација процеса сакупљања отпада и примери добре праксе у земљама ЕУ“	150	19.03.2013.	401-00-1894/12 17.12.2012. 29.04.2013. допуна
25	Удружење „Помоћ деци“ Београд	401-00-01864/2012-01 12.06.2012.	„Животна средина, очувајмо је и гајимо срцем и даље“	306	19.03.2013.	401-00-1864/12 08.02.2013. 29.04.2013. допуна
26	Центар за унапређење положаја и промоцију права друштвено маргинализованих група "Нови свет"	М. 401-00-1902/2012-01 12.06.2012.	За здравија ромска насеља	190	22.11.2013.	401-00-1902/ 2012-01 24.04.2012.
27	Форум квалитета	401-00-01908/2012-01 12.06.2012.	„ELEKTRA VII“ - Седма међународна научно-стручна конференција о систему управљања заштитом животне средине у електропривреди и међусобно повезаним компан.	59	22.11.2013.	401-00-01908/ 2012-01 24.04.2012.
28	Удружење Златна нит	401-00-01878/2012-0 12.06.2012.	Пробудимо свест мештана села МЗ Велика Ломница код Крушевца да одрживо управљају комуналним отпадом у циљу заштите животне средине	280	29.11.2013.	401-00-01878/ 2012-0 24.04.2012.
29	Удружење Школа за опстанак	401-01-01884/2012-01 12.06.2012.	Енергетска ефикасност у одрживим ЕКО школама	143	11.12.2013.	401-00-1884/2012 07.12.2012.
30	Удружење Златна нит	401-00-01878/2012-0 12.06.2012.	Пробудимо свест мештана села МЗ Велика Ломница код Крушевца да одрживо управљају комуналним отпадом у циљу заштите животне средине	120	23.12.2013.	401-00-1329/13 11.12.2013.
31	Удружење грађана ЈАДОВНИК	401-00-01899/2012-01 12.06.2012.	Обезбеђење услова за заштиту, размножавање и исхрану белоглавог супа на локацији кањона Милешевке и хранилишта „Кашан	157	23.12.2013.	401-00-1899/12 18.01.2013. и допуна 401-00-1329 09.12.2013.
Укупно:				7.086		

4. Јавни конкурс Покрајинског Секретаријата за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине ради суфинансирања пројекта „Пројекат унапређења стања животне средине у функцији одрживог развоја на територији АП Војводине у 2011. години“

Покрајински секретаријат за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине, као Координатор пројекта, у име и за рачун Фонда за заштиту животне средине је расписао Јавни конкурс за суфинансирање Пројекта унапређења стања животне средине у функцији одрживог развоја на територији АП Војводине у 2011. години.

Одлуком Управног Одбора Фонда за заштиту животне средине, о додели средстава Покрајинском Секретаријату за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине број 401-00-503/2011-01/1 од 29.04.2011, додељена су средства Покрајинском секретаријату за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине за суфинансирање Пројекта унапређења стања животне средине у функцији одрживог развоја на територији АП Војводине у 2011. години у износу од 200.000 хиљада динара. Одобрена средства су бесповратна и Одлуком је било предвиђено да буду реализована у 2011. години, на основу уговора који је Покрајински секретаријат за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине закључио са Фондом за заштиту животне средине Републике Србије.

Уговор број 401-00-00503/2011-01/2 од 05.05.2011. године о додели средстава Покрајинском секретаријату за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине за суфинансирање Пројекта унапређења стања животне средине у функцији одрживог развоја на територији АП Војводине у 2011. години, закључен је између Аутономне покрајине Војводина, Покрајински секретаријат за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине и Републике Србије – Фонда за заштиту животне средине.

Уговором је дефинисана намена у складу са наведеном реализацијом пројектних активности.

На основу уговора који су закључени између Фонда за заштиту животне средине, Аутономне Покрајине Војводине Покрајински секретаријат за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине (као координатор пројекта) и корисника средстава, предвиђено је да се исплата додељених средстава, у износу од 90%, изврши у року од 15 дана од дана потписивања уговора, док се пренос преосталих 10% додељених средстава, врши по усвајању завршног извештаја.

Пренос средстава у износу од 89 хиљаде динара, Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је извршило у 2013. години на основу преузетих обавеза Фонда за заштиту животне средине, а основ за пренос средстава чине закључени уговори са корисницима и решења о преносу средстава.

Обавезе су преузете на основу Извештаја комисије за попис документације, предмета, опреме, средстава за рад и архиве из надлежности Фонда за заштиту животне средине број 119-01-25/3/2012-01 од 23.08.2012. године. У извештају се наводи да се преузимају обавезе Фонда по закљученим уговорима у табеларном прегледу, при чему прилог није достављен.

Преглед извршених исплата по корисницима средстава - Јавни конкурс Покрајинског Секретаријата за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине ради суфинансирања пројекта "Пројекат унапређења стања животне средине у функцији одрживог развоја на територији АП Војводине у 2011. години"

(у хиљадама динара)

Ред. број	Корисник средстава	Документ на основу кога је извршено плаћање (уговор/рачун/решење)		Износ	Датум плаћања	Извештај о правдању средстава (број и датум)
		Број уговора и датум закључивања	Предмет уговора			
1	Удружење Ченејски салаши, Ченеј	401-00- 503/1.179/2011 09.09.2011 – 31.12.2011.	Салаши-традиционални чувари биодиверзитета војвођанске равнице	23	25.11.2013.	401-00-503/2011 24.04.2012.
2	УГ за заштиту животне средине и познавање завичаја ИРИНГО	401-00- 503/1.112/2011 30.06.2011 – 31.12.2011.	Спасимо заједно Камараш	7	25.11.2013.	финансијски извештај уз плаћено, без датумед, оашре завичаја од уг за за
3	ЕКО КАМП Моровић	401-00- 503/1.154/2011 28.06.2011 – 31.12.2011.	Међународни волонтерски камп Моровић 2011	10	25.11.2013.	401-00- 11 24.08.2011.
4	Научно-истраживачко друштво студената биологија Јосиф Панчић	401-00- 503/1.79/2011 30.06.2011 – 31.12.2011.	Унапређење стања појединих пашњака на јужним падинама Фрушке горе	29	25.11.2013.	401-00-3/12
5	УГ Комшија Петроварадин	401-00- 503/1.111/2011 30.06.2011 – 31.12.2011.	Еколошка радионица "Од депоније до галерије"	10	25.11.2013.	401-00-3/12
6	Удружење "Банатска ленија"	401-00- 503/1.73/2011 30.06.2011 – 31.12.2011.	Здрава њива-здрава храна	10	25.11.2013.	401-00- 2011, 30.06.2011 24.04.1012.
Укупно:				89		

5. Јавни конкурс Покрајинског Секретаријата за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине ради суфинансирања пројекта „Пројекат одрживог управљања животном средином на територији АП Војводине у 2012. години“

Покрајински секретаријат за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине, као Координатор пројекта, у име и за рачун Фонда за заштиту животне средине је расписао

Јавни конкурс за суфинансирање Пројекта унапређења одрживог управљања животном средином на територији АП Војводине у 2012. години.

На основу Одлуке Управног Одбора Фонда за заштиту животне средине Републике Србије о додели средстава Покрајинском Секретаријату за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине број 401-00-336/2012-01/1 од 22.03.2012. о додели средстава за суфинансирање пројекта „Пројекат одрживог управљања животном средином на територији АП Војводине у 2012.“, додељена су средства Покрајинском секретаријату за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине, Нови Сад у износу од 200.000 хиљада динара.

У Одлуци је наведено финансирање 14 пројектних активности међу којима су: унапређење управљања отпадом, контрола квалитета амбијенталног ваздуха, Израда студије о стању и утицају полена алергених биљака у ваздуху на територији АПВ у 2012. години, мониторинг непољопривредног тла и друго.

Уговор број 401-00-336/2012-01/2 од 26.03.2012. године о додели средстава Покрајинском секретаријату за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине за суфинансирање пројекта „Пројекат одрживог управљања животном средином на територији АП Војводине у 2012. години“, закључен је између Аутономне покрајине Војводина, Покрајински секретаријат за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине и Републике Србије – Фонда за заштиту животне средине за додељена бесповратна средства која ће бити реализована у 2012. години по следећој динамици: 90% у року од 45 дана од дана закључивања уговора, а 10% након достављања извештаја о реализацији пројекта са документацијом.

Обавезе су преузете на основу Извештаја комисије за попис документације, предмета, опреме, средстава за рад и архиве из надлежности Фонда за заштиту животне средине број 119-01-25/3/2012-01 од 23.08.2012. године. У извештају се наводи да се преузимају обавезе Фонда по закљученим уговорима у табеларном прегледу, при чему прилог није достављен.

Пренос средстава у износу од 890 хиљада динара, Министарство је извршило у 2013. години на основу преузетих обавеза Фонда за заштиту животне средине, а основ за пренос средстава чине закључени уговори са корисницима и решења о преносу средстава.

Преглед извршених исплата по корисницима средстава

(у хиљадама динара)

Ред. број	Корисник средстава	Документ на основу кога је извршено плаћање (уговор/рачун/решење)		Износ	Датум плаћања	Извештај о правдању средстава (број и датум)
		Број уговора и датум	Предмет уговора			
1	Еколошки покрет Врбас	401-00-336/1.39/2012-01 04.05.2012.-31.12.2012.	Зелени, а зрели	150	02.08.2013.	401-00-336/2012-01 од 17.12.2012. године
2	УГ Школа плус Доситеј Обрадовић	401-00- 336/ 1.160/2012 18.05.2012. – 31.12.2012.	Еко лидери	70	22.11.2013.	без броја у плаћању под дат.28.12.2012.
3	Удружење ЈСИ, Зрењанин	401-00336/1.156/2012-01 26.06.2012.-31.12.2012.	Зелена револуција 2012	100	22.11.2013.	401-00336/1.156/2012- 01, 11.06.2013.
4	Покрет горана Србије, Покрет горана Нови Сад	401-00- 336/1.110/2012-01 11.05.2012 – 31.12.2012.	Oculus Botanicus- очима ботаничара	100	22.11.2013.	без броја
5	Група за развојне пројекте, Нови Сад	401-00- 336/1.49/2012-01 04.05.2012 – 31.12.2012.	Едукација фармера о могућности заштите ж.средине	320	22.11.2013.	340/18.02.2013.
6	Еко туризам Србије	401-00-336/1.129/2012-01 18.05.2012 – 31.12.2012.	Еко туристичка карта реке Тисе	150	11.12.2013.	401-00-336/12 19.11.2013.
Повраћај средстава				-20		
Укупно:				870		

6. Пренос средстава у износу од 4.963 хиљаде динара, Министарство је извршило на основу преузетих обавеза Фонда за заштиту животне средине, а основ за пренос средстава чине: појединачне Одлуке Управног одбора Фонда за заштиту животне средине о додели средстава и закључени уговори са корисницима за суфинансирање конкретних пројеката.

Стање преузетих обавеза по основу закључених уговора Фонда за заштиту животне средине по Јавном конкурс за суфинансирање пројеката по основу појединачних одлука Управног одбора Фонда за заштиту животне средине о додели средстава се не може утврдити.

*Преглед извршених исплата по корисницима средстава на основу појединачних одлука
Управног Одбора Фонда за заштиту животне средине (у хиљадама динара)*

Ред. број	Корисник средстава	Одлука о расписивању у јавног позива	Одлука о избору програма	Документ на основу кога је извршено плаћање (уговор/рачун/решење)		Износ	Датум плаћања	Извештај о правдању средстава
				Број уговора и датум	Предмет уговора			
1	УГ Зелени круг	/	Одлука Управног Одбора Фонда број 06-00-007/08-05/11 од 23.05.2018.	401-00-332/2007-01 30.05.2008	Како расте дрво	500	15.11.2013.	401-00-332/ 2007-01 20.04.2012. уз зах.за плаћ. 401-00-332/2007-01
2	ЈКП Градско зеленило	/	Одлука Управног Одбора Фонда број 06-00-007/08-05/11 од 23.05.2018.	401-00-332/2007-01 30.05.2008	Како расте дрво	540	15.11.2013.	20.04.2012.
3	д.о.о. АСПРЕС	/	Одлука Управног Одбора Фонда број 06-00-007/08-05/11 од 23.05.2018.	401-00-332/1/2007-01 30.05.2008	Како расте дрво	548	15.11.2013.	401-00-332/2007-01 20.04.2012.
4	УГ ОЗОН	Промоција Акције "Очистимо Србију" у 2011.	Одлука Управног Одбора Фонда број 401-00-483/2011-01/1 од 21.04.2011.	402-00-483/2011-01 10.05.2011	Промоција акције „Очистимо Србију	1.700	18.11.2013.	401-00-483/2011-01/2 од 23.12.2011. године
5	Удружење грађана "Активни региони"	члан 18. став 4. Закона о Фонду	Одлука Управног Одбора Фонда број 401-00-034/2012-01/1 од 02.02.2012.	401-00-00034/2011-01 08.02.2012	Еколошка едукација ученика у средњош.	128	18.11.2013.	401-00-34/ 2012-01 24.04.2012.
6	УГ "Иницијатива за одрживу урбану мобилност"	члан 18. став 4. Закона о Фонду	Одлука Управног одбора Фонда број 401-00-1765/2011-01/1 од 26.09.2011.	401-00-1765/2011-01 28.09.2011	Промоција и прикупљање критичне масе за пројекат циклорање	90	18.11.2013.	401-00-1765/2011-01 18.06.2012.
7	Покрет горана Сремска Митровица	члан 18. став 4. Закона о Фонду	Одлука Управног одбора Фонда број 401-00-145/2011-01/1 од 02.03.2011.	401-00-145/2011-01 08.03.2011	Унапређење управљања заштићеним природним добрима у Србија-БиХ региону	200	18.11.2013.	401-00-145/ 2011-01 24.04.2012.
8	УГ Кооперативна АШС Суботица	члан 18. став 4. Закона о Фонду	Одлука Управног одбора Фонда број 401-00-549/2011-01/1 од 08.07.2011.	401-00-549/2011-01/1 18.07.2011	Фестивал SUMMER	43	18.11.2013.	401-00-549/ 2011-01 16.12.2011.
9	Еколошки центар Станиште, Вршац	члан 18. став 4. Закона о Фонду за заштиту животне средине	Одлука Управног одбора Фонда број 401-00-1300/2011-01/1 од 02.09.2011.	401-00-1300/2011-01 07.09.2011	Систем за нешкодљиво уклањање отпадака животињског порекла у 4 општине у Србији	330	18.11.2013.	401-00-1300/ 2011-01 20.11.2012.
10	Центар за екологију и одрживи развој ЦЕКОР	члан 18. став 4. Закона о Фонду за заштиту ж.средине	Одлука Управног одбора Фонда број 06-00-001/2011-05/2 од 24.05.2011.	401-00-325/2011-01 25.05.2011	Кофинансирање за ИПА програм Рециклажа Северна Бачка-Барања	104	18.11.2013.	401-00-325/ 2011-01 06.07.2012.
11	УГ МИКСЕР	члан 18. став 4. Закона о Фонду	Одлука Управног одбора Фонда број 06-00-001/2011-05/6 од 24.05.2011.	401-00-488/2011-01/1 25.05.2011	Манифестација „Миксер 2011- Зелена Зона“	106	21.11.2013.	401-00-488/1 24.04.1012.
12	Клуб Арс	члан 18.	Одлука Управног	401-00-	Фото	77	21.11.2013.	401-00-0191/

**Напомене уз Извештај о ревизији саставних делова Годишњег финансијског извештаја и правилности пословања
Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине за 2013. годину**

Ред. број	Корисник средстава	Одлука о расписивању у јавног позива	Одлука о избору програма	Документ на основу кога је извршено плаћање (уговор/рачун/решење)		Износ	Датум плаћања	Извештај о правдању средстава
				Број уговора и датум	Предмет уговора			
	Нова	став 4. Закона о Фонду	одбора Фонда број 401-00-191/2011-01/1 од 06.04.2011.	191/2011-01 12.04.2011	монографија "Ваљевске планине"			2.1.2011 26.04.2012.
13	УГ "Артруст" Суботица	члан 18. став 4. Закона о Фонду	Одлука Управног Одбора Фонда број 06-00-001/2012-05/32 од 17.01.2012.	401-00-01887/2011-01 02.02.2012	Издавање дечије сликовнице „Мјузиклажа“	49	22.11.2013.	401-00-01887/11 25.12.2012.
14	Федерација Рома	члан 18. став 4. Закона о Фонду	Одлука Управног Одбора Фонда број 401-00-125/2011-01/1 од 02.03.2011.	401-00-125/2009-01 08.03.2011	Економско повезивање Рома у сектору рециклаже	407	22.11.2013.	финансијски извештај без дарума је уз плаћање
15	Центар за размишљање, Нови Сад	члан 18. став 4. Закона о Фонду	Одлука Управног Одбора Фонда број 401-00-972/2011-01/1 од 24.06.2011.	401-00-972/2011-01/1 24.06.2011.	Стоп пластичним кесама	10	23.12.2013.	401-00-411/11 18.04.2012.
16	Удружење Ве responsible	члан 18. став 4. Закона о Фонду	Одлука Управног Одбора Фонда број 401-00-1618/2011-01/1 од 02.09.2011.	401-00-1618/2011-01 07.09.2011	Бирам да рециклирам 3 ^е у склопу Belgrade Beer Fest-a	51	23.12.2013.	401-00-1329/ 2013-08 06.12.2013.
17	Еколошко друштво Градац	члан 18. став 4. Закона о Фонду	Одлука Управног Одбора Фонда број 401-00-00179/2011-01/1 од 02.03.2011.	401-00-179/2011-01 08.03.2011	Чување природног мреста аутохтоних риблих врста	80	23.12.2013.	401-00-1329/ 2013-08 02.12.2013.
Укупно:						4.963		

На захтев ревизора, на увид су достављени табеларни прегледи и документација на основу које се нисмо могли уверити у стварно стање укупно преузетих обавеза по горе наведеним пројектима.

На основу члана 37. став 5. Закона о министарствима⁷³, Министарство пољопривреде и заштите животне средине је преузело од Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине запослена и постављена лица, као и права, обавезе, предмете, опрему, средства за рад и архиву за вршење надлежности у области заштите животне средине. Сачињен је Записник о преузимању запослених и постављених лица, права, обавеза, предмета, опреме, средстава за рад и архиве за вршење надлежности из ресора заштите животне средине као и Извештај о раду Комисије, број: 401-00-00050/2/2014-08 од 17.05.2014. године.

У поступку ревизије нисмо се могли уверити у стварно стање укупно преузетих обавеза за дотације осталим удружењима грађана са функције 560, на основу достављене документације и табеларних прегледа Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине.

Препоручује се Министарству надлежном за послове из области заштите животне средине: да утврди стварно стање преузетих, а нереализованих уговорних обавеза за пројекте у области заштите животне средине, и то: по врстама пројеката, години настанка обавезе, као и одговарајућој економској класификацији, и с тим у вези, уреди евиденцију преузетих обавеза, новонасталих обавеза, као и извршених плаћања; да утврди да ли су пројекти реализовани у складу са уговорима и другим процедурама, односно, да утврди да ли су испуњени услови за уплату остатка уговорне обавезе; да употпуни и редовно

⁷³„Службени гласник РС“, број 44/14

ажурира сву пратећу документацију; да успостави и уреди евиденцију покренутих судских поступака, са прецизно исказаним износима, статусом предмета и образложењем.

2.1.1.6. Машине и опрема – конто 512000

Исказани су издаци за Машине и опрему у укупном износу од 6.105 хиљада динара (са функције 430 издатак у износу од 2.721 хиљаду динара и са функције 560 издатак у износу од 3.384 хиљаде динара).

Машине и опрема – 512000

(у хиљадама динара)

Ред. број	Економска класификација	Опис	Функвија	Извршено у периоду 01.01.2013. - 31.12.2013.	Ревидирани износ	% ревидираног
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7 (6/5)*100</i>
1	512212	Уградна опрема	430	2.492	2.492	100,00
			560	2.901	2.901	100,00
2	512223	Мреже	430	180	180	100,00
			560	22	22	100,00
3	512241	Електронска опрема	430	49	0	0
			560	46	46	100,00
4	512242	Фотографска опрема	560	146	146	100,00
5	512933	Механичка опрема	560	269	269	100,00
	512	Машине и опрема		6.105	6.056	99,20

2.1.1.6.1. Уградна опрема – конто 512212

а) Преглед извршених плаћања са функције 430

У оквиру функције 430, Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је извршило издатке за набавку уградне опреме у износу од 2.492 хиљаде динара.

Уговор број 404-02-26/2012-01 је закључен дана 27.12.2012. године у износу од 2.492 хиљаде динара са ПДВ-ом, о набавци камера, надзорног центра и мрежне опреме са каблирањем за потребе видео надзора Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је закључило са Институтом Михајло Пупин - Аутоматика Београд. Набавка је извршена након спроведеног поступка јавне набавке мале вредности број 9/12.

Преглед преноса средстава Институту Михајло Пупин - Аутоматика доо Београд

(у хиљадама динара)

Редни број	Рачун	Решење о распореду средстава	Износ	Датум
1	AV5284-92001557 од 12.12.2012	1656/2012-01 од 14.12.2012	747	08.01.2013.
2	Рачун бр. 90017293 од 10.09.2013.	4183/2013-01 од 29.10.2013.	1.745	30.10.2013
Укупно:			2.492	

Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је издало Решење о образовању Комисије за сачињавање Извештаја о пријему опреме и радова по Уговору о набавци камера, надзорног центра и мрежне опреме са каблирањем за потребе видео надзора Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине број 404-02-26/2/2012-01 од 03.09.2013. године.

Записником од 10.09.2013. године, које је доставило ИМП - Аутоматика доо Београд извршен је пријем опреме и радова по Уговору.

Плаћања по закљученом уговору извршена су у укупном износу од 2.492 хиљада динара, чиме је уговорена обавеза у целости измирена.

б) Преглед извршених плаћања са функције 560

У оквиру функције 560, Министарство је исказало издатке за уградну опрему у укупном износу од 2.901 хиљаде динара.

Ред. број	Добављач	Укупан пренос средстава	Напомена
1	ИМП Аутоматика д.о.о. Београд (Институт Михајло Пупин)	2.821	Набавка опреме и радове за контролу приступа и евиденцију радног времена, плаћане по основу уговора, закљученог након спроведене ЈН
2	Кос-Интел д.о.о.	80	Куповина и уградња 2 клима уређаја за канцеларијски простор министарства у СИВ-у III, плаћена на основу профактуре
	Укупно	2.901	

1) По спроведеном поступку јавне набавке мале вредности, са понуђачем „ИМП Аутоматика“ из Београда, закључен је Уговор број: 404-02-25/2012-01, 09.01.2013. године.

Предмет уговора била је набавка система за контролу приступа, евиденцију радног времена и пописа основних средстава за потребе Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине, а његова вредност износила је 2.821 хиљаду динара са ПДВ-ом.

Чланом 5. Уговора Министарство се обавезало да исплату изврши на следећи начин: 30% уговорене цене у износу од 846 хиљада динара у року од 3 дана од дана закључења уговора; износ од 70% уговорене цене у износу од 1.975 хиљада динара по испоруци, монтажи и пуштању у рад опреме.

На основу достављених рачуна, предузећу „ИМП Аутоматика“ из Београда, Министарство је исплатило износ од 2.821 хиљаду динара.

Уз рачуне, предузеће „ИМП Аутоматика“ је достављало и записнике о извршеним радовима, а Комисија је сачинила извештај број:404-02-25/3/2013-01, 16.09.2013. године.

2) На име куповине и уградње 2 клима уређаја за канцеларијски простор министарства у СИВ-у III, Министарство је, предузећу „Кос-Интел“, извршило исплату средстава у укупном износу од 80 хиљада динара. Исплата је извршена на основу достављеног рачуна број: ФА-183-0/13 од 14.08.2013. Пријем опреме је потврдило овлашћено лице Министарства.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.6.2. Мреже – конто 512223

а) Преглед извршених плаћања са функције 430

У оквиру функције 430, Министарство је извршило издатке за набавку мултимедијалних уређаја које су класификовани као мреже, у износу од 180 хиљада динара.

Преглед преноса средстава на име набавке мултимедијалних уређаја (у хиљадама динара)

Ред. број	Добављач	Рачун	Износ	Датум	Напомена
1	МАННАТТАН Београд	Предрачун 1000-16 од 15.04.2013.	90	17.04.2013.	Извод из пописних листа и реверс о коришћењу
2	МАННАТТАН Београд	Рачун бр. 1000-91 од 29.11.2012.	90	17.1.2013	Извод из пописних листа и реверс о коришћењу
	Укупно:		180		

Набављена опрема је укњижена на Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине и преузета од стране Министарства рударства и енергетике, о чему је пружен доказ (Списак основних средстава: организациона јединица Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине).

Такође, у истој изјави се наводи да су уређаји на коришћењу код претходног министра и шефа кабинета Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине (приложени реверси од 03.12.2012. године и 13.05.2013. године).

б) Преглед извршених плаћања са функције 560

У оквиру функције 560, Министарство је исказало издатке за мреже у укупном износу од 22 хиљаде динара.

Министарство је за потребе архивирања свих дигиталних записа везаних за рад Групе спровођење CITES конвенције и надлежних надзорних органа упутило захтев за понудом 3 спољна HDD уређаја на адресе три понуђача: „ALTI“ do, „Техноманија“ доо, „СТ Retail“ доо.

Понуда понуђача „ALTI“ доо била је изабрана као најповољнија, те је на основу достављеног предрачуна број ВП 13-0100-0021973 од 28.11.2013. године, Министарство извршило плаћања у укупном износу од 22 хиљаде динара.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.6.3. Електронска опрема – конто 512241

У оквиру функције 560, Министарство је исказало издатке за електронску опрему у укупном износу од 46 хиљада динара.

Министарство је за потребе одржавања презентација у склопу спровођења обуке надзорних органа за CITES и контролу прекограничног промета и трговине заштићеним врстама, упутило захтев за понудом пројектора на адресе три понуђача: „ALTI“ доо, „PC Practic“ и „Rexton“ доо.

Понуда понуђача „ALTI“ доо била је изабрана као најповољнија, те је на основу достављеног предрачуна број ВП 13-0100-0015095 од 31.07.2013. године, Министарство извршило плаћања у укупном износу од 46 хиљада динара.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.6.4. Фотографска опрема – конто 512242

У оквиру функције 560, Министарство је исказало издатке за фотографску опрему у укупном износу од 146 хиљада динара.

Преглед преноса средстава на име набавке мултимедијалних уређаја

(у хиљадама динара)

Р.бр	Добављач	Износ	Напомена
1	Алти	82	Набавка 2 камере и 2 меморијске картице за документовање рада надзорних органа за CITES
2	Benic Spatial Solutions	46	Набавка дигиталне ендоскопске камере за документовање рада надзорних органа за CITES
3	Технотроник д.о.о.	18	Набавка два дигитална УСБ микроскопа
Укупно:		146	

1. Министарство је, за потребе документовања рада надзорних органа за CITES, везано за спречавање илегалног прекограничног промета и трговине заштићеним врстама у форми видео записа, упутило захтев за понудом 2 камере (фотоапарата) и 2 меморијске картице на адресе три понуђача: „ALTI“ доо, „Вео-sport System“ доо и „СТ Retail“ доо.

Понуда понуђача „ALTI“ доо је изабрана као најповољнија, те је на основу достављеног предрачуна бр.13-010С-0000036 од 22.08.2013.године, Министарство извршило плаћања у укупном износу од 82 хиљаде динара.

2. Министарство је, за потребе осигурања безбедног рада надзорних органа за CITES, при вршењу контроле пошилики, пре свега пошилики живих дивљих животиња, као и пошилики са непознатим садржајем, упутило захтев за понудом дигиталне ендоскопске камере на адресе три понуђача: „Benic Spatial Solutions“ доо, „DABS Alati“ доо и „Rozel-NS“.

Понуда понуђача „Benic Spatial Solutions“ доо је изабрана као најповољнија, те је на основу достављеног предрачуна број 017/2013 од 07.11.2013. године, Министарство извршило плаћања у укупном износу од 46 хиљада динара.

3. Министарство је, за потребе стручне детерминације предмета, односно делова и деривата за које надзорни органи имају сумњу да су од заштићених врста, попут слоноваче, крзна и кожа, упутило захтев за достављање понуде за два дигитална УСБ микроскопа, на адресе три понуђача: „Техноtronик“ доо, „МикроPrinc“ доо и „Kelco“ доо.

Понуда понуђача „Техноtronик“ доо је изабрана као најповољнија, те је на основу достављеног предрачуна број 006/000668 од 04.12.2013. године, Министарство извршило плаћања у укупном износу од 18 хиљада динара.

Тестирани расходи су правилно исказани.

2.1.1.6.5. Механичка опрема – конто 512933

У оквиру функције 560, Министарство је исказало издатке за механичку опрему у укупном износу од 269 хиљада динара.

Министарство је за потребе рада надлежних надзорних органа за CITES, односно за транспорт привремено или трајно одузетих живих примерака заштићених врста животиња, у три наврата упућивало захтеве за понудом транспортера.

У сва три случаја као најповољнији понуђач изабран је „Happy Dog“ доо. На основу предрачуна понуђача „Happy Dog“ доо, Министарство је, у 2013. години, извршило плаћања у укупном износу од 269 хиљада динара.

Преглед преноса средстава предузећу „Happy Dog“ д.о.о.

(у хиљадама динара)

Р. бр	Захтев упућен следећим понуђачима	Изабрани понуђач	Предрачун понуђача	Износ	Датум пл.
1	„Pet Centar“, „Happy Dog“, „Puppy Win“	„Happy Dog“ д.о.о.	1000019/14 од 21.08.2013	46	28.8.2013
2	„Happy Dog“, „Studio Present“, „Bokan Nela PR“	„Happy Dog“ д.о.о.	3716/0/5 од 21.10.2013	103	30.10.2013
3	„Happy Dog“, „Studio Present“, „Bokan Nela PR“	„Happy Dog“ д.о.о.	3045 од 17.10.2013	120	31.12.2013
Укупно:				269	

Тестирани расходи су правилно исказани.